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NSSUuulv UupuhvuGl

Mununwlwl dwpdh(Ghp GG Ynyynd wjGuyhuh dwpdhGGbpp, npnlp unwg-
ynui G6 nplt (unynpuwpwp hwpp) ywwmybpl ninnh 2nipe yuwnbine wpnynil-
pnwd: Uyn ninhnp Yngynid & gpunmndw§ wnwlgp:

Gpb yuunwlu b guijuguo dwpdhl hwnblp Gpw wnwlgpny wiglnn Juw-
dwjwlwl hwppnipjudp, Junwlwip wyn dwpih wrwlgpwhl hunnnypp:

Mununwlul dwpdlh pnpnp wnwlgpwjhG hwnnypltpnG hpup hwwuwp BG:

Mununuljwl dwpdhGGtph jwplnpugnyG wmbuwllbpnG G6 YnGp, quuip L
qmGnp:

Snipwpuwliyynip pupngujub yuwmybpugnmd nGh npuGg dwuhl, npny-
htinl Juwn dwGympniGhg wuppbpwpwnp hwinhyty £ ynGwdl, gqqubudl b G-
nudl wnwpyuwGbph:

Utilip YynhmwnpytGp YnGhph b quuGGhph dh hwmniy mbuwly’ ninhn 2powGu-
JhG YnGlp L quuGGhn:

5.1 UnG

Minhn 2pewlwjhlG YnGp vwhdwGwihwyng dwytplngpp yuqigwo E tpynt
dwuhg™ hhiphg L YnniGuwjhG dwibplnyphg: Uynuhuh §nGh hhipp ppowl L:
UnniGwjhG dwlbplnygpp yuqijwo k pnpnp wyG hwnjwoltphg, npnlp dhwg-
(ind LG S Yhwmp (YnGh ququpn) Ynih hhdpp uwhdwGwhwynn )powlwqoh k-
nmbnphl: Cln npmd, S hwp sh yuwmulnd hhdph hwppnipjwlp L wpnjtywum-
ynid £ hpdph O YalupnGhG: SO hwwnywon Ynsynid £ 4nGh pupdpmpynil (GL.
1): «flinhn, 2nowlwjhly» pwnbpp Gpuwlwynwd GG, np YnGh hhdipp ppowd E («p-
owlwjhl») Lk qugupn ypnyjmynud £ wyn 2nowlh YGmpnGhG («ainhny):

(Nmhn 2powGuwyhG) YnGp unwlnd Gip, tph mnnuGlym b tnwGlymbnp wwun-
nblip Gpw npbt Eoh (wytiih dhyw, wyn top wwpniliwlnn mnnh) pmpep: Uy
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nhiypnd Gqwo top wywpd b, L wyl yupniGwlnng ninhnp Yngpmd £ §nGh
wnuligp: Ujuytiu, tipti O ququwphG Yhg ninhn wilyynilng SOA tnwllynGp
wyununnud Gp SO Eoh pnipon unmwlinid Glp SO wnwlgpny YnG. S-p YnGh qu-

S

LY. 1 L. 2

quip( k, O-G" hhiph 2powlh YaGupnGa b, OA-G wyn ppowlh pwnwyhnG E (GY. 2):
Lw)l pwumnny Ynl wubng hwulwlnwi tlp wjlwhuh dwpdhl, nph dw-

ybplnypn umwgynud £ htmbgw) YGpyy: dhpgynid E juiwjwlwl hwpp thwy

wnuwlg hGpGuwhwwumnuiGhph L Yynp L Gpuw hwppnipniGhg nnipu gunygnn judw-

Juju( S ytwn: L Ynp6 wlgubnmd &G YnGh nmgopn, Gpulng uwhdwlwithwljgnn

wwnltpp' YnGh hjdp, huly S Ytwnp' YnGh qu-

qup: Unlh S ququpp Gpw L mnnnpnh Yhwmbph

htin dhwglnn hwnywodltppn Ynyymd GG YnGh

olnpnltp: ‘Lpwip «glinu GG» YnGh YnnudGuyhG / /

dwlbplnypp: Gpt YnGh YnnitGuwhG dwlbplng- /

pp YupkGp olGnpnny, wyw wyG hGuwpwynp Yih-

Gh «hnbpy hwppnipyjwl Ypw: Ninhn 2powluwhG

ynGh thejudpp YihGh 2pewiliwjhG ublmnn, nph

2wnwyhnp hwjwuwp £ ynGh oGnpnh Gpuwpnt- R
pjulp, hul ubljmnph wnbnh bGpywponpyobp T
4nGh hhdph 2pewwgdh kpyupnipjwbp (GY. 3): LY. 3

Gpt [0y GrwGuwltlGp YnGh oGnpnh tplwpnipynilp, hul R-n hhdph
2wnwyhnp, wyw wjn 2powlwjhG ubljunph wntinh GpuwpnipyniGp 2R &, huy
wnwyhnp /, nunh Gpw dwybptup, hGsybu qhuntiGp hwppwswihmpnilhg,
hwjwuwnp E

1

—2nR - [=7R/:
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Wyuyhuny, §nGh §nndGuyhG dwlbplagph dulbpbup
Sy s = TRZ,
huly Gpw ppyf dwlbplngph dwbpbup
S, =nR/ + R

UnGh Jbpp mipdwo plnhwlnip vwhdwlnuihg htmlmd £, np guiuguo
pnipg Junbih £ ghnwnpyb), npubu ynGh dwulwdnp mbuwy:

Utilip YnmunudGuuhptilip dhw)l mnhn 2p9wlwjhG YnGh hwmynmpniGGLpp L
hwyhpd (hGhnt hwdwp «ninhn 2pewlwjhG» pwntpp pug YpnnGtlp: Ujuwh-
uny, tipb wuymd £ «qhnwpybp Ynby», Gunh mGaGp «qhnwpybkGp ninhn p-
owlwyhG YnGx»:

[ %hwwpytGp YnGh hwwnnypGhpp mwpptp hwppnipnGGapnyg®

UnGh hwwmnypp Gpuw ququpny wlgling
hwppnipjuip hwjwuwpwupniG GowGlynG
nph upniGpGhpp YnGh oGnpnGhpG GG (GY. 4):
UwuGwynpuybiu hwjuwuwpuwupmb bnwGly-
G E Yynlh wnwlgpwjhl hwwnnypn:

Un(h hhiphG gniquhtin hwnnypGhpp pG-
Guwpybnt hwiwp Gwfu vwhdwibip nwpw-
onipjwl Wb hndnnbimpwgh (GAwGwnpni-
pjw() qunuithwpp:

Uwhdwlnmd: &> 0 gnpowlgny hninuntki-
mhw O YhGumpnGh GHuumdwdp Ynsynd
nwpwonipjwl wjl dlwhnfunpnilpn, npp

LY. 4 guijuwgwo X jhm mbnuihnfunmy £ OX dw-
nwquw)jph wjGuyhup X’ yhwmph, np OX =k - OX
(GY. 5): Bhpw E htnlyw) pinpbdip’

Swpwompjwl dhy O Jhlwmpnlnyg L k > 0 gnpowlgny hndnunbnpuwyh nbiuy-
pmu

w) ninhnp whglnid E ninnh, cwunwquigpp’ dwnwquijph, hwmjuonp huwanyw-
op,

p) wwhwywiymy b0 swnwquyplbpny Juqujwo whlyniGGph dbonipnil-
Gbpp,

q) hnununbtinhuyh JLGuinpntny swlglnng guGliugwd hwppnipmnil wpuw-
wwwnlbmmy L gmquhbn hwppmpjub Jpw (Qud hGpG hp Jpw, bpl k= 1):

Uwyuwgnigtilip, ophGuy, q) wlnouip:

Y EwpqiwbhsGiph Ynnihg wytjugpud wmbtpunwihG hwmjwoGtpp L julGnhphpp
uljuynud kG [ wywpuynid ] (pwl0bpny:



L. 5 Ll 6

bpnp, nhgnip O-G hninmbtimhwjh YalGumpnGa b, hul o-6G wyg Yhnny swlglng
gulijugwo hwppmpymG (G4. 6): Uyn hwppnipjub dke ytpglGhlp guGuguo
AB mnhn: <ndnnbtimhwjh dLbwthnfunpjudp A Yhnp Jubglh OA dwnwqujph
A’ tinp, huly B Ytinp OB dwnwquiyph B” Ytinh,
gi =k 82 = k: (luwnh
AOAB v» AOA’B’, L htmmbwupup ZOAB = ZOA’B’, muwmnh AB||A'B”

dtpglhlp wydd o hwppmpjwlp yuwwmlwinn gkl w)p AC ninhn: {<ndnunbi-
wmhwjh nhiypnid wjl Julglh hphG gniquhbn A’C’ ninnh: “hwnwnpljynn hndn-
mbwnhwjh nhypnid o hwppmpyniGp wlglnud £ A’B” L A’C” mnhnGbpp wwpni-
Guynn hwppnipjuG: Lwih np A'B’||AB L A’C’||AC, wyw oo pun Gpynt
hwppnipniGitph gnuiquhtinnipjwl hwjnwGhph: V

Ujunbnhg, npwbu hbtwmlwGp,
unw (nud Glp hbimlyw pinpbdp’

Un(Gh hhuphG qniquhbn L §nlnp hw-
mnn hwppnmipyniln Ynln hwamnmd £ pp-
owlny, huly Gpuw dwlbplnygpp’ Jpow-
Gwqony, nph GGGupnGp quibymd L
[nGh wnwligph Ypuw:

Uwwgniyg: Yhgnip B-G Ynbh hhd-
phG gniquhbin L YnGp hwwnnn hwppni-
pyni GG E (GY. 7): UnGh ququpn Yhbwn-
nnl nilbgnn hndinnbwnhwjh dlwthn-
funipjniGp, nph nhwypmd B hwppni-
pyntlp wlglnud £ YnGh hhdiph hwppnt- Ll. 7

nln npnud




pjulp, YnGh hwwnypp B hwppnipjudp wwlnd b YnGh hhdph Jpuw:
Jtnlwpwp, YnGh hwwnnypp B hwppmpjuwdp ppow E, hul YnniGujhG dw-
ytiplnyph hwmnypp wyn hwppnipjwdp powlwgho, nph YhlGupnbp gubynod
E ynGh wnwGgph Jpw: V

Uyugnmgyuo pinptivhg widh9wuybtiv himlmd b, np YnGh wnwlgpp Gpw hw-
dwywihnipjuwl wnwlgpl t, hul YnGh wnwlgpny wlglng guljugwo hwppni-
pyil hwinhuwlGnd E YnGh hwdwyuhmpjulG hwppmpymG: (10-pg puuwpwGh
bpypuwsuwthmpjul nuuplpwghg Guhu yiphhotip wju qunuithwpGbph vwhdw-
GmiGtpp): EdJwn sk hwdingyt), np Ynlp wyp hwdwywihnipjuwl wnwlgpltn L
hwiwswihnipjwl hwppnipmGGtp yniGh: UyGhwymnm b Gwl, np Ynlp hwiwsw-
thnipjwl YhlumpnG ymGh: Uyu wlnnuiGbpp wyugmgbp hGpGmpny6, Guwwmp
niibGwny Gwl, np Gow Gyymbn yniGh hwdw ywhnpjwl Yelumpn:

5.2 dwwnwd YnG

Un(ip hwwnnn L YnGh hhiphG gniquhtn hwppnipmilp Ynlp mpnhmd E Gplym
dwuh: ‘bpwlighg vbyp YnG E, huly dniup
Yngymd E hwwmwo ind: (GY. 8): UygplGw-
JuwG YnGh hhdpp b w6 ppeowlp, np unwg-
yt E Ynlp hwppmpjudp hwwnbihu nsynd
Ll hwwmwo YnGh hhdpbp: dpwlg Yhln-
nnGGtpp dhwglnn hwngwonp Yngymd E
hwwmwo §nGh pwpdpmpnil, hul] pwpé-
nnipjnilp pngpynn ninhnp' hwwmwo GnGh
wnulgp: UnGwjhG dwytployph wyl dw-
un npp uwhdw Gwihwynud £ hwnwo Ynln,
Ungynud £ Gpw YnniGuyhG dwybplogp:
UnlwjhG dwybplnyph olnpnGtph wy
Ul 8 hwwnywoltpp, npnlp qubynid GG hhiph-
nh dhol, Ynyynud GG hwwnwo §nGh olnpnGhp (AA,, BB, L w)6): Qwwmwo Yn-
Gh pninp oGnpnGbpp, wlGhwjm E, hpwp hwjwuwnp BG (AA, = PA-PA,, BB, =
PB — PB, L PA, = PB,, PA = PB): Qwwnwo Ynl Jupbih £ unwGuy yumnbnyg nin-
nulyynG ubinubp hp wyG Ynndh pnipep, npl nupnuwhw jug £ hhdpbphG: Qumwo
UnGh wnwGgpny whglnng hwwmnypp Ynsgynud L wnwlgpwjhlG hwwmnyp. wyb
hwlnhuwlnmd E hwjuwuwpwupn G ubnu@, nph hhdptipp hwnmwo YnGh hhdpbph
mpwiwghoGbpl GG, hull upmGplhpp” hwnwo YnGh oGnpnGhpp:

Unw(wlp pwlwdl hwwnmwo YnGh YnnuibGwjihG dwybplnyph dwlbtpbuh
hwpydwl hwidwnp: Oquybny YnGh ynniGwjhl dwlybplnyph dwlytpbuh pw-
Gwdlihg, unmwlinud Ghp

Syny =T *OA-PA—-1-A O, PA,
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Lywlwlytblp OA=r, OA, =r, AA, =I: Un nhiypnid
Syny = Tr(PA, + AA)) — 1tr - PA,,= pry + 1(r — r))PA, (1)

PA, r
APO A, v» APOA, nunp — =—Jwd

PA
PA 1 PA, +/

=ﬂ, npntinhg PA, = ——,
r r

[-r

npp mbGnunptny (1) pwiwdlh we dwund, junwiwlip’

Syny = Tr + VI)JZJ

5.3 Qqud

Utip mumuiGwupptym tlGp dhwjl «mnhn ppowlwyhl quulp»: Lpw Yw-

ytnlnypp Juqidwd Epyne hpdptiphg b YnndGu)hG dwitiplingphg: linhn ppow-
GuwjhG quuGh hhuptipp pgne hwyjwown ppowGihp LG, npnlip mbtinunpjuo GG

gnigqwhtin - hwppnipymGlGipmd  wjlybu, np
(pwlg YhGnpnGGatpny wlglinng ninhnp mnnuhw-
jug E wyn hwppmpmGGiphG: Wn nighnp
Ynsymd k. quulh wnwGgp: QGqubh YnniGuhG dw-
Ytplnypn Juqind GG Gpw hhuptphG mnnuwhw-
Jwg pninp wyl hwnduwoltipp, npnlg owjpbpnp
wyuwwnlwln GG hhdpbtph powlwqotphG: Ujn
hwwnmyjwobtpp Yngymd GG guuubGh olGnpnGhp, huy
hhuiptiph yaGunpnGGtpp dhwglnng OO, hwnwon
quuiGh pwpdpmpymb: “pwlp hpwp hwjuwuwnp
hwwnmywoltn t6: OGnpnh Gpwpnipniip hwju-
uwp E pwpdpmpjubn (GY. 9):

Gquwlp yununwluw b dwpdh b, npp unwgynud
tpt mnnuGlymGp yuownblp Gpuw Ynnikphg k-
4h (wyn Ynnip ywpmbGwynn ninnh) pnipen:

NunuGyyub wyn Ynnip wwpniGuwynn nihnp
hwlnhuw6nd £ quubh wnwlgpp: Llwp 10-nud
yuulbtpjwo £ 0,0, wnwbgpny quudb, npp
unwgynuud b, tp ABO,0, niqnuGlymbn wywn-
mklp O,0, ninh pnipop, Op L O,-p° quuubip
hhdiptiph YhGunpnGGtpG GG:

hiswhu YnGtph nhiwpnud, upbih £ ghuwplb
ny thwjl mnhn ppowlwyhl quGGhp, wj Gul
Juiwjywlwl qubtbn: Uwlw)G dtip dhpwm Ynh-
mnwpyblp dhwyl ninhn powlwjhG quGtbp L
hudwwywmwuhuwG npnphsGapp pwg YpnnGhGp:
Gpt quubh YnniGuwyhl dwlbplnygpp Jupkp

9

i I

\
1




olinpnny, Gpw Giduopp YihGh nnuGlyniG, npp ynndtphg dkyp hunjwown €
qqubh oGnpnhG (Yud pwpdpnipjuilnp), hul dnwp quulh hpdph Jpewlwqoh tip-
Jupnipjwlp: Muwnh Gph H-ny Gpwlwytlp qqubh pwpdpmpniln, huy R-nyd hhi-
ph 2wnwihnp, wwjw guulh nnutuyhl dwlhbplngph dwlbpbup

S, = 2nRH,
huly ;ppy dwlbplngph dwybpbup

S, =2nRH + 2nR?,

[ 4hwwpytlp wydd quubh hwnnypGipp mwppbp hwppnipynGGhpny

1°. Gpb hwunn hwppmpynG6 mopnuhwjwg b quuih wnwlgphl, wupw wjl
quiih YnnuGuiyhG swibplngpp hwnnd £ dh ppowGwqony, npp hwyuwumaup L
gjulh hjpph spowliqohl:

Uwwgniyg. Wyu thwunmp widhowytu pfumd £ mwpwonipjul db9 qniqui-
htin mbnwihnfunipjul w)l hwwnlynipynilhg,
nuw nph guwiljwgwod hwppnipyntl whglnud E
hptiG qniquhtin hwppnipjul Ywd hGpG hpkG
(wyn dwuhl Yfunugh gpoifu 7-nud): Ghgnip B-G
qulp hwwnnn b Gpuw hhdphG gniquihtin hwp-
pnipymiG E (GY. 11): Gqulh wnwGgph ninnnt-
pjudp gniquhbn wmbnuihnfunipniln, npp
hwdwwmbnmd £ f hwuppnipym Gp quubh hhdph
hwppnipjwl htim, hwiwwmbnnud £ YnniGw-
JhG dwytiplnyph hwwnypp hhdph 2pew-
(iwqoh htiwn: V

10



2°. Qqulih wnwlgphl qniquhbtn hwppni-
pjniln quup hwwmd £ nmpuGlymGny (LG-
puwnmjmd k, np wyn hwppnipjuwl hinunjnpni-
pynilip qquiGih wmuligphg thnpp L R-hg):

Uwwgniyg: 9Ghgnip MN-p quuGh OO,
wnwlgphl gniquhbin o hwppmpjw G L qquGh
hhiph hwwndwG qhoG t (GY. 12):

M L N jbhmbpny nwlbing qquuih MM, L
NN, olnpnGtpp JunwlGwlp MM,N,N nin-
nulynilp, nph hwppmpjniip gniquhtn L
00,-hl, npnghtimlk MM, ||00,: Lwlh np MN
L OO, huwynn ninhnltiphg dkyny (MN-n)
wliglnud L dymupl gqniquhtin dhw)G gkl hwp-
prpjnil, wwyw MM,N|N hwppnipjnilp hw-
UpGyGmd £ o hwppmpjuG htin:V

Gqubh hwwnmnyplbph hwnympmGaiphg htmlnd E, np quuiGh wnwgpn,
hGsybu Gubk wnwlgph dhelGwlbmny wlglnn L Gpul nnnuhwjug gulljuw-
gud ninhn hwinhuwnui E quuGh hwdwswihnipjuwl wnwGgp: Munpg b Gwl, np
quuih wnwlgpny wlglnn guijuwgwd hwppnipnil, hiyybu Gl wnwlgph
thoGwltmny wlglnn L Gpwl nnnuwhwjwg hwppmpinilp hwinhuwind GG
quiGh hwiwswthmpyw i hwppnipniGihn:

Qqubh wnwlgph (00, hwnywoh) dheGwltmp quubGh hwdwsuhnipjwi
YtlunpnGG &: bpnp, qqubh dwytplnyph nplk jhunny L quuilh wnwligpnyg wlg-
(inn hwwnnypp niqnuGyyneG t, L pwGh np nupnuiGlju b hwdwswihnipjuwl fhGn-
nnGp Gpuw wilynGuqotiph hwwnmiw6 YhnG £, wuyw dtp ytipgpuo Yhumh hwiw-
swith Jhnmp wyn jhnh Guumdwdp gquunuwindd E nqnuGluip L hbmbwpwn
quubh dwybtplnyph:

Qdjuwp 3£ hwingyby Gul, np quuiln wy hwdw suwhnipjwl wnwlgp, hwppni-
pnil L yhGupnG ymGh (wwwugnigbhp hlGpGnipny G, oqunytiny Gwl gqniju 7-h
plinptid 7.4-hg):J

Ul 12

5.4 Qnilnp L Gpw Ywubtipp

Pnmnp dwpdhGitphg «wdbGuymnppy», hGy junup, gmilnh E: Q-Gnh dwlbplngg-

pn (wjuhlpl’ qanmnmnp fud upbpw@)® nmwpwonipjub w)l Yhnbph Gphpw-
swthwlwl mbnG &, npnlGp hwywuwpwhtin GG dh Yenhg: Uy Yhnp Ynggnud L

M Qwlyhps quuniwG hwdwp dhGp wtijh hwdwh Yoquugnpotilp «uptipuy ntpdhGnp:

11



qlnninpnp fhGwupnd, huy qlnnnpnh Ytop
Gpw YhGuwpnGh htnm dhwglnn hwngjwon b
ytpohGhu tpwpnipniln Ynsynd £ pwnw-
iyhn (GY. 13):

Q.Gnnnpunh L qlinh htwn (Ghpwn w)lybu,
hgwbu 2pewliwqoh L zpowlh htn) -
Jwo LG mpuwdwgoh L quph hwuljugni-
pnilGtpp |_Lu_]fl I pwupp ubbpwjh gulluguo
tpym Yhmbpp dhglnn hwnywoG b, hul udk-
pwjh YhGunpnGny wlglnn jupp wmpudw-
qhop):

Gnilinp qunwowlw npybu yunumwlwh
dwpdhl, bpt 2powlip (wd Yhuwppowlin)

ul. 13

wunwnblp mpuwiwqoh pnipop:

rquLugmghLip, np qlnh hLGumpnin] wGglng guGljugwd ninhn hwinhuw-
(md £ Gpw hwdwsunhmpjul wnwlgp, qlnh jhGwnpninyg wliglng gulljuguo
hwppmpni( hwinhuwGnid £ qlinh hwdwswihmpjwl hwppnipnil, hulp qlinh
LGGlupnGp G hwdwsuwhnipjul GhGnmpnGa E:

bpnp, nhgnip -G qlnh YhGupnbny wlg-

X Gnn hwppmpynG E, hull X-p' glGnh Judwjw-

Jui ybw (GYy. 14): Qunnigblp o-h Ghuwn-
twdp X-h hwjbpughG hwdwswt X fhop:

OAX L OAX' niqnuiGlynil towGyniGGtiph

« hwyjwuwpnipniGhg himlod £, np OX’' = OX:

Lwlh np OX € R, wyw OX’ € R, wjuplpl

unmwgytg, np X-h hwdwswth X Yhwmp (o

hwppnipjul Guwmdwdp Jud O hnny wig-

(nn nunp Guundwdp) yumluimd kE q-

L. 14 nh(:

Qhgnip wydd X”-p X-h hwdwsuh YhnG
qlinh O YhGwpnGh Guundwdp: Uyn nghypnd OX” = OX <R, wjuplpl X" yh-
unp wwwnlubnud £ qlGnhG:V

hipGnmpni G huningybtip, np gniGnp wj hwiwswhmpjul hwppnipyn G, hw-
dwywihnpjul wnwligp b hwiwswhnipjw6 YaGumpnG ;_m[i[l:J

Lbnlywy pinptip mwhu £ glnh puwwn Juplnp pnipuqphy hwnynipyniGp:

Ehnphtd 5.1 (qlnh hwwunypltph dwuhl):

QGnh gwlijuwgwd hwpp hwwnnypp powl E: (Kwiwwywwmwuhiwlwpwp
udtipuwyh guljugwd hwpp hwnnypp 2pewlwghd t): C6n npoud, tiph qlnh 2wnw-
Yhnp hwjwuwnp  R-, hul hwndw G hwppmipjwl hinugnpmpniGp qlnh YaGumpn-
Ghg hwjwuwp t d-h, wupu hunnnygph 2wnunjhnp hwjwuwp | r = VR — 42

12



Uwwgniyg: “Ghgnp O-G glinh YGumpnGa £, O-p' qlinh yGumpnbh wypnjby-
ghw( £ hwwmnyph hwppmpjub Jpu, OO = d, A-G udtipwjh L hwwnnyph hwp-
pnipjulp wwwlwlinn nplt Ywm E (G4 15): Unwgguo OO'A tnwGlyniGnid
Z00'A =90°: Ltmbupup OA =VOA? — 00’ =VR? — d: Ujuntinhg htanlim L,
np A-G wquwnlwlnwd £ hwwnnygph hwppnipynt-
(inud pGywo O Yhlumpnlny L » Qwunwynny ppow-
(wqohb: “Fdduwp sk ummqby, np wyn 2ppwliwgoh
guijwgwo YhnbG plGlwo E mpjuwo udbtpwjh
ypuw: V

Q-(Gnh hwwnyph 7 2wunwyhnp YhGh witGudb-
op, tpp hwwnyph hwppmpniGp wGgGh qlinh
Yytlunpnlny: G-Gnh YhaGunpnlng wlgling hwppni-
pjwip hwnnypp wnwbu b Yngynd £ qlinh dto
snowl, hull hwiwwwwmwufuwl nowliwghon
ulio pppwiliugho: Ul 15

ria*hnphd 5.1-hg, dwuliwynpuwytiu, upbih £ unwiw] 0h juplop hbnlauGp.

Gpym upbpuGbph hwndwl ghop ppgwliwigho L:

Uwuwgniyg: “kpgnip O,-p b O,-p wyn udtipw-
(tph YhGupnGGepG GG, hull A-G° Gpulg hwwn-
dwl qoh nplk Yt (GY. 16) (plwlwlwpwn tG-
punpynud b, np upbpwltpt mGtG dEYhg wytkih
hwwndw( Yambp L Gpwlg YeGmpnGGepp 366 hw-
pGyGnud): A yhnng mwGhGp O,0, mnnphG nin-
nuwhwjwuwg o hwppnipymb: Cuwm 5.1 pinptidh, o
hwppmpjnilp tpynt upbpwlbpl t yhwwnmh B
Jtlumpnlny L A Ytunnyg wlglinn K ppowlwqony: O
Wjuyhuny, K ppowGwqhop ywwmuwlnd £ wn
upbipwltiph hwwndwl qohG: Ulnud | gniyyg wnwy,

np wyn ubbpwltpn wy hwniw6 Yenmbp smGhG: e
Glpunntilip hwljwnwyp. gnymipynmbG mGh K pnp-
owliwqohl sywwlwlnn X Ytwn, npp yuwnmlw-
(inud £ upbpwltinh hwwmdw6 qohl: X jtnnyg L L. 16

0,0, mnnny wmwbkip hwppmpymb: Uyn hwp-
pnipjnilp yhwwnh upbpwltippn O, L O, YalGunpnGGtpny ppowlwqotipny: Win pp-
owliwqotinn hpwp htim hwwnynd G0 K ppowlwqohl yuwwmlwlng Gpym Yanb-
nnud L pwgh wyn wiglnud G6 X Yhnny: bul nu hGupwynp sk, npnghtinbe -
ptip YhGumpnGGtpny tpyne pppwlwqotip st6 Jupnn mGtlGw) tpynwhg wybih
hwwnmiwl Yhwnbp: Unwgybg hwljuunipymb, niunh dbp kGpunpmipnilp uhuug
tn L wlnnuip wyugniggud t:J
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@htnpbd 5.2* (yupdwqgny G ninhG ubtipwjh ypuynyg )™
Q-Ggh Ywytplnyphl yuwnjulng Ghw A L B tpynt Yembtpp dhuwglng Jup-
Gwqnt)G mnhG wyn Yenbpny whglnn dhd ppowlwuqoh AB thnpp wnbnG t:

Uwwgnijg: AB thnpp wnbtinh ypw ybpgGhlp judwjwlui M jhn L wyuw-
gnigtilip, np A L B Ytwnmbtipp dhwglnn updwagnyyG ninhG yhwnp £ wigGh M yh-
nny (GY. 17):

“Lhgnip O-G uptipwyh YGGwnpnGa E: Swiblp
M-ng btpynt hwppnpynmil, dtyl nmnuwhwjwg
OA-hG, ynuG OB-hG: Uyn hwppmpymbGGhpp
hwwmnud G0 uptipwl tpynt ® L v powlwqot-
nny, npnlip n GGG Yhwly™ M plnhwGnip Yewm: “Gh-
wmuwnpltilp A-hg B LJuwdwjwlwl ninh, npp sh
wlglnmu M Yytwny:

“thgnip wyn ninhlG ® powlwghonp hwwnnud
K ybwnmd, hulj v ppowlwghop’ P Yhwmnud: <tpwn
E mbtiuGh), np gnymp niG niGh A L M Yhwbtipp dh-

L. 17 wglnn ninh, nph Gpwpnpynilp hwjwuwp AL
K ybwmbpp vhwglnn ninnt Gpupnipjwln:

Tnwlinud Jwntih L hwingyby, Gph wunwnmblp o 2nowlwghdol OA wnwlgph
2nn9 wybybiu, np K jtmp hwdpGlyGh M-h htim: bGdwGwwbu, gnnpnil nGh
B L M ybwntpp dhwglnn ninh, nph Gpupnipynilp hwjwuwp £ B L P Ytnbpp
thwglnn mnm Gpupnipjwlp: Wjunbnhg hbmlod £, np A L B Yhnbpp dhwg-
(inn Yunpdwqgny)G nmnhG hpwlwlnd yhwump L wlglh M Yawnny: Obnptdl wuw-
gnigywo b, pwlih np M-p AB thnpp wntinh judwjwlwG Yo BV

R ywnwynny wbbpuwigh dwlybpbnygph dwlbpbup hwpybm hwdwp Joqun-
Jtilp S = 4R’ pwlwdlhg, nph wuywgnygp Yupgh 12-pg quuwpwih mwpu-
owswihnpjul nuupipwgnii:

’NO
>

L L T e T T T LT

-
-----
- -

-

-my Gpywd Gyniptipp Gupuwmbuud 366 yupumunhp nunigdwl hwdwnp:
D% m] G 0 Gymptipp G L 0 3tL0 dwl hwd
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Q-GrpuihG gnnp Ynyynid £ udbbipwgh wyG dwup, np6 wnlwo b gnilinp hwnnn
tpynt gniquihtin hwppmpniGGtph dhol (huy glinh hwiwwywmwufuwl dwup
Ungynud E qlnuwyhl phpw) (GY. 18): Wyn hwppmpymGGhiph hbnwynpnipyniGp
0,0,n Yngynid & glnuwyhl gnunn pwipdpnipynel, hul hwnniushg unwgywo 2n-
owlltpp qlinujhl gnunnt hhdptp: Gpb wyn hwppnipyniGltinhg dtlp pnpwthnud
L udbpwl, wyw unwlmd tlp qlnuwyhl ubqubbm: Lwwnnypnid unwgyuo n-
owlip Ynyymu E ukqitlunh hhdp, hull hwwnnn hwppnipyjwG6 mnnuwhwjwug AC
mpwiwqoh AB hwndwon vubqubtilnh pwpdpmpini (G (GY. 19)

Gpt wyn hwppmpniGltphg dbyp 2nwthnud £ upbpwl, hul dynwop whglnid
qlnh YhbGupnliny, wyw vnwlnd Glp Jhuwgniln:

Ul 18

Q-GnuyhG ublumnp Ynsymd £ wyl dwpdhp,
npp unwgynud £ qlinujhl ubhqitlnmhg L Ynlhg
htmlgw Ybpu: WG nbuypmd, Gpp ubqiblump
tnpp L Yhuwqlnhg, qlnuyhl ubljumnpp unwg-
ymd E ubquibklup jpuglhng utigiblGumh hbwn
(in1)G hhdpp niiignn L qlinh YhGwnpnlp ququp
nilitignn YnGny (GY. 20): bul tpt ubqublwnp dho
L Yhuwqlinhg, wyw qlnwjhG ukiunpp unwg-
ynud £ wyn ubqutlimhg htinwgGhny Gpw htn
pGnhwGnip hpdp L qlinh YhaGupnGp ququp nilb-
gnn Ynbp:

Q.lnuypl gnunm (qlUnuyhl ubqublnp) dw-
plinyph Jwlbpbup hwyyynd t htnlyw) pw- e
(wdlny UL. 20

S=2x-R~h,
npuntin R-p qlinh pwnwyhnG £, h-p° qlnujhl gnum (qlnw)jhG ubqutilinmh) pupa-
pnipjniln: Uju pwlwdlbp juuuwgnigblp 12-pn quuwpwih nmwpwow swthnt-
pjul qmugﬁpwgmd:]
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Q-Gnw)jhl punulp

Uwhdwlmd. Swpwonipjul dhy tpym hwidwlblGnpnlG qlnwjhlG dw-
htplnyplbnh (uptipwibnh) thol qubynn Yhnbtiph pwquinipniln Ynsynwd k gé-
nuighl puwinqulp:

Uy 4bpy wuwo, qlinujhl punubpp mwpw-
ompjul wyl M ytnmbtiph pwqinpniGa E, npnig
htinwnpnipniGp mwpwompjul dbe phpujuo
O Ytwnhg pwjwpupnid k

n<dM; 0)<r, (0<r,<r,)
wwyiwGhG, npntn d(M; O)-G M L O wtph ht-
nwynpipynilG £ 0-G Ynyynud t qlinguphlG pw-
nubph YtlupnG, r-p Ghpphl Jwnwidhn, rm-p
wnpunwphl pwnwyhn (GY. 21):
Q.(inwjhl pwnulp Jupbh £ vnwlw] hwpp
Ll 21 onpowlwghG onqulp Gpw wnwbgph 2nip9 yunwnb-
1ny (2pewlwhb onwijh wnwigpp onuih Yhbw-
nnlny wiglnn guilugwo ninhn k£):

Q-(inujhl punulph vwhiwlnuihg htmlnwd E, np Gpuw dwybploygph dwyb-

ntup hwjwuwp £

An(r? +1y):]

N].' lGnhpGtp, wpwounpwbpltip, hwpghp

1. (o) UnGh pwpépmpnilp hwjwuwn £ h-h, huly olnpnh GpwpmpymiGp’ -h:
Qantip YnGh hhiph pwnwyhnp b wnwlgpwjhl hwwmnyph dwybtpbup:

2. Npmptip, ph hGs YwpdhG E umwgynd, ph punwlniuhG wunblp Gpu
wllym Guqoh pmpop:

3. (1) Unlh oGnpnp pwpépmpynilhg Gpym wlqud 6o E: Gubp Gpw
wnwlgpwjhl hwwnnyph wjl wiljwl dstonpnilp, nph ququpp hwipGyGmd
L Ynlh ququph hbtin:

4. (1) Qutip 3 pwnwynny qlinh wyl hwpp hwwnnyph dwytptup, nph htinw-
Unpnipjniln qlinh YaGunpnGhg hwjwuwnp £ 2:

5. UnGh wnwGgpwjhG hwwmnypp 2 tpupmpjudp GippGuwdhgny hwyjwuw-
nwupnii ninuiGynil tnwGymG E: UniGh ququpny nmwpjwo £ hwwmnyp, npp
hhiph hwppnipjwl htin uqinud £ o wGlyyniG: Gubp wyn hwwnnyph dwltiptun:

6. Cpowlhg Ywpk) GG Gpw pwnnpn dwup hwnhuwgnn ubljmnp: Cpowlh
Jupwo L dlwgwd dwuhg yuwwmpwuwmb) G Gpynt YnGhph YnniGuwjhl dw-
YtplnypGhp r(unuﬁéhmq jnipuwpwlyniph vwhdwGwjhG zwnmqjlqﬁhpg):J
Qunbip wyn Ynltph pwpdpnipjnilGlGbnh hwpwpbpnipymip:
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7. 2 tpupnipjuwdp 2wnwynny upbpwl hwwnb) GG hwppnipjwdp, nph htnw-
Unpnipjnilip qlinh YtlmpnGhg hwjwuwnp £ 1: Gunbp wjn hwwmnyph hpuphg
wnwybtjugnyy i htinwgywo tipynt hntp dshwglnn ubbipwjh ypuw gqumbynn Junp-
Gugnt G ninqm GplupnipniGp:

8. Quntip a Ynming JulnGuynp tnwGljuG” Gpu YaGunpnGm] wginn b 4nn-
utinhg dtiyhG gniquhtin ninh pnupop wunwmnudny umwgyuo dwnpdlh wnwlg-
pw)hG hwwmnyph dwytptiup:

9. (0) Gqubh hpdph Jwnwyhnp hwywuwp k7 Luppnipnilp hwwmmd k gpu-
Gh YynniGwyhlG dwybtplnypp, pw)g sh hwwnnd Gpw hhdptpp L jugqind © o
wlniG hhdph hwppnipjwl htiv: Gmbp wyn hwppnipjwip quuGh hwwnnyph
dwybiptiup:

10. (0) @ Ynniiny pwnwyniuhG wumumd k Gpu hwppnipjulp gniquihtin /
ninnh 2mponp, nph htnwynpnipjniln wyn hwppnipniGhg hwyjwuwn k£ h, huy
wn ninnh wpnjblghw6 punwyniunt hwppnipjul gpuw wlglnud £ wyn punw-
ynwunt hwlwnhp Ynnitiph dheGwybtnbtpny: ‘Lhwpwgpbp unwgywd wyummnw-
Juwl dwpdhlp: Gubp Gpuw wnwlgpwjhl hwwnnyph dwybpbun:

11. (n) YwlnGuynp pwnwGlniG pnipgp wuwynd E Gpu qugupny wig-
(inn L hhdiph Ynnuitphg dtyhG gmguhtn ninnh pnipop: Gunbtp nnwgyuo dwpd-
(ih wnwlgpwjhl hwwnnyph dwltiptup, tphk pnipgh hhdph Ynnih tpunpnipyni-
(p a b, hulj pwupépnmpyniln A:

12. (n) <wppnipjul Yypw wuwwmybpgwo k powlwghod L Gpynt yenm™ A L By,
nGn npmy, A-G qunGymd E ppowGuqoh Ghpunid: {wymGh £, np ppowGughon
nplk YnGh hhiph ypowGuqho k, hul B,-p hwnhuwlnmd t ynGh ququpny wlg-
(inn L Gpw hhdiphlG gmquwhbn hwppmpjw6 B Ynh wypnjilyghwl hhiph hwp-
poipjwl ypuw: Gunnigbip AB hwunwoh L ynGh ynndGuwjhtG dwybplngph hwwm-
tdwl Yybwmh ypnjbyghw r(hhdph hwppnipjul quu):J

13. (1) Ninhn 2pewGwjhG YnGh ququpny mwpjuo E wnubjugnyG dwlyk-
ptiuny hwnnypn: Muipqytg, np wyn hwnnyph dwybpbup tphynt wiqud dho k
YnGh wnwlgpuwyhl hwmmjph dwybptuhg: Gubp wnwlgpwjhG hwwmnyph Yn-
(h ququphl Yhg (0GnpnGipny yuqiwo) whljwl dhonpnilnp:

14. (n) Qqulh pwpépnipynibp 4 &, hhiph pwnwyhnp’ 7 Gwunbp hwppmpjul
Upw wyn guubh wypnjtyghwyh dwhbptuh dhowqny G wpdtpp:

~p[ i p Lpwgnighs uGnhpGhp

1. UnGh pwpdpnpjnilp hwjwuwnp £ h-h: ‘bpw ququphg h°Gy htinwynpni-
pjwl Ypw wybwnp E mwbhy YnGh hhiphlG qniquhbn hwnnyp, npytiugh hwwnng-
ph dwybptup tpynt wiquwd thnpn thGh YnGh hhiph dwytptuhg
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2. Gquwlh hpdph pwnuwyhnp 37 uwd £, pwpdpmp nilp’ 24 ud: Gqubh wnwlg-
phl gqniquhtin hwwnnypp pwnwyniuh £ Gwmlb] hwnnph hwppnipjul hbnw-
Ynpnipnilp quubh wnwlgphg:

3. r punwynny L O YhGunpnlny qlGnh dwytplngph A Yhnn] wGglnn hwp-
pmpjnilip OA nunh htm Juqgdnd £ 30° wilyniG: 9wnGh] qlGnh umwgyuo hw-
wntjph dwlbpbup:

[ 4. Qqulh dt9 wnwlgphl gniquhbn th hwppnipymb £ mwupjuo, npp hhd-
ph 2powlwqohg hwwnmnud L 120°h wntin: Gqubh pwpdpnipjwl tpupngpgniGp’
h = 10 uwd, Gpw htinwyynpmpniGp hwmnn hwppmpniGhg a = 2 ud: Npnpbp hw-
wmnijph dwytptup:

5. Qquubh hpdiph dwybkpbup hwpwpbpnid B wnwlgpujhG hwumnyph dwlb-
ntiuhG hGywybu 7 : 4: Gnlb wnwlgpwjhl hwwnnyph whlnGuqobtpny Juql-
Jwo wlilyymGp:

6. Qqubh pwpdpmpnilp 6 nd k, hhdph Jwnwyhnp’ 5 nui: 10 nd Gphwnpne-
pjuip hwwnjwoh owyptipp qugnud GG Gpyne hhdptiph ppowlwqotiph Ypw:
Qan(t) Gpw hinwynpnipnilG wnwigphg:

7. Gqubh pwpdpnipynln 2 4 £, hhdph pwnwdhnp 7 O Uy qqubGhG, wnwig-
ph Guwmdwdp plip nhppny, Gpgowo & dh pwnwlniuh wjbGuybu, np Gpw pnjnp
ququpltpp qunGynud &G hhdptiph ppowGwqotiph ypw: Gwnlb] wjn punwlyni-
unt jnnup:

8. Gqulih pwpépnipyniln 10 ud-ng wykih & hhiph pwnwyhnhg, hul ;phy dw-
ytplnyph dwytptiup 144 © ud’ t: Opntp hhdph JwnwyhnG nt pwpdpnipnilp:

9. 1) h°Gsh E hwjwuwp quuGh YynniGujhG dwybplogph L Gpuw wnwlgpw-
JhG hwwnnyph dwlbptultph hwpwpbpnipniGp:

2) b°Gy pwpdpnipynil whmp L mGhGw quubp, npuytiugh Gpuw YnndGuyhG
dwlbplnyph dwytptup tiptip wliqud dko hGh hhdph dwlybpbuhg:

10. QquGh hhdiph punwyhnp' » = 2 ud, hulj pupdpmpymbp h = 7ud: Npnpty
wyn qqubh iphy dwybtplngph dwlytptuhG hwjwowpwito pewbh ywnwyhnn:

11. QquGh hhdph dwytpbup hwjuwuwp £ Q-h, hulj wnwlgpujhG hwwmniph
dwltiptiup” M-h: Opnpt; wyn quubh ;phy ywybplingph dwybptup:

12. Un(Gh hhiph dwybptiuh L wnw GgpwjhG hwnnyph dwlbptiuh hwpwpbpni-
pynilp hwjwuwnp t 7-h: Gl 0Gnpnh phipnipjwl whlyniGp hhdph Gumdwdp:

13. 1) UnGh hpiph JwmuwpnG L R: Pupdpmpjub dheGwltmny hhiphb
nwnpyuwo kL gniquhtin hwppnipjnil: Gwumlb; hwumnyph dwlbtpbup:

2) Un(Gh hhdph Jwnwdhnp hwjwuwp £ R-h: Opnpt) w)l hwnngyph dwybi-
nhtiup, npp gqmquihtin £ hhdiphG L YnGh pupépnipynilp pwdwlnd E m @ » hw-
puptipnipjudp (ququphg ntiyh hhdpp):

14. UnGh pwpdpmpymbn hwjwuwnp b 20-h, Gpw hhdph pwnuhnp 25-h:
Qanlit] quqwphg mwpywd hwwnnyph dwybpbup, tpt Gpw htnwynpnipnilp
UnGh hhdiph ytalGupnbGhg hwjwuwp k£ 12-h:
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15. Unlih pwpdpmipynilp hwywuwp £ H-h: Bwupépnipjwl L oGnpnh juquwo
wllynilGp 60° L: Qb tpynt thnfuninnuhwjwg olnpnltnny mwpjwo hw-
wmnijph dwybpbup:

16. Un(ih ququpny nwpyuwd hwppnipynilp YnGh wnwlgph htin juqinwi k
30° whynil: Unwgywd hwwnnyph dwbpbup hwjwuwn E ynGh wnwGgpuwjhG
hwuwunyph dwitiptiuhG: Guntp wnwlgpwjhG hwwmnyph ququph wilniGnp:

17. Qntip YnGh wnwlgpuwjhG hwnnyph ququph wilniGp, tpt hwjmGht,
nn wyn YnGp niGh Gptip thnfunimuhw jug oGnpnGhp:

18. 1) Unlh pwpdpnip)niln hwywuwnp £ hhdph R pwnwyhnhG: UnGh ququ-
pny nwpjuo £ dh hwppmipynil, npp hhdph ppowlwqohg hwwmmd E 90°-h
wntin: Npnytp unmwgywo hwwnnyph dwybiptup:

2) Un(h ququphg hhdph Guumiwdp 45°-h wiljuwl mul mwupgwo b dh
hwppnipjnil, npp hhdph ppowlwqohg hwwnnd E Gpw snppnpn dwup: UnGh
pwpdpnip nilp hwjwuwn £ 10 ud-h: (pnpbp hwnnyph dwybpbuon:

19. UnGh pwpdpmpjw b dhe Gwlbtmny Gpw / Gplupnipjudp olGnpnht gmgu-
htin mwpywo £ dh ninhn: GGk YnGh ok wuphwlwo wyn ninnh hwnyw-
oh tpupnipyniGp:

20. UnGh oGnpnp 13 ud b, pwpdpmipynilp’ 12 ud: Uyn YnGp hwnduo | hhdphG
qniquhtin nunny, nph hinwnpnipnilin hhdphg 6 ud t, huly pwpépmipnilhg 2 ud:
Qi) wyn nihnh wyl hwnywon, np wupthwlywo t YnGh dbe:

21. 1) Opnpby wyl dwytplnyph dwibpbuh dtonipynilp, npl vnwgynud Lk,
Lpp 2powlwqoh mpwiwqoh dh owjphg Giling jupp yuunynud £ mpudwqoh
nipon, bph mpwdwghop hwjwuwn k 25 ud-h, huly jupp 20 ud-h:

2) r =70 punuwhn nilGtgnn ppewlwgoh A Jnmhg mwupjuo L AB=/=24 4
onpwthnnp, hulj Gpu B owyphg’ powlwqoh YhGunpnling wglnn BOC hw-
mnnn: (pnpt) wjl dwybplngph dwybpbuh dhompjniln, npp qonud £ hwwnn-
nh hwwnmyjwon 2n)wthnnh 2niponp wwmwbihu:

22. Qwyjwuwpwupnil tnwllpmGp yquunymd £ hp pwupdpmpjwl pnpop:
Npnpt; wyn Gonwlyjwb Ynnutipp, Gpt Gpw wwpwaghop 30 ud E, hul] yunndwb
twnpuGh iphy dwybplnyph dwybptup 60 7 ud’:

23. Un(h olGnpnGtpny Juquiyuo wdbkiwito wilyniln 60° L Gnlby Ynbh
YnnuGwjhb dwybplngph dwybptuh L hhdph dwbptuh hwpwpbpnggniGp:

24, Qwyty YnGh YnniGuwjhG dwybplnyph hndwoph wGlynbp, w) tph
olnpnGhpny Juqigywo wiklGwiko wilymbGG ninhy t, p) tphk olGnpnp hhdph
hwppnipjul htim uqinud L 30°-h wlyniG:

25. 1) GhuwpowGhG mpdwo b ynGululb dwybplngph dbL: GwnlGhl] Ynbh
olGnpnh L pwpdpmpjwl jugiwo wilynGp:

2) Utlumnph pwnwyhnp hwwuwnp k3 d-h, Gpu wGlyniGp” 120°-h: Ukwun-
np nnphp GG YnGuluG dwlybplngph dumy: Gk YnGh hhdph 2wnwghnp:
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26. <wwnwd Ynbh hpuptph pwnwyhnGtpt GG 11 wd L 16 wd, olnpnp’ 13 wu:
Qan (it thnpp hhdph YtlGwpnbhg dhisl dko hhuph ppowliwghodn Gnuwo htinungn-
nnipjnilp:

27. Lwwnwd YnGh oGnpnp hwjuwuowp £ 2a-h L hhdph Guwmdwdp phpgwo |
60°-h wGlywl nmwly: Uh hhdph pwnwyhnp tphynt wlqud d6o E djne hhdph pw-
nwyhnhg: GGk wyn pwunwyhnlbphg jnipupwlsnipp:

28. Lwnwo YnGh hpdpbph wnwyhnGbpG GG 3 qd L 7 nd, oGnpyp” 5 qi:
Gan(it] wnwlgpwjhl hwwnyph dwlbpbup:

29. Qwwnwd Ynlip hhdiptph dwybtpbuGbpl GG 4 L 25: Pupdpnipniin pudw-
Jwo L 3 hwjwuwp dwutiph, L pwdwidwb Yhmtiphg hhdptiphG gniquhtin hwp-
pnpni(Gtp GG mwpwo: Gunih] hwnnyplbiph YwybpbuGbpp:

30. Lwnwo YnGh pupdpnipniGp hwjuwuwnp b 4 ni-h, hhdpbph ywnwyhnGb-
np 2 ni-h b 5 ni-h: Qb hwnwo YnGh ynniGughG Swytpungph dwytipbun:

31. Qwwmwod Ynbh hhdptph pwnwyhnGtinG 6 R L 7 GGnpnp hhdph Gumdwdp
ptipjwo £ 60 -h wiljwl muly: 9nlh YynniGw jhG dwybplngph dwybpbiup:

32. Qwwnwo YnGh hhdptiph pwnwyhnGtpt n 0Gnpnp hwpwpbpnid GG hGg-
whbu 1 :4:5, pwpépmpjnilip hwjwuwn £ 8 ud-h: Gunbp hwumwo Yynbh Ynnilw-
JhG dwybplnyph dwybpbun:

33. 1) Npnpty hwwnwo YnGh pwpdpmpynbp, tpb Gpw ;phy dwybtplngph
twlbpbup hwjwuwn £ 572 © *-h, hul hhdpbph pwunwyhnGipp’ 6 4-h L 14 9-h:

2) Qwnwd Ynbh vk pupdpmpynilp h =63 nd, olnpnp’ /= 65 nui L Ynnu-
GuwyhG Ywytplnyph dwybptup S = 26 nui*: Npnt) hhdptiph pwnwyhnGbpp:
34. Lwunwo YnGh dke olGnpnp /=5 ud, huly hpdptph pwnwyhnGbpp 1ud L 5

ud: Gl dhllnyl pwpépmpniGl nt dhlny6 YnnuilGwjhG dwlbplnyph
dwytiptiub nuikgnn quubh punwyhnp:

35. Npnptp hwnwo YnGh ynniGujhG dwitiplngph dwybpbup, tpt Gpu
olinpnp hhdph hwppnipywl htim Juqinod £ 30°-h wilyynel, phul) wnwlgpught
hwwnyph dwibptup hwjwuwn £ F-h:

36. <wunwo YnGh YnndGughG dwytiplngph dwybkptup hwjwuwp & S-h, huy
hhiptiph wnwyhnbtpp’ R-h L #-h: Opngtp iphy Ynbh YnndGuyhl dwltplngph
dwybtintiunp:

37. 1) Npnptp hwwnmwo YnGh ynniGuwyhG dwybplngph dwytpbup, tph Gpw
olinpnp hhiph hwppnipjwl htimn Juqunud E 45°-h wilyyniG, huy hhdpbph punw-
JhnGtplG GG R L r:

2) Npnpbp hwwnwo YnGh YnniGwjhG dwitplngph dwytptup, tpt Gpw
olinpnp hhdiph hwppmpjul htn Juqimd £ 60°-h wilynl, huly hhdptph
dwlbpbuGbpl t6 Q L g:

38. 1) Qwunwd Ynlh dbo npwo LG pupdpnpniGp’ H, 0Gnpnp’ 7 L YnndGw-
JhG dwybplnyph dwlbptup” S: Opnpbp wnwlgpwjhG hwwnn jph dwybpbup:
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2) Qwwnwo YnGh dG9 npnpt) wnwlgpwjhl hwwnmjph dwybpbup, tGph
mpywd G hhdptiph dwybpbulbpp’ Q L ¢ nt YnniGuwjhG dwybployph dwlyb-
nptiup” S:

39. 1) Qmilnp, nph Jwnuwyhnp 41 nd &, YaGunpnGhg 9 nd htnwynpnipjuG
Ypw hwnywo £ hwuppnipynilnyg: Npn2tp hwmnjph dwytipbiunp:

2) QGnh 2wnwynh dhoGwlybtmny Gpwl mnnuwhwjwg hwppmpnb k
mwnpywo: hiswb®u G hwpwpbpnud unwgywo hwwnnyph L glinh 0G0 Jpow-
Gh dwybtptubbpp:

40. Q-Gnh pwnwyhnp 63 ud k: Uh Yt qualynud £ pnpuithnn hwppnipjuG ypw
L pnpwithdwG Yhmhg htinwgwo k16 ud-ny: Qb wyn Yenh htnwnpnipjniGp
qlinh dwytiplnyphg:

41. Q-Gnh dwlbtplnyph ypw qulynn tpyne enmbipp qlnh YeGumpnGh htn dh-
wglnn 2wnwyhnGbpp ugdinid GG 60°-h wlyniG, hull wyn yhmbph dhol bnuwo
wubklwlywnd hinwynpnpnilp qlnh dwiybploygph ypwyny hwjwuwp £ 5 ud-h:
(npnpby qlinh 2wnwyhnp:

42. Q-Gnh wnuhnp hwjuwuwn £ R-h: Uy pwnwynh uptipugh ypw quliyng
owjnwltnhg mwpgwo t dh hwppnipnil, npp Qunwyhnh htim juqinud £ 60°-h
wliynil: Gwunih] hwwmnyph dwybpbup:

43. Q-Gnh pwnuhnp R t: Q-Gnh dwybplngph ypuw quGynng dh jhnhg mwn-
Jwo LG tpyn hwppmipniGGhp, npnlghg dtyp 2npwihnd £ qmlnp, huly 4ynwp
Gpw Gyuumdwdp pipdwo L 30°-h wiljwl nwly: Gwuik) hwwmnyph dwytptup:

44. Q-Gnh dwybplnyph ypw mpwo b tiptp Yhn: Uyn nbph ningqugho ht-
nwynpmipniGGapa GG 6 ud, 8 uy, 10 ud: Q-Gnh ywnwyhnp hwjwuwp k13 ud-h:
Qnlby qlnh YhGumpnGh htinwynpnpyniGG w)G hwppnipjnlhg, np6 wGgGnud k
wjn tptp Ytwnbnpny:

45. Q-(Gnh mpwiwghon hwywuwn £ 25 ud-h: bpw dwybplnyph ypuw mpguwo
L A ytwmG m vh ppowliwgho, nph pninp Ytwmbpp gumiynd GG A Yenhg 15 ud hb-
nwynpnipjuil ypw (ninhn qony): Qnliby wyn 2pgwliwgoh wnwyhnp:

46. Q-Gnh punwyhn G t, 15 d: 9-Gnhg nnipu mpjwo £ A Yhnp, nph hinwdnpm-
pynilp qlinh dwlbplnyphg hwjuwuwp k£ 10 d-h: Q-Gnh dwybplnyph ypu qunlbg
w)l powlwaqoh tpjwpnipniln, nph pninp Yanbipl A Ytnhg 20 4 htinwynpnt-
pjwl Yypw GG qunlygnud:

47. 1) R pwnwyhnl nGtgnn tpynt hwjuwuwnp qlnbp puuowdnpjuwo G wyG-
wtiu, np Gpulghg vtyh YhGupnbp gunbGynud £ yynwh dwybplogph ypw: Opnpbg
wjl qoh tpupnpymbp, npny hwunymd 6 qlGnuyhG dwibploygplhpn:

2) Gpynt qlintinh pwnwyhnGbpt GG 25 nd L 29 nd, huly GpwGg YhGupnG-
Gtph dhol hinwynpmipynilp’ 36 nu: Npnpby wyl qoh Gplwpnpniln, npny
hwwnynid GG Gpwlg dwlbplnyplhpp:

48. Gnwllyywh Ynnitpl GG 13 ud, 14 vd L 15 wd: GGl tnwiljwl hwppnt-
pynilhg dhGsk wjl qGnh YhlGwmpnlp tquo htnwynpnipyniGp, npp 2nwihnud k
tnwllyjwb Ynnitpp: G-Gnh punwyhnp hwjwuwnp k5 ud-h:
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49. Cinulyjwl wilynmbwqotpnt GG 15 vd L 20 ud: GGnuyhl dwlbplnypp
onywithnid E Gpw pnpnp Ynnutipp: Q-Gnh pwnwyhnp 10 vd B Gl qlinh YeGwm-
nnGhg dhisl ptnuGlyjulb hwppnipynilip tnuwo hinwynpnipyndGp:

50. Q-Gnh dwybplnyph ypuw quGynn Yhnn] mupgue &G Gpym thnfunimnu-
hwjwg hwppmpniGibp, npnGp hwnmd GG gmlnp 7, L 7, pwnuhnGbp mGh-
gnn 2powlGhpny: Gnlty glinh zunudhnp:

51. Q-Ggh pwnwyhnp hwwuwp 7 ud-h: Lpw dwybplnygph Jpu mwpduwo
Ll tpynt hwjwuwn ppewlwqotin, npnlp hwwnynid GG 2 ud Gpwpmpnil mGh-
gnn unny: Ganlh] wyn powlwqotinh pwnwyhnbipp” hdwlwny, np Gpwg
hwnppnipnilGipp hnfjuninnuhwjwg G:

52. Qmligp pnpwihnn Gpynt hwppnipmiGGbpny Juqigjwo wlyymbp, np
ninnyuwo E niwh qlnh dwybplnypp, hwjwuwp £ 120°-h: Cnpwthiwl Yhnmbph
thol wikiwlwnpd htinwdnpnipjnilp qlingh dwytplnyph Yypwnyg hwjwuown &
70 ud-h: Gl qlinh pwnwyhnp:

53. Ghuwqlinh pwnwyhnp hwjwuwp t R-h: @ul) Gpu pp Swibplogph
dwybpbup:

54. Q-inh k9" Gpw YhGnpnGh dh Ynnuinud, mwpygwo b6 tpynt gniquihtin hw-
wnn1 jplitip, npnlig dwbptiuGbpG 66 49 Tnd° L 4 ©d°, huly Gpwlg dhol hinun-
nnipjniln” 9 ni: Npnpty qlGnh dwlbplnyph dwytptup:

55. a Ynnu nilignn pwnwlnwhl yununynd £ hp wilymniGuqoh owjphg nw-
nJud ninnuhwjwgh 2nipon: (ipnp G unwgyuo dwpdlh dwytplunyph dwybpbup:

56. Lwjwuwpwlnnd Gnwllnip yuwumymd & hp ynnih owjphg wwpwo
ninnuwhwjwgh pnmpop: bPGyyt®u G hwpwpbpnd hpwp bnwGlywl ynndbpng
qowo dwlbplnpGhph dwytpbubGbpp:

57. Qwjuuwpuynny nwllyjuwb Ynnikphg dtyp, npp hwjuwuwp b a-h, pw-
nniwywo E hp tpuwpnpjub sw, b wyn pwpniwynipjub dwjnhg GpwG
mwpywd E th nipnuwhwjwg: Gnlb] wyl Jwupdith dwlbplnyph dwlbpbup, np
Juunwgyh, tph tnwllyyniGp yuwumyh wyny nignquhwjwuwgh pnipop:

58. Qwjuwuwpwynnd towGljwl pwpdépngp)niip pupnGuywo L ququphg
wyG Ynnip hp bpupnipjul suhnyg, b wyn JwpmGwlympjul owjphg Gpwé
mwnpywo Edh mnnuhwjwg: Gnwilwl a Ynnih dhongny npnpty wyl dwpdGh
dwybplnyph dwybptup, np Jumwgyh, tpb GnwllymilGp yunmwungh wyn wnwlig-
ph nipop:

59. Lwnwyniunt Ynnuitpp dwnw ) nd GG npuybu Ynnitp w)l hwjwuwpuw-
Uynnu tnwGyyniGGtph, npnGp Junnigwo GG gpuhg, L wnwowgwd wwwmlybipp
wumwnymu £ w)l ninhnh pnmpop, npp thwgGmd E pyne hwlwnhp tnwGlyn GGk-
nh wpunwphlG ququplbpp: Lwunwlymum §nnip hwwuwp b oa-h: Opnpbg
unwgyuwo dwnibh dwybplnyph dwlbpbup:

60. UwinGunp YtgwblymiGp, nph Ynnip hwjwuwp £ a-h, yunugnd E hp
Uynnuih pnipop: Npnt) wnwowgwd dwpilh dwybplnyph dwybptun:
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61. NinuGlyyniG GnwGlynibp, nph Eetipl GG S ud L 12 wd, yunwmynud £ dh wp-
mwphl wnwlgph pnipon, np gniquhtn £ Uko Eohl L GpwGhg 3 ud htnwynpni-
pjwl Jpw L qubynud: Opnptp yyuumiwl dwpdbGh dwhbplogph dwybpbop:

62. MinnuGlniG tnwGlyniGp, nph EebpG GG 15 ud L 20 ud, yyunnymd E Gepp-
Gwdhghl vmwpwo w)lG mnnuwhwjwgh pmpop, np whglimy k Gnwllyjuwl dho
unip wGljul quaqupny: Opnb; yunundw i SwpdGh dwltplngph dwybpbup:

63. GnwGlmiGp, nph YnnitpG GG 9 wd, 10 ud L 17 ud, wunwmynd £ hp wyl
pwpdpnipjwl nipep, np hotigywo b thnpp wljwlb ququphg: (ipnpt) unwg-
Jwo dwnpibh dwytplnyph dwytpbup:

64. GnwlyniGp, nph YnndtpG GG 8 ud nt 5 ud L Juqinmd GG 60° whlynd,
wununynid £ wygn wiljub guqupny wiglnn wnwlgph 2niponp, npl nipnuhwjwg
E whlywG thnpp YnndhG: Opnptp yunumdw( dwpdGh Swlbplogph dwibpbup:

65. CtinuGyyniGp, nph Ynndp hwjwuwn £ a-h, huly unp wGlyymbGp 60°-h,
wyunwnynid £ wjl wnwlgph p2mpop, np mwpywo | wyn unip wiljjub ququpny
L ninnwhwjwg £ ynnuihG: Opn2tp wummdwl dwpdGh dwytplngph dwytptun:

66. Lwjwuwpwupnii ubnup, nph unip wGlniGp hwuwuwn E 45°-h, huy
YnnuiGuwyhG Yynnp hwywuwnp E thnpp hhdphG, yumwmynid E ynniGuyhG Yynnh pnip-
on: Npnptp yummwmdwl dwpdGh dwitplngph dwibptup, tpt ynnuilGw)jhG Ynnh
Gpywnpnipniln hwjwuwnp t a-h:

67. R punwiyhn niGtignn YhuwppowGhG Gipgowo k dh utinub wjGutu, np Gpu
hwdwp vnnphG hhdp dwnwynud E wyn ypowlh mpudwqhonp, huly YnniGwjhG Yn-
nn dqnud £ 30°-h wntin: Opn2ty w6 dwpdGh dwlbplogph dwybptup, np unwg-
ynud E, tipp ubnuiGp wpuwnygnud £ hp hhdphG ninuwhw jug punwygnh pnuon:

68. AB-G R ywnuwiyhn mGbkgnn Jhuw)ypowluqoh mpwiwghol £. BC-G dh
wntin £, np yuwpm Guynid £ 60°: Swupgwo GG AC jupp b CD pnpuwithnnp, npntin
D ytnp quuGymd £ AB mpwiwqoh pupniGwlnipjuG Jpw: Opnptp w6 dwpdGh
dwlybplnyph dwybptup, npp uvnwgymd £, Gpp ACD bGnw Gy yniGp yunnmygnid k
AD wnwlgph pnipon:

69. Nunnuiblywl a L b Ynnitpny npnphp wjl dwpilGh dwybpunygph
dwybpbup, npp umwgynmd E, tpp nipnuiGyynGp yunnymd E ququpny wigling
L wGlymiGuqohl gniquhbn wnwlgph pniponp:

70. Minqubyywl ¢ L b Ynnibpny npnphp wjl dwpdGh dwybplngph
dwltintiup, np unwgynud k, Gpp niqnuGyyniGp yununymd L wlymibuwqoh owj-
nhg Gpwl mwpwd nnnuwhwjwgh 2nipon:

71. ABCD utinu(h dtig, npintin BC || AD-hG, ZBAD = 60°, AB =8 ud,
AD=5udilL BC=CD: NIpnpt w6 SwpdGh dwybplngph dwybptup, np unwg-
Ynud k, Gpp wyn ubnulp yununynd £ AD Ynnih pnipon:

72. Q-linwyhG ubumnph pwnwyhnp hwjwuwn k£ R-h, wnwlgpwjhl hwwmn j-
ph wiymbp 120°-h: Gl ubjumnph dwybplngph dwytpbup:
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73. Npnptp qlnujhG uklmnph dwybkplnyph dwybpbup, tpk Gpw hhdph op-
owwqoh 2wnwyhnp hwjwuwnp k60 ud-h, huly qGnh Jwunwyhnp’ 75 ud-h:

74. TpowGuhG ublpmnpp, npG niGh 30°-h wGlniG L R yunwyhn, yununynd
L ynnuiGwyhlG pwnwiyhnGbphg dGyh pnipep: Opn2tp unwgywo dwpdGh dw-
Jtplnyph dwybpbun:

75. R pwnwiyhn nilitgnn Yhuwppowlp, npp bpynt pwnwyhnGbpny pwdwG-
Jwo L tpbp hwjwuwp dwubiph, yuudnd E mpwdwqoh pnipop: Gl wyl
dwpihGGtph dwybplnyplbph dwybpbulGbpp, npnlGp vnmwgynud GG Jhuw)pow-
Gh jnipupwlsynmp dwuh yumwnnidhg:

76. Q-(nw hG pipnh hhdptiph Jwnwyhnlbpl &6 3 8 L 4 4, hul Gpw qlGnughG
dwytiplnyph pwnwyhnp 5 d: Gwlb gnuyhl gnunne Swybplngph dwybptup
(tpynt nbiwp):

77. Q-(nh vk9, nph Jwnwyhnp 65 vd k, YGwmpnGh vh Ynninud mwpjuo LG
tipynt gniquhbtin hwppnipniGGhp, npnGp YhGupnlhg 16 ud L 25 ud htinwynpni-
pjul ypw G qunGynmd: Npnpb) qlinh dwybplnyph wjG dwuh dwybptup, npG
nGywo E wyn hwuppnipymGGtph dhol:

78. Q-linwjhG gnnnt pwpdpnipynilp 7 vd k, hul hhdptph pwnwyhnltpp’ 16
ud b 33 ud: (Ipn Gy qlinuwyhG gnnnt dwltplnygpnp:

79. Q-Ginujhl ubkiqutlnh Yynp dwybtplnygph dwytpbup npnty Gpu h pupé-
nnipjwl L hhdph r wnwiyhnh dhongny:

80. 1) Q-Gnh pwnwyhnp 15 ud t: Opnpbp Gpuw dwybplngph w6 dwuh dwyb-
ntiup, np mbuwGhih E qlnh YaGwpnbhg 25 ud hinwynpnipjw6 ypw quiynn Y-
wtinhg:

2) Q-Ginh YhGwunmpnGhg h°Gs htnwynpnipjwl ypw wyhwmp t qulyh nruwmnt

Ltwup, npwtiugh nuuwiynnph qlnh Ywybplngph % dwup: G-Gnh 2wnwyhnn
hwyjwuwn £ R-h:
81. 90° wllynl L Q dwybtptu niltgnn ppowlwjhl ukljmnpp wwumwumynwd k hp
UhohG pwnwyhnh pniponp: Mpnpt] unmwgyud dwpdlh dwltplngph dwybpbup:
82. R = 10 ud pwnwihn niGbgnn gnilinp gqubwdl owlywo L wnwlgph nin-
nnipjwip: Whgph wpwdwaghop 12 wd B Gwulb vnnwgyud dwpilh phy dw-
ytplnyph dwybptiup:
83. Q-Gnuwjhl puwnuiph GhpphG wnwyhnp 4 t, wpmwphG pwunwyhnp' 5:
Qan(t) GhpphG wunwynh owjpwltinny nmwpgwo hwnnyph dwybpbun:
84. Q-(inwjhl pwnuipn hwunywo t hwppnpjwdp, nph htnwynpnipynilp
Ytlwmpnbhg 3ud E: Gunlb] unmwgywo hwwnnyph dwybtptup, Gpt pwnuwiph Ghp-
pht wnwihnp VIO ud £, hulj wpunwphG ywnwgpnp’ 5 u:
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5.5 Qunuihwp bpypwswhwlwG swpiGh dwuhG

‘Lwunpn wpwnpulpnd dhlp pwqihgu oquuignpoty tilp dwpdhb L bwpd-
Gh dwybplnyp’ puntpp Gunh mGaGuwny npwlg dwuhb dbp wllGwnn yuwn-
JbpwgnuiGtippn: Ujdd dhlp Yuwlp Gpypuwsuhwul dwpdGh L Gpu dw-
ytplnyph vwhdw nudGhpp:

Swpwonpjwl vh9 mpywd puwqinpjwb Yhwmp Ynyymy k Gepphd, Gpb gnjni-
pjnil niGh wyn YeGumpnbny gnilin, npp wdpnnonyhl yuwwmljwlind £ wn puqg-
Unipjulp:

Pwuqinpynilp Ynsgymd E wmppnyp, tph Gpu
pnnp Yhwmtipp GhpphG Yhnbp GG, L Gpwl guwmn-
Juwlnn guwijugwo tpynt Yo Juptih & dhwg-
Gt ptlyywny, npp wdipnnonyhl wywwmjwlind L
(2w o puwqunmpjulp (pnniwo E wjn wuwjiw-
GhG pwjwpupnn pwqinpnilp wijuGby fu-
wwlgywo): Nupqupwlblip wnpjuoe vwhdiw-
(intdp qlinh ophGwyny (GY. 21):

Q.(nh gwljugwo Yhtwn, npp qubymd £ wn
qlinh ytlGwmpnlhg » (r < R) hinwynpnipjwuG ypu,
hwlinhuwnud £ wjn qlnh GepphG Yhwm, pwih np
wyn Ytup yhGunpnl nlGtgnn L R = 7 2unwynny
gnilnp wipnnonipjuip qulynud £ R pwnwynny ulqplwlub qlinh dte: G-Gnh
ytlwumpnGhg R-hg thnpp htnwynpnipjwl ypw qulynn pnpnp Yhnbph puquni-
pjnilpn mhpnyp L bpnp, guwijugwo tpyn wynuhuh A L B Yhwmbpp dhwgling
hwwnyjwon quGynid £ wyn glinh db9, pwGh np Gpw guwlugwo Yhnh htnwyn-
nnmipjnilp qnh YaGwpnGhg thnpp & R-hg:

Swpwonmpjul Yhwmp ngymd £ mjwo pwqimpjub tgnuyhl b, Gph wjn
Ytunp YhGunpnG nltgnn guliugwo gniln wupniGuwlymd E gnit dh Ytw, npp
yuwunulnd £ G2wo puqunipjulin, L gnlGt dh Yhw, npp sh quwnmwind wjn
pwquinipjulp: Pwuqinipjul popnp bqpughG Ytwmbph pwqinip nilp Yongynd L
wyn puwqunipjul bLgn:

Q-(Gnh hwdwp tqpujhl Ynbtp hwinhuwlnd GG Yhw)6 w6 Yhnmbpp, npnlp
qlinh O ytGwpnGhg quGymud GG dhpn R hbinwynpnipjwl Jpw, wjuhlpb qlinh
tgpp upbpw t: bpnp, jnipuwpwlsnip wynuhup C Yanp hwdwp » > 0 punwy-
nny L C yhlunpnbny qlnnud Junptph k Gk C, L C, awnmtnp, npnlGghg dtlyh htinw-
ynpnipnilip O Ytwnhg dto £ R-hg, hul] dynwuhGp thnpp £ R-hg, wjuhlpl C,p
yuwumuwlnd k£ uyqplwluwb qlnhG, huy C,n' sh wuwwmuwlnd:

Shpnypp hp tgph htim dhwuhG Ynsynmd £ ghwly mmhpnyp: Swijugwod uwh-
dwlwthwly L thwl mhpnyp Ynsgmad £ dwpdhl: (dpptigGhbp, np vwhdwGuhwl
Unsynid £ wyG pwgquinipnilp, nph hwiwp gnmipjniG mGh wyn pwugdnipynGn

Ll 21
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wuwnpniGwynn qniln): UwpdGh Ggpp Gnsynid Eoaygn dwpdGh dwlbplngp: 9nil-
nn dwpilh ophGwl k: UwpdhGGhp G6 hwinhuwlnud Gl dtq wpnbl owlnp
pwqiwhunp, guubp b YnGp: ]|

5.6 Mnumwljwl dwpihGGtph’
ihdjwig, hwppnipniGGtph L ninhnGtph htim
n2uhiw i mtuwyGtpp

UwhdwGnud
Ubtnuwjh htin dhwl pGnhwGmp Yn nGlgnn hwppmpnilnp Ynsymyd k udk-
pw( (wyn Yawnnid) 2nyunhnn hwppnipyniG:

@tnpbd 5.3 (ubbpwyhl pnpwithnn hwppnipjwl Ywuh()

Ubtinwjh jnipupwlsynip A Ytmng whglnud E uplipwb pnpunhnn dhwly hwp-
popjniG: Ujn hwppnipjniGG ninnuhwjwg £ OA jununhG, npuntn O-G uptpw-
jh YtiGupnGaG t:

Uuwwgniyg: “dhgnip, o-G A-nd wlglinn b OA-hG mnnuwhwjwug hwppni-
pymGG E (GY. 22): Pwugh A-hg o hwppmpjw( pn-
np YhnbpG pGhwo G upbpwjhg nnipu, npny-
htimli O-hg GpwGg htnwynpmp nilip gipwqui-
gmd E udtipwjh pwnwdhnp: (hptgGhlp, np
hwppmpjulp sjywwmfwlng YGmh hbnwynpni-

pynilp wyn hwppnipnilhg hwjwuwn £ wyn Yb-
nh L hwppmpjul Jpw Gpu wypnjtyghwyh hk-
" nuynpnipyniln): Mipbdl o-G 2npuhnn hwppnt-

pynil E:
Ll 22 Ujniu Ynnihg, tpt npuk hwppnipniG pnpw-
thnud £ ubbpwl A Yhunnud, wyw A-G w)n hwp-
pnipjuwl’ O-hl wiklwdnwn YhwnG £ <bmlauwbu, wyn hwppnipynilip hwdnGy-
(nui £ o-h htim: V

Swpwonipynilind hGwpwynp G0 yumwuwl dwpdhGGbph” hwppmpnilG-
nh LninhnGph, hGywtu Gul Whdjywlig htin pn2whdwl mwppbp nhiyptp (Gnuw-
GuyGtn): Uhw npulghg th pwGhup:

{wppmpynilp ynpunhmd b §n6h (quuubh) YnniGuighG Swiltiplngpp. wju nbuy-
pnid hwppnipym Gp YnGh (quuuGh) YnniGughG Swlbplngph htm nGh dhwy pln-
hw(nip olinpn:

Mupnp sopunhmd b upbpwl (ynbh, quulh YnnqiGuyhl dwlbplogpp). wju
ntiypnid ninhnl niGh uwpbpwjh (hwiwywmwufuwlwpwnp, YnGh jud quubh
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ynnuiGwyhG dwytplnyph) htn dhwy pphwlnip Ghnm: UnGh L qqubh nhupnd
ynpwithnn ninhnn swtimp £ wlgGh hhdiph Yhnmbpny, hGywtu Gwl YnGh qugupny:

[ Upbpul pnpunpmd £ YnGh jwd quubh YnnuGuihlG dwljbplnigpp, tph
Gpw(p nulGt6 pnhwlnip 2npwithnn hwppnipyniG: Udptinw G pnpwthnud £ dky wyy
uptipwjh, bpb Gpwp niGGG dhw)l 0B pGnhwlnip Yen: bGpGnipny G wuwgnt-
gtip, np wjn ubtipwjh YhlGumpnGatpp Shwgling ninhnp wiglnud E Gpulg pnpuwth-
dwl ybwny: Uyu nhypnid hGwpwynp £ 2npuwthiwl Gpynt mbuwy’ Gapphl L
wpuwphbl: Fw whwp L hhptp wyl fubGphplGtph (nodwl dwdwlwl, npnlg
ALy bpydwl 869 sh @aumynud pnpwthiw b plngpn: ]

Pomp mwpwowlwl dwpihGGtphg hwpp yuuybtpdwl wmbuwlymniGhg
wuibGwwlhwpdwpp gnbnl E: Npuybu quGnG gnGnp, wnwyb) Lu dh pwbh q6-
nbtpp qowqgpm 366 ywwmybpnid, dhwjl gniyg GG mughu Gpu YEGunpnGp (Yud
JtlGumpnGGtpp), pnpwthdwl fhnnmd mwpjwo ywnwyhnp b w6 GChnwpyblip
onhGuwly, htmlywy fulinhpn:

Iutinghp 8. R pwnunny snpu qlintip qnuyq wn qniyq pnpwthnd GG dhdjuGg:
QGnbip w)l qlnh wnwhnp, npp 2nzwihnud £ popnp wyn qlGnbphG:

Loromud: Uyn qlntiph yaGupnGGipp hwinh-
uwlmd 6 2R Yynnny JulnbGuwynp mbnmpwtinph
ququplbip (G4. 23):

Luwlh np mpjwo qlnktipp qnuyg wn gniyg pnpw-
thmd L6, wuyyw npnlhh gnilinp Gpuwlg pnpnphG
onputhmd E dhllnyG yepyy jud wpmwplugtiu
Juwd Ghpuhg: CnpwhnuilGbph wy nbhypbp hGw-
npwiynp skG: Wjunbinhg htmlmd £, np npnGhjh G-
nh YtlGumpnbp hwjwuwpwhtn £ wmbmpwbtnph
pninp ququplbnhg: dAdjup st hwdngyby, np wyn Ul. 23

htinwynpnipjnilip hwjwuwn YhGh Rz—\/?: Gpt npn(tjh gnilinpn mpywo qlntiphG

nputhnud £ wpmuwp Guwbiu, wyyw Gpw pwnwyhnp hwyjwuwn £ R2—M =R
‘Lhippht pnpwihdw b nhiypmd (npnlhih gnilnp upniwnod bmjwo glntipp)

Gpw 2wnwhnp hwjwuwn & R;/? +R:V

Muunwlwl JwpdhGGbph ynpwihdwl ypuwpbpywy julGnhpGbipnud Jwwm hw-
twfu oquugnpoymi LG odwlnul hwwnnypltph Junngdw, wypnjtjumdwl
ubpnnGtipn: Lnwoklp, ophGuwy, htmlywy fulnhpp:

fulinhp 9: Un(p L qqubp nmGbG hwjwuwnp hhiptp L hwywuwp pupénpni-
pyniGGtn: Lpwlg hhdptpp uwmluwimd GG dhlulnyl hwppnipjuln L pnpw-
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thmd b6 dhdjwlg: Gpyne qlntipn, npnlGghg jnipwpwsjmph pwnwyhnp hwjw-
uwn E 4ynGh (Qud quuGh) hhdph pwnwynhG, pnputhmd G6 dhdjwig, qqubh L 4n-
(h ynnuGuwjhG dwlbplnyplbpn b wyG hwppnpjwp, npp wwpniGwynd £ quu-
(h ynw hhuipp L YnGh ququpp: Gubp Ynlh wnwlgpwihl hwwnnjph ququph
w Gy ymGn:

Loronud: VhmwpytGp quuGh yephG hhdpny L 4nGh ququpny wiglnng hup-
pnipnilip: “Fhgmp A-G L B-G quuih L YnGh wnwlgpGtph wjn hwuppnipjulin
wuwwnlwlnng Yhnmbpl GG, C-G L D-G" qGnbph L wyn hwppmpjul pnywhdwi Yh-
wmbipp (GY. 24 w) r-p° wyn qlnbph, hGywbu Gwl Ynbh L qqubh hhdptph 2wnwyh-
nn: Ujh pwlhg, np YnGh L gqubh hhipbpp dhdjwlg pnpwithnd GG, hGmlmd E,
np AB = 2r: Pwlih np qlintipp pnpuwthnud G6 dhijwig, wuyuw CD = 2r: buly qlintpp
thijwlg L quuibh ynniGuhG dwybplogpp pnpuithbimg htimlmd E'CA= DA =2r
UjGmhtwnl, puGh np DA=BA =CA =2r, ZDAB = ZBAC = 30°, unwimud tp,
np DB = BC = 4rsin15° = 47 sin (45° - 30°) = r(N6 - V2 }:

QGhunwpytitp YnGh wnwlgpny L C Jhuny wlglnn hwppnipynibp (GY. 24 p)

“thgnip O-G qlinh YhGwnpnGG6 t, o-G YnGh wnwlgpuwjhl hwwmnyph ququph
wljwh Yhup: QGnh L YnGh ynnuiGwjhl dwibplongph pnpwihdwl wyuwjdwlhg
htimlnid £, np

Nk
ZCBO = T 7 — (XJ, wjuhGpG

t"‘ﬁ:_a‘_OC_ 1 N6+V2
814 2J_BC N6-V2 4’
B C
D o 0
5 3077 "
C
w) 1))

UY. 24



npunbinhg
T o V6 +2
—i e AORO—————
-+ 2 -
Muunwufuwl ynGh wnwlgpwjhl hwmnyph quuph wiyniGp hwjwuwnp k
VE+VT
—

T — 4arctg

~p/ P VinhnGtp, wnwewnpwapGtp, hwpghp

1. R pwnwiynny tpkp qlnkp gnijg wn gniyq pnpwithnud GG dhijwtg L ['1[12 nn
hwppmipjwl: Gumbtp wjl qlinh pwnwyhnp, npp 2nwithnud £ wmjwo qlnbphG L
(iny)G hwppmpjuln:

2. Gpynt hwywuwnp qGnbp pnpwthmd G0 dhijulg L o dbompjudp tplyGhuwm
wljwl GhunbiphG: Unwohb gnilnp pnpwithnud £ GplyGhum wiljwl dh Ghunp
A Jbumd, hul] tpypnpn gnilinp pnputhnad E GpljGhum wiljuG ynw Ghunp B
Jhwmnmyd: AB hwngwoh n"p dwul E qubGymyd qGnbliphg nnipu:

3. Gptip hpwp hwjwuwn YnGph hhdptpp quuuwynpyuwo GG dhllnyylG hwp-
pnipjwl dk9 L gniyyq wn qnyyq pnpuhnd GG dhdjwlg: 3nipwpwlsjnip Ynbh
wnwlgpwjhl hwwmnypn ¢ Ynniny JwlnGwynp tnwGiniG £: Gwutip w6 qlnh
ywnwihnp, npp pnpwihnid £ jmpwpwlyjnp YnGh YnniGujhG dwitplnygpp L
w0 hwppnipjwln, nph vt quGymyd GG wyn YnGtph hhdptipp:

4. Qunhp wjl quubh wnwlgpwjhl hwwmnyph dwltipbup, npp Ghpgoywo k
thwynp funpuwGuwpnhG wylGutiu, np quulh wnwlgpp quiynud £ funpwGwnpnh
wlyniGwqoh Yypw, hull jnipupwlsmnip hhdpnp pnpwithmd £ funpuGunpnh bGpbip
Ghunbinp Gpwg YalhupnGGGpno:

5. (r < 1) Junwynny ynpu qlintph YaGunpnGGGipp gumbymd GG 2 Gpiupnt-
pjuip botipny hwyjwuwpwupnil niqgnublymb tnwllwli ququplbpnmd b
GtppGwdhgh dheGultitnmy: Gnbp wyh qlnh pwunwyhnp, npp 2n2wthmyd £ wyn
snpu qlinkiphG: UdkG dh r-h hwdwp puGh® wynuihup gniln gnynipjniG niGh:

6. R ywnwynny udbtipwjh yhGnpnlng mwpgwo & hwppmpnil: Gptp hpwp
hwywuwnp qlnkp npwihmd G6 uvpbpwjht, mwpjwo hwppmpjulp L shujwlg:
Gubp wyn qlinkph wnwhnGbpp:

7. Uhllnyy G pwnunny Gpynt qlinbip L dhlbny G punwynny Gpyne wyy qlnbip
nuuwynpyuwo b6 wjlwbu, np jnupupw by nip gnilin pnpuhmd £ dGwguo tpk-
phG L GnyyG hwppmpjulp: Gubp d6o L thnpp qlntiph JwnwyhnGiph hwpupb-
nnipjnilin:

8. R pwnwynny qnilinp pnpwihnud £ dh hwppmpjub: UdkGuwwmp pwbh
hwwn R pwnwynny qlinbp Jupnn GG, hpwp htn shwwnybng, pnpuhtp mjwo
qlinhG L hwppnipjwlnp:
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9. bpwp hwjwuwn ynpu Ynlhp quuwynpjuo GG wylwbu, np Gpwlp pnin-
np niGEG pnhwinip ququp L Gpulghg nipupwly nipp npwthnid £ dGuguo
LptiphG: bGsh” £ hwjwuwp jnipupwlyynip YnGh wnwlGgpwihl hwmnyph qu-
quph wilyymGp:

10. GYupbh® £ wpnynp mwpuwompjub dke 13 hwjuwuwn qlnbp nuuwygnplby
wylwbiu, np Gpwlp hpwnp htim shwnybG L GpwGghg 12-p pnpuhtiG Gh qlnhG:

11. 2 L 3 pwnwyhnGbpny qlGnbph YaGumpnGGepp A L B Yanbpmd GG, AB = 7:
Ujn qlnbpp pnpwithnn hwppnipynilp hwunnd £ AB ninhnp M Jlnmd: Gunbp
AM-h GpywnpnipniGnp:

12. Un(h wnwGgpwjhlG hwwnypp 4 bGplupnipjudp Ynndny JulnGuynp
tnwGlyymG t: Gnilnp pnpuwthnmd E YnGh hhdph hwppnipynilp M nnwd L YynGh
UnnuiGujhG dwlybplnypp: Gnbp qlnh pwnwyhnp, tpt M Jtnh htnwynpni-
pnilp YnGh wnwlgphg hwjwuwn k. w) 1, p) 3:

13. Qqublh wnwlgpwjhl hwwmnypp dhwynp pwnwlyniuh b Gnbtp Gpw
ytlwmpnbng wlglnn L YnniGuwyhl dwlybplnypp 2npwthnn thnppugniy i udb-
nwjh 2wnuifhnp:

14. MGLGp hwppmpniG L Gpuwl niqnuwhwjug nimhn: Gubtp Gpubg Lpyni-
uhG tp gnputhnn 7 Jwnwynny qlGntph yaGumpnGGaph tpypuwywthwljul nbnp:

15. () Qwubp wpjuo bpyGhum wlljuwG tpynt GhunbpG b 2npunhnn
UhllnyyG pwnuwnny qlntph YhGupnGGtph Gphypuwswihwljwi mtnp:

16. R wnwynny gnilinp 2nputhnid b o hwppnipyniln: “GhnwnpykGp » pw-
nwynny pninp qlntpp, npnGp 2npwithnd GG W gnilnp, W hwppnipynilp: G-ntip
wyn qlntph YhGunpnGGtph, Gpwig wpjwo hwppnipjwl L impduo glinh htn
mywthiwl Ymbph Gpypuywhwlwl mbnp:

17. Udtipwjhg nnipu qunliynn A Ytnhg mwpjuwo ninhnp ubtipwb pnpwthnd
L B ytnnid, hulj A-n wGglnn 8y wj) ninhn hwnnmd £ uptipwG C L D hnb-
pnud: Uyugniglip, np AB*=AC - AD:

18. (1) ABC tinwGljniGmd AB =3, AC =4, huy B L C uGwpnGGpny qlnb-
nh punwyhnGtpp hwjwuowp GG 2 L 3: A jinng wlglnn ninhnp 2npuhmd | dh
qnilinp M Ybwnnud, djnwup” K jhmnd: Gnbp MK-G, ipk w) BC =2, p) BC =5,
q) BC =6:

19. GulnGwynp tnwGljub Ynnip hwdwuwnp t 11: Gpbp qGnbph YeGupnG-
Gtpp wyn nwGlyjwl ququplbpmd G6G: Uyn Gphp qlnbpp dhwdwdwbwly pnp-
withnn pwGh® hwppnipynG qnynipyniG niGh, bpt wn qGnbph pwnwyhnGtipp hw-
Jwuwp GG w) 7,7, 7.p) 1,1, 1. q)x, x, x (wju nhiypnud yuumwufuwlp Jwfu-
Jwo t x-hg). n) 3, 4, 6:

20. () GonwGlyjw6 Yynndtpp hwjwuwp GG @, b L e: Gphp qlntip pnpuwmd GG
tnw Gyl hwppnpymbp inwGljwl ququpbbpnud: bGsh” GG hwjwuwp wn
qlintiph wnunfhnlbpp:
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5.7 Ltipqdjw] L wpmwqdjw] puqiwGhuntip

Pninp mnmighl pwqiwGhumntph puumd wnwGdGugihlp Gpynt unplnp pi-
wmwbGhp' Gipqojuy L wpmwqdjw puqiwGhumntp:

Uwhdwlnd

Mnomghly pwqiwGhumnp Ynsgymd k Gepgojwy, Gph Gpw pnjinp ququipltnG pG-
Juwo b6 uptpwyh ypw: Uyn upbipwb Ynsgma £ phunwpljynn puqiwGhumhG wp-
nwqojw upbkipw:

Uwhdwind

Mopmghly pwqiwGhump Yngymd £ wpnwqdjwy, tpt Gpw ponp Ghumbpp
npunhnid GG h upbpugh: Uyn ubbipub ynsymad £ ghuwplpynn puqiwGhumhG
Gbpgojwy udbpw:

UGyGhwjwn E Gepdniowd hwuljugmpniGGbph Gdwlnmpnilip hwppwswthni-
pjwl nuuplpwghg hwjnbh Ghpgoju; m wpnmwqojwy puqiwblynGGbiph L
wpunwqojw) nt Ghpqojwy 2nowlwqotiph hwuljwgmpniGGLphG:

1y pnnp pwqiw GhunbpG 66 GEpgojw) ud wpmwqojwy, uwluw)i d)dwphwun
Gl htwnmlyw) ptnptdGbpp, npnlp Giwl G6 GnwGljwl Swuhl hwiwyuwunwu-
fuw G ptinptdGlph:

@hnpbd 5.4 (knwGlymG pnipgh wpmwqojwy upbipugh dwuhG)
GnwGlyniG pnipgl niGh thwly wpnwqoyjwy ubtipw:

Uwwgnyyg: “GFhunwnpytlp ABCD tnwllyymb poipgp (GY. 25): Quwnmgblp
AB, AC L AD YnntiphG dheGnuynquhwjwg hwp- A
pnipnilGtipp: (dwwmywoh dhelnuynuhwjwg
hwppnipnilp Gpuw owjpwybtnbphg hwjwuw-
pwhtin mwpwompjul Ytwmbph bGplypwywthw-
Juwl ntnl £): Lywlwlybklip O-nJ w)n hwppni-
pyniGtiph hwmdwl YGnp: (Snympjnil mGh
wjnuhup dhwly Yhm: Unyugnighlp nqu: Jdbpg-
(tlGp wnwohl tpynt hwppnipmbGGtpp: “Lpwp
huwwnynmd G, npmyhtiml mnnuhwjug GG ny gni-
quhtin ninhnGtph: ‘Lpwlg hwuniwlG ninhnp
(pwlwltlp /-nd: Uyn ninhnl ninnuhwyg £ ABC hwppnipjulin: AD-h dholinin-
nwhwjg hwppmpjnilp gniquhbn sk /~h6 L sh quwpniGwyned w)l, pwGh np hw-
Junwl nhiypniud AD ninhnp YihGip moquwhwjwg /-hG L mpbdG, pGhwo YihGhp
ABC hwppnipjnilinid): O Ytinp hwjwuwpwhtin EAL B, AL C, AL D ytwnt-
nhg: Mpbdl6, w6 hwjwuwpwhtn T ABCD pmipgh pninp ququpltiphg,
htmluuytiu O YhGupnGny L hwiwwwnwufuw( ywunwynny uptipwl wpmwqo-
Juy £ ABCD pnipghA:

Ul 25
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Ujuyhuny, dhlp wuywugnighighlp ABCD pnipghl wpmwqojw) uptipwjh gn-
Jupnilp: Ulwg wuyugnighy Gpu dhwynpnilp: Bnipgh ququiplbpny wlg-
(inn guwliuwgwo udtipwjh yhGunpnGp hwjwuwpwhtn t wn quaquplbphg:
Mipbdl w)l yuwunuwlind £ pnipgh Ynnbph dheninpuhwjug hwppnipniGGt-
nhG, htmbwpwnp wnuhuh vbbpwjh YalmpnGp hwdiplylnd £ O Yhwmh htwn:
Ebnpbil wywgngyuo t: V

@tnpbd 5.5 (bnwlyymG pnipgh Gipgojw) uptipwjh dwuh):
Swljuwgwd tnwGymbG pmpgh bwiwp gqnympymlG mbGh dhwy Gpgojuy
udptipw:

Uwwgniyg: Fhunwpytlp ABCD Gnwlynil pnipgp (GY. 26): Swltlp Gpw
AB, AC L BC YnntinhG Yhg tpyGhuwm whlynGib-
nh Yhunpnuw jhG hwppnipniGGtpp: Uyn hwppnt-
pymGGEpG mGEG dhwly plGnhwlmp Yhwn, npp
utlp YGrwlwyklp Q-ny: Uyn Ytwmp hwjuwuw-
nwhtin £ pningh pninp Ghuwnbphg: (Q-6G hwyw-
uwnpwhtn £ ABC L ABD, ABC L ADC, ABC L
DBC hwppmpjmGGtphg): ipbdG, Q YhbGwpn-
(n] L hwiwyuwuwufuwl wnuyynny ubbpw
(tipqojwy £ ABCD pnipghG: UWnuhuh upbpujh
O dhwlnmpmbip wyugnigymd £, hGswhbu Guhunpn
. 26
ptinptidnd: V
fh[ip[impmjﬁ wywgngbp, np gulljugwd JulnGwynp pnipgh Junpbih E
wpunwqoly L Ghpgot) udtipw, pln npnud gpuilg YhGupnGGipp qubynud GG
pnipgh pupdpmipymiG6 plngplnn ninnh Jpu: |
“Lhumnnnipyni: Utipgojwy L wpumwqojw) ubbpwih hwuljugmpmGibpp
Juwnpnn GG ypwpbpt) Gwb YnGht, hwnwo YnGhb nt qqubhd:
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|_Ufpbpwﬁ nsynmid L §nGhG, hwuwo YnGhl jwd qquGhG Ghipgoywo, tpt wyl
npwthnud | GpuGg hhdpbpp L ymipupwGynip 0Gnpgp: Ynbp (hwwmwo Yndn,
quuilin) Ghpgoywo b qlnughlG dwlbplngphl, G)uGulymd £, np YnGh ququpl
nGhwo t qlnujhG dwybplnyph Yypw, hul YnGh hhdpp (hwwnmwo YnGh, quubh
hhiptnn) qlnwjhlG dwytplnyph hwwnnypl b (hwungpGbnG GG):

Bwljuwgwo Ynl mlbh wpmwqojwy L Ghpgojw) vpbpwltn: Uuyugmghlp,
onphGwly, np YnGhG Gpgowo qlnh Yhbwm-
pnlp hwdpGylmd L ynGh npll wnwig- E
pwjhG hwwmnyphl Gepqowo ypowlwuqoh
JaGunpnGh htn:

bpnp, nhgnip K-G EAB w(lyjul Yh-
unpnh L YnGh EO pwpdpmpjul hwwn-
dwl YbwnG E (wjuhlGpG ynGh AEB
wnwlgpwjhlG hwwunnyphl Gtpqowo p-
owlwqoh YhGumpnGp): SwGkip YnGh
npLk EC oGnpn L gnijg mwlp, np K Yhwmp
hwjwuwnpwhtn £ AE L EC 6GnpnGtinhg:
Lwlh np AAEO = AEOC, npytiu plinhw-
Gmp EO 9 L hwwuwnp GpplGwdhqbbp
AE = EC niitgnn niqnuGymé tnwGy-
g Gabp, wyw ZAEO = ZOEC: (liump
AMKE = AEKN, npyjbiu hwjwuwp wGy-
miGGtp L plnhw6nip EK GeppGuqho C
niliignn nuqnuynii GowlyyynGhtn, Ul 27
nuinh MK = KN V (GY. 27):]

Gpb wmwGhlp YnGh wnwlgpwjhl hwwnnypnp, wjl jhwnh wpnwqojw L
GEpgqojwy ubtipwbbpp wyn ubbpwlbph dGo powluwqotipny, pln npnud unwg-
Jwo 2powlwqotipp hwiwwwwmwufuwlwpwn YhGhaa YnGh wnwlgpwjhlG hw-
unypp hwlnhuwgnn towGljwl wpnwqojw) Jwd Ghpgojwy ppewlwqotipnn:
Qquwp, hGyybtu L YnGp, dhpwm nlh wpmwgojw] udbbipw, ruﬁq npnud Lipl nw-
(hGp quubh wnwlgpwjhlG hwwmnypnp, w)l Yhwunh wpnmwgojwy upbipul Gpu
ko powwqony, npp JhwlnhuwGw qquih wnwlgpwhG hwwmnijp hwnhuw-
gnn ninnuilyul wpmugowd ngmﬁmqhb‘g:J Uwluw)G h mwuppbpnipniG YnGh,
quuGhG L hwnwo YnGhG ny thpwn E hGwpwynp Ghpqot ubtipw: Udbpwl hGw-
nwynp k Gbpqot) dhwyl w)yl quuGltphl, npnGg wowlgpwjhl hwwnniyypp pw-
nwlnwh k£ i w)i hwwmwo YnlbphG, npnlg wnwlgpwjhG hwwmnyp hwlnhuw-
gnn utinuGh hwnhywliwg Ynnitph gqnudwplbpp hpwp hwywuwnp GG: Cln
npnid wyn ubtipwlbph d6o ypowlwqotipn Yhwlnhuwbwb gpubh L hwnwo Yn-
Gh wnwlgpwjhl hwwmnypGhphG Ghpgogwo powlwqotipp (wwwgnigbp hGp-
(inipny G):

Swpwonmpjul dbe hGwpwynp LG puqiwihumbph b wyp wuonmwlwl dwp-
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UhGGEph hwidwlygnuiGhp: Uyuwbu® §nGh6 Gepgoygwo E pnipg - GpuGwlnd &, np
pnipgh hhudph pwquiwGyynip Gepgoqwo b YynGh hidph pgwlwqohb, hul pnip-
qh ququpp hwiplylnu £ ynGh ququwph hbwn: Rmipghl Ghpgoywo E 4nG’ G)w-
Guwynui t, np pnipngh hhdph pwquwymiG6 wpmwqowo t YynGh hhdph ppow-
Gwqohl, hul ququpnp hwdiplylnd £ YnGh ququph htim: Nphquwl Ynsynd b
quubhl Gbpgoywo, tph Gpw hhdptipp GhipgoJwo LG quubh hhipbphG: Mphqg-
dwl Ynsynid E ququlGhG wpunugoywo, tipt Gpuw hhdptipp wpunwqoywo L6 quu-
Gh hhsptph: ]

» B lGnhpGtp, wowownpuGpllp, hwpgbp

1 (1) Gwbp ¢ ynnny JulnGuynp pwnwlhumh wpunwgojuy b uhpqmmL
ubtinwltinh pwnwyhnltipn:

2. (1) G-ntp R punwynny uptipuwyhb Gipqow o funpwlwnpnh Ynnh Gplwpni-
pyniln:

3. (1) Uyuwgmgtp, np tpl gniquhtinwGhunhi hGwpuwynp £ wpowqot
ubbpw, wyuw g nnnuiymn G gniquhbnw ihuwn k:

4. (4) Spywo k a hhdph ynnidh L b ynniGuyhG Ynnh tpupnipymGGhpny Ju-
(inGuwynp pnipg: Gunbp

w) wpunwqdjw] ubkipujh,

p) (tpgojw udbipwjh,

q) pnipgh poinp Ynntipp znzwidhing udbipwgh,

1) hpdph Ynntipp L YnndGughb Yynnbph pwpmbulynmpymGibpp 2npwithng
uptipuyh,

t) pnipgh hhdpp L YnndGuyhG Ynnbpp 2npwihnn ubbipwjh ywnwyhnGhph
tpywnpnipniln:

Snipwpwlignip Yanmh julinghpp motip” 1) pwnwGlyymd, 2) tnwGlymnil, 3) -
gullynil pmipgh hwdwn:

5. () Qubp » hhdph pwnwynny b /2 pwpdpnipjuwdp §nGh wpnwgojuy b
(tpqojwy upbpwlhph pwnwyhnlbpn:

6. Q-Ginh G wpnwqot] GG g L YnG, nph wpwlgpw hG hwwnnypp monuiGy-
il Gnwlyynib £: Gunbp quuih L YnGh olGnpnltph hwpwpbpnpniln:

7. (1) Gwmbp a hpdiph Yynning L /2 pwpdpnpjudp JulnGuynp z-wGlynG
wphquiwyh wpnwqojwy ubbipugh wnwhnp:

8. (1) GwlnGuynp inwGlymG yphqiwjh hhdiph Ynndh bpupnipnilp hw-
Jwuwp b 1: Gunbtip ywphqiwjh YnniGuwjhG Ynnh bpupnpnibn, Gpt hwynGh k,
nn Gpwl hGwpwynp £ Gipgqot) gniln:

9. (n) Spywo £ wpnwqojw) yphqiw: Gwmbp Gpuw YnniGuwjhG dwytployph
dwltipntiup, Gph hhdph dwybpbup hwywuwnp E S:
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10. (n) LQwppnipjwl htnwynpnipniln Shwynp ubtipwyh YaGunpnihg hwyw-
uwn k a: lonpuGwpnh h Ghump gumGymd £ wyn hwppnipjw G ypw, hul hwinh-
wuwluwg Ghumh ququpbbpp’ shwynp ubtipuwgh Jpw: hGsh" E hwjwuwn funpu-
Guwpnh Ynnp:

11. () Spywo L Gepgojwy yphqiw: Uyuwgniglp, np Gpuw hhdpp Gepgojuy
pwquwlyym £: Gntip hhiph wpmwqojwy 2pnowlwqoh pwnwyhnp, tpt wnhg-
twjh pwupdpnipymlp h £, huy GpuG wpnwgowd upbpwjh Jwnwyhnp® R:

12. () Pmipgh hhupnp Ghpgojw) puquuGyyma t: Uyugmgbp, np wjn poip-
qhl Juptih Ewpnwgot) uptipu: Gnbp wyn ubbipuh zunwdhnp, tipt poipgh
hhiphlG wpmwqowo pewlwqoh pwnwyhnp hwjwuwnp £ r, pnipgh pwpénpni-
pynilp” A, hull pwupapmpjwl hhdpp hwdpGyGmd E pningh hhdph ququph htn:

13. ABCD tnwGljniG pnipghG AB Ynnp hwjwuwp t @, hulj ACB LADB w(l-
G GGnG ninhn G6: Gntip wyn pnipghG wpmwqowd upbipwyh pwnwyhnn:

14. R pwnwynny upbpwjh Yhlwmpnlng mwpguo LG Gptp' qnuyq wn gqniyyg
thnfuninquhwjwg hwppnipniGGbp:  QGumbp wyl udbpwjh wnwydhnp, npp
onpwithnid £ wyn hwppnipniGGhpp b mpguwo uptipwG:

15. UnGh wnwlgpwjhG hwwmnypl a Ynnping JulnGuynp GowblmG t: Unlh
wnwigpny mwpywo LG Gpynt thnfuninnuhwjwg hwppnipymGGtp, npnGp puwdw-
(my GG YnGp ynpu dwuoh: Gnbp wyn dwubphg WkhhG Gipgowo qlinh wnwyhnnp:

16. Uhwynp junpwlwpnh Ghpunid gubynid GG nip hwyjwuwp glnkp: 8ni-
pwpwlymip gnilin Gtpgojwy £ junpwlwpnh ququpbbphg dtyht Yhg tnw-
Ghun wilywbp b 2npwthnd E Gptp hwplw 6 ququplbphG hwiwwywmwufuw-
(inn qlntphG: Qwubp wyn qlntph Jwunwyhnlbpn:

17. (1) R pwnwynny snpu qlinkp qniyq wn gnijq 2npuwthmd GG dhdjwig:
QGubip (pwg pnnphG 2n2wthnng ubtipwyh pwnwidhnp:

18. Gpymt qlinkip pnpwthny GG Yhdjwlg L wyluyhuh tnwGhum walju Ghu-
wmbipp, nph pnpnp hwpp wiymGGapa ninhn G6G: Gnbp wjn qlntph Jwnwyhn (G-
nh hwpwpbpnipjniln:

19. (o) Uyugmgtp, np Gph punwlhun wllyjubp hGupwynp £ Gepgot
gnilin, wyw Gpw hwliwnhp hwpp wilymGGiph gnudwpGhipp hwjwuwn GG:
Uwwgnmgtp, np dhpwn L (wb hwhwnupd wlnnuip. Gpb pwnwlhun wilyjwb
hwlwnhp hwpp wilynitGGtph gnudwnpltipp hwdwuownp GG, wyw Gpul hGwpw-
ynp L Ghpqoty gmln:

20. (o) Spywd t QABC tnwlhum wGymniG, npmi ZBQC = o, LZCQA = j3,
ZAQB =v: bpwl (bpqojwy gnilinp BQC Ghuwmp 2npwihnid £ K jhunnud: Gnbp
KQB wiljul dtompniln:

21. (n) ABC tnwGnilp Ghpgowo L S ququpny YnGh hhdphG: SABC tinw-
Ghum wilywb SA, SB, SC Ynnbtpny tpyGhum whlnGitpp hwdwuuwmwuofuw-
Gwpwp hwwuwp GG x, y L z: Gunbip SAB L SAO hwuppmpjniGGhpny Juqiwo
wlyjnilp, Gpt SO-G mpJwo Ynbh pwupdpnipniGa k:
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22. (1) O ququpny L OA, OB, OC, OD ynntipny OABCD puwnwihumn wljnt-
(in OAC hwppnipjudp pwdwliywd L Gpynt dwuh: 3mpwpwlynp unwgywo
dwuhl Ghpgoqwo k gniln: Wy qlnbipp znuwithnd 66 OAC hwppnipyniip K U M
ybtuntpnud: Gumbp KOM wiljwl dkonpmbp, tph ZBOA = o, ZDOA = §,
£ZBOC = ZCOD:

23. (o) Uyugnigtip, np juiwjuluwl pwnwhunhp jnipupwlynip Ghunp
uholwqotph hwwnmiw6 Yhnng wlglng ubbpwjh pwnwypnp bphp wlqud
thnpp £ wjn pwnwGhumhG wpnmwqowo udbtipuwjh Junwgnhg: Oqumwgnpotiing
wn thwuwnn, wyuwgnigtip, np judwjwlwl pwnwihunh hwdwp mbnh nGh
R 2 3r whwjwuwpnipymGp, npintin R-p L 7-p hwiwyuwmwuhnwGwpwnp pw-
nwlhunhl wpmwqowo b Ghpqowo qlntiph pwnwyhnGtnG GG:

24. (n) YwlnGwynp pwnwGlymb pnipgh YnniGuihG ynnp hwywuwn b -h,
hulj ququwphl Yhg hwpp wGlnilp hwjwuwnp £ o Gubp wyny pnipgh wp-
nwqojw] upbipwjh wnwfhnp:

_ |;---..-' Lpwgnighs juGnhpGtp

|_1 1) MinnuGyjnil gniquhbnwihumhp Ynnbpl 6 4 ud, 6 vd L 12 ud: Gwunlh
(pwl wpnwqowo qlinh punwyhnn:

2) GulnGwynp pwnwlyyniG yphqiwjh pwpdpnipynilp hwjwuwp £ 2
ud-h, hhdph Yynnip' 4 ud-h: Gunlt] wpnwgowd qlnh wnwyhnp:

2. Q-Gnh pwnwyhnp hwjwuwn £ 9 ni-h: ‘bpw by Ghpgowo t JulnGunnp
pwnw Gl ynG yphqiw, nph pwpdpnipniln hwjwuwnp £ 14 nui-h: Guib yphg-
dwjh hhiph Ynndp:

3. GwnGwynp ybkgublyniG yphquwh pwpépnipymilp 8 u k, YnniGuyhb
Ghumnh wlnmbwagqhon 13 ¥: Gwnlh] wpmwgowd qlinh Jwnwyhnp:

4. R pwnwyhnl nmGhgnn qGnh 2nipop wpumwagowo b JuinGuynp ybguGy-
Jnil wphqiw: Npnpbp wphqiwgh iphy dwybplngph dwybpbup:

5. QuGnGwynp tnw Gl G yphqiwyh ynniGuihG Yynnp hwjwuwn k2 d-h,
hhiph Ynnip 3 d-h: Gk wpnwqowo qlnh mpuwiwghon:

6. Q-linh dk9, nph pwnwyhnp hwjwuwnp t 14 wi-h, Gepgowd £ th Julnlw-
Unp GonwlyniG wyphquiw, nph YnnilGwjhG Ghunh w6lniGwqhop hwjwuwp
26 ui-h: Gk yphqiwjh hhdph Ynnin:

7. Ninhn wphqiwjh hwdwnp npubu hhdp ownwymd £ dh GnwlynG, nph
Ynnubipl GG 6 ud, 8 ud L 10 ud: Mphquiwyh pwpdpmpniip hwywuwn k24 ud-h:
Qan k] wpmwqowd qlinh pwnwyhnp:
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8. hiywb™u GG hwpwpbpnud tpbip qlnbph dwytiplogpGbph YJwybpbuGbpp,
tpti wnwohlh dwytplnypp 2npuhnud £ funpuwGuwpnh Ghunbpp, tpypnpngp
onpwthnid £ funpwGwnpnh Ynntpp, huy Gppnpn6G wiglGnid £ Gpw ququpGhpny:

9. A.Gnh 9l wpmwqoywo b jubnGuynp tnwGlyn G yphqiw, huly wphqg-
dwjh pnipon’ gnilin: GwnGby wyn qGnbph dwybplnypltph dwybptulGtph hwpw-
ptipnipnilin:

10. GwGnGuynp pwnwblyniG pmpgh pwpdpmpniGn hwwuwn k 2-h, §ond-
GwjhG Ynnp’ b-h: Gnlb] wpunwqowo qlinh pwnuihnp:

11. G lnGuwynp pwnwGlyniG pmpgh hhdph Ynnip hwjwuwn £ 4 d-h, pupé-
nnipjniln’ GnyylGubiu 4 d-h: Ganlh] wpmwqowo qlnh ywnwiyhnp:

12. 1) GulinGwynp mbwmpwbnph a Ynnh dhongny npnpt) Ghpgowd L wp-
mwqowo qlntipnh pwnwyhnbbpp:

2) byt GG hwpwpbpmd tptp qGnbtph JwytplogplGtph dwybpbuGh-
nn, bpb wnwohGh dwytplnypn pnwithnud £ juilnGuwynp mbmpubnph Ghu-
mbpp, Gpypnpnp 2nwihnd E Gpw Ynnbpp, huly Gppnpnl wiglnd E Gpu qu-
quplbpny:

13. GuGnGwynp oyumuwbinph @ Ynnh dhengny npnpt) Gpw6 Ghpgowd L wp-
mwqowd qlintiph pwunwyhnlbpp:

14. 1) Npnotp YuwGnGuwynp pnipghG Ghpqowo qlinh wnwihnn, tpt pnipgh
pwpdpnipjnilp hwyjwuwn £ A-h, hul hhdph GpyGhum wilynGp 60°-h:

2) ‘unylwyhuh fulinhp, Gpp hhdph GpyGhum walnilp 45° k:

15. SYyywy pnipgh pnnp YnniGuwjhG Ynnbtipp hwjuwuwnp G6 9 ud-h, huly Gpw
pwpdpnpynilp’ 5 ud-h: Npnp b wpnwqowo qlnh ywnwyhnnp:

16. GwlnGwynp tnwGlynil pningh pwpdpnipniln hwyjwuwn & h-h: Unnd-
GuwjhG Yynntpp thnjuninnuwhwjwg GG6: Gwmib wpmwqowd glinh pwnwyhnn:

17. GulnGwynp pnipgh k9 pwpdpnipnilip hwjwuwnp £ H-h, hhiph pwnw-
Jhnp' R-h: Rwpdpnipjwl W hhdph punwyhnh hGsuyhuh® wnGsmpjuG nhiypnud
wpunwqowo qlnh YhlGupnbn YgnbGyh' 1) pnipgh hhdph ypw, 2) pnipgh Ghpunud
L 3) pnipghg nnipu:

18. Pmipgh hwiwp npytiu hhdp dwnwjnid £ dh julnGuynp tnwGlyyniG, nph
Ynnuip hwjwuwn £ 3 ni-h: UnniGuwjhG Ynnbphg dtyp hwjwuwn £ 2 ni-h b nin-
nwhwjwug £ hhdphG: Gk wpmwqowo qlinh pwnuhnp:

19. GulinGuwynp puwnw GlyyniG hwnwo pnipngh hhdptinh YnnuitpG 66 7 ni b 1 nu:
UnnuiGwjhl ynnp hhiph Guumdwdp pipgwo £ 45°-h wiljwl mwly: Gwnih) wp-
mwqowd qlinh pwnwyhnp:

2%). QuinGwynn yhgwblynil hwmwod pnipgh hhdptiph YnnutinG 66 3 4 L4 4,
pwpdpnipynilp’ 7 0: Gubh] wpnmwgowo qlnh pwnwyhnp:

21. GuGnGwynp tnwGlyyniG hwnwo pnipgh pwupdpnipniGp hwjwuwn £ 17
ul-h, hhipbph 2npoG wpmwgowd powlwgobtph pwnwyhnGtpl GG 5 ud L 12
ul: Gwlb; wpnmwqowo qlinh pwnwyhnp:
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22. R punuhn niltignn qlnhl wpmwaqot) G0 julnGwynp pwnwGlyjnil hw-
nwo pnipg, nph hhdphG wnplptn GpyGhum wilyniip hwywuwp £ 45°-h: (ipn) -
G Gpw 1phy dwlytplnyph dwytpbun:

23. Q-linh Wby Gkpqowd t quul, nph hhiph Jwnwiyhnp hwpwpbpnd | pupd-
nnipjw 66 wjGubu, hGywbu m : #: Opnphp wyn quuGh ;phy dwibployph
dwybptiup, pb qlinh dwybplnyph dwytpbup hwjwuwn k S-h:

24. Un(p pwpdépmpnilp hwjuwuwp b h-h, oGhsp' /~h: QGuGh] wpmuqowo
qlinh 2wnwyhnp:

25. Q-inh pwnwyhnp hwywuwp k5 ud-h: Q-lnh ke Ghpgowd kE Ynl, np hhd-
ph wnwyhnp hwjwuwnp £ 4 uwd-h: GwGh YnGh pwpdpnipniGp:

26. Un(h pwpépnipymbp 8 0 £, 0Ghsp 10 : GGl Gipgowo qlnh Jwnwdhnp:

27. r punwynny qGnhG wpmwqowo £ YnG, nph YnniGujhG dwybplnyph
dwybtiptiup hwpwpbpnud £ glnh dwytplnyph dwybpbuhG hGywtu 3 : 2: Opnp-
tif YnGh hhiph ywnwyhnn:

28. Un(h(, nph hhuph pwnwyhnp hwjwuwn k 7-h, huly 0Ghgp’ /-h, Ghpqowod
L gmn: (lpnpt) wyl qoh GpwnpnipniGp, npny glinh Swybplnypn yn2wihma k
YynGh ynnuiGuwjhl dwybplngph:

29. Q.GnhG, nph 2wnu]hnp hwjwuwn b r-h, wpunwgowd b dh YnG, nph 0GnpnGhb-
nny Jugqijuo wikGuwdbhe wllynGG mnphn E: Opnpty YnGh jphy dwybiplngph
dwytintun:

30. UnGh pwpépmpjnilp hwjwuwnp £ 20 wd-h, olnpgp” 25 wd-h: Gl
(bpqowd wyl Yhuwglnh zwnwghnp, nph hpdipp quiynud £ ynGh hhdph Ypu,
hul dwybplnypp pnpuwthnud £ Ynbh YnniGuwjhG dwlybplngpp:

31. UnGh pwpépmpniGp hwjwuwnp £ 9 ud-h, hhiph punwiygpnp’ 12 ud-h: G-
(i) YnGhG Ghpgow o wyl ubkqiblmh pupdpmipyniln, npp YnGh htim mGh plnhw-
(inip hhudp, hul ubkqukGnh dwybplnypn pnpuwhnd E Ynbh pnpnp oGnpnGph(:

32. Qwwnwd Ynbh hhiptph pwnwyhnltpt GG 34 L 4 ¢, pupdpmpnilp’ 7 u:
Qanlb] wpmwqowd qlinh pwnwyhnp:

33. Q.Gnh pwnwyhnp 10 ud L: Lpw dke Ghpgowd L hwwmwo Ynb, nph hhd-
ptiph pwnwyhnGbplG GG 6 ud L 8 ud: Gwnlb) hwnmwo YnGh pupdpngpmibp (bp-
4nt nbup):

34. Q-(inh pnine G wpmwqowo £ th hwwnwo Ynd, nph hhiptph pwnwihnGtpt
Gl » L R: Gt glinh pwnwyhnp:

35. Q-Gnh pnip9lG wpmwqowd £ vh hwnwo YnG, npp dGhyp hhiph hwppni-
pjul htn Juqinmd b 45°h w6ynG: Uygugmgb], np Gpw YnniGwjhl dw-
yeplnyph dwltipbiup Gpynt wiquy 6o £ qlnh dwltplnyph dwybpbuhg:

36. Npnpty qlnh ynipol wpmwqdow o hwwnwd YnGh YnniGuwyhlG dwytplngph
dwtiptiup, tpb Gpw oGnpnp 13 ud k, huly qlinh Jwunwyhnp 6 ud:

37. Q-GnwjhG ubywmnph pwnwyhnp R E, wnwlGgpwjhG hwwnmnyph wnbinp 60°:
Qan Gl ubijnphG Ghpgowo qlnh Jwnwyhnp L wjl 2powlwqoh tpupnipni-
(p, npny GpuwiGp 2npwthymy LG:
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38. Q-GnwjhG ublymnph dke GGpgoywod GO Gpynt thnfjuwnupdwpwnp hpwp
onpwiithnn qlnbp, npnlg pwnwyhnGbnpl G6 1 gd L 3 ni: Gwnlb] mdjwy ublmnpp
Zu.lnulL]_[ll’miJ

39. Gpynm hwjwuwp quuitGGbph wnwlgplbpp fjuwsynn G6 L wuwwmuwind GG
thwynp funpuwGuwpnh Gpynt hwuwnhp GhunbphG: Uyn quuGGbph ynniGujhG
dwlbplmypGbpp dhijubg pnpunhmd GG: Gnbp mywo quubGltph hhdpbph pw-
nwihnGhpn:

40. GwinGuynp tnwiymb pnipgh hhuiph ynnuip hwywuwn t 1: Wn pnipghG
wpunwqowd qlinh Yalunpnlp pnipgh pwpépnipnilip pwdwlnd k1 : 2 hwpwptk-
nnipjuwdp hwygwo pnipngh hhdph YhGupnbhg: Gwumbp wyn qGnh pwnwyhnp:

41. GulnGuynp pnipghG Ghipgowd qlnh pwnwyhnp 3 wlqud thnpp £ pnip-
qh pupépmpiniGhg: Qwumbp pnipgh hhiph YnndhG wnplpbp GpyGhun waljw i
YnuhGnuup:

42. GulnGuynp towGlymG pnipgh hhdph Ynndp hwwuwp k3, hul pnopghG
wpunwqowd qlnh pwnwyhnp hwyjwuwnp £ 2: bGsh® £ hwjwuwp pnipgh puné-
nnipnilp:

43. GuGnGwynp pwunwblyymb pnipgh hhdph Ynnip hwdwuwnp t 4, huly pnip-
qhG wpmwqowo qlnh pwunu]hnp hwjwuwn t 3: hGsh® ' huduuwp pnipgp
pwpdpmpnilp:

44. Lunwllyymb pnipgh pninp Ynnbpp hwjuwuwnp 6 1: Gl Gpul wpunw-
qowd udbipwjh pwnunjhnp:

45. GulnGwynp ytgwlyymb pnipgh hhdph Ynnip hwjwuwn £ 2: RnipghG
wpunwqowd ubbpwjh YhlumpnbGp qubymd £ pmipgh hhdph hwppnipnilhg 1
htinwynpnipjw G ypw: Gntip wn ubbipwjh Jwnwyhnn:

46. LunwiGlymG pmpgh pninp Ynnbpp hpwp hwjwuown GG: G mbp wgn pnip-
qhl wpmwqowo L Ghpgowd ubbkpwltph ywnuwhnGiph hwpwptpnipniln:

47. Pnipgh hhdpp 1 Ynnuiny uGnGuynp tnwGymdd E: Bnipgh pwpdpnipniin
(inyGwybu hwywuwp £ 1 L wlglnud £ hhdph ququpltphg dkyny: Guntp w)n
pninghG Ghpgowd L wpmwgowd uptipwbtph JwnwyhnGtpp:

48. GulnGwynp tnwblyniG pnipgh hhdph Ynnip hwjwuownp t 1, huly YnndGu-
JhG Yynnp® 2: Ghunwpyblp pnnp hGuwpwynp qlnbpp, npnGp pnpwithynid GG wyn
pnipgh Ghuwmbpp wwpniGwynn pnnp hwppmpniGGhiphG: LwGh® wnuhuh
qnilin Ju: Gwubp npwig wnwyhnbtpn:

49. Un(h olnpnyp hwjwuwn £ 1, huly 0Gnpnh L hhdph hwppnipjwl Juqiwd
wlyymGp o Gwnbp YnGhG Ghpgowd qGnh Jwunwyhnp: o-h h°Gs wpdtiph nhu-
pnid wyn pwnwyhnp Y1hGh wikGwubon:

50. Fhunwpytlp ndwd tpynt Yhnny wiglng L ndwo hwppnipjulp pnyw-
thnn pnnp hGuwpwynp ubbpwlbpp: Gmbp w) win ubtpwbhph L hwppmpjwG
anwthdw@ Yhnbph bpypuswhwljul mbtnp; p) wyn ubbpuwlbph YaGunpnGahph
tpypwywihwlwl mtnnp:
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51. Qumbtp ABCDA,B,C,D, dhwynp funpwlwpnh A L B ququpltpny L CC,
Yynnh dheGuwltimny whglnn wjyl uptipwjh punwyhnp, npp 2npuwithnud £ A,B,C,D,
hwppnipjwlin:

52. PABC JuwinGwynp pnipgh hhdph Ynnip hwwuwnp t a-h, hul] ynniGuw-
JhG Yynnp 2a: P, B L C Yhwnbpp quiymd GG A qugupny YnGh ynniGujhlG dw-
Ytplnyph ypw: Gutip YnGh wnwlgpwjhl hwwmnyph ququph wilymobn:

53. GulinGuynp tnwGlyniG pnipngh Ynnbph GpupnipymGGapG pGymGnid LG
tpynt wpdtip’ 2 Yuwd 4: Gubp wyn pnipghl wpmwqowo ubbipwh wyl jwnh Gplw-
nnipjnilip, npp wglnud £ pmipgh Gpynt hwlnhwywljug Ynnbph dhe Guybwmbpny:

54.1, 2 L5 pwnwiyhnGtpny bptip qlnbp puuwynpywo G6 wylGubu, np Gpui-
ghg jnipwpwlznipn pnpwthmd E djnu Gpynwuhl L mjwo Gpynt hwppnipjmG-
(tphG: Gntip thnpp qlnh wjn Gpynt hwppnpnGGhph htnm )nuwhdwl Yhnk-
nhhtinwynpnipymbn:

55. S ququpny SABC JuwlnGwynp tnwlyyniG pnipgh hhdph ynnip hwjw-
uwp kg, huly YnqiGuhG Yynnp @V2: Udbpwl wlglnus E A Yhnng b pnpwithnud
L SB L SC Ynntipp Gpubg dheGwlbtmtipnid: Gwbhp wyn ubbpwjh unwdhnp:

56. Stinmpuwtinph hwinhuywlwg Ynntiph wpmwnpyuGbpp hpup hwdwuwp
tl: Unyqugnigbip, np w) wjn mbmpwbnph tpyne GhumbphG Ghipgowo ppowlwg-
otinh YhGwumpnGGtpp dhwglnn ninhnp hwwnnod £ mbwmpwbnph Ynntphg dtyn
nlngpynn nnnhG (Yud gniquhtin £ wyn ninnhG):

p) Wn mbwnmpwbnph tptp ququpltpng wiglng uptinpwl hwwnmnud £ ynp-
nnpn ququphg ngnipu Gynn Gptp Ynnbpp (Qud Gputg pupmGuympn GGG-
np) wylwhuh Yhnbpnd, npnlp hwnhuwlnd GG YulnGuynp GowGlywb
ququplbp:

57. UnGh hhdpp hwdpGlyGmd b quuubh hhdptiphg dthh htn, hul YnGh ququu-
pn qquGh Wyntu hhdph YaGumpnGa6 E: Gqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph dwybptup
pwlh” wiquwd £ uko YnGh wnwlgpwjhl hwwnnyph dwitpbuhg:

58. Qubtip vhwynp funpwlwpnh bGptip Ghunbpp L Gpub Ghpgowd qnilinp
2npuithnn glinh pwnwifhnp:

[59. QqulihG Gbpgowd t YwlnbGuynp JegwllyniG wphqiw: Swibt quuth L
wnhqiwjh ynnilwjhG dwltplngplbph dwibpbuGtph hwpwpbpngpynilp:

60. Npnpty @ Ynn mGhgnn funpwGupnhG wpmuwgowd quubGh  phy dw-
Jtplnyph dwitptup (junpuwGuwpnh ququptpp gumiymd GG qqubh hhdphph
nowliwqdtinh ynpw):

61. 10 uy Ynn mGhgnn JulnGuwynp oymwbnphl wpmwqowd k qub: Oy-
nwtinph tpynt ququpltinpp quiymd GG quubh hhdpbph YaGnpnGGhipnud, huly
Ulwgwo snpup Gpw YnnuiGwjhG dwibplnygph ypw: Gumlb) quubh YnndGuhG
dwytplnyph dwytipbup:




62. Unlijp it mpywo LG hhiph pwnwyhnp” R, L pwpépmpnibp’ H: lunpw-
Gupnh dh Ghunp quniymd £ YynGh hhdiph ypw, hul Gpw hwinhywljwg Ghuwmp
gwqupbtipp quiymy GG YynGh YynniGuwiht6 dwytplnyph ypw: Gwulh) funpu-
Gupnh Ynnh bpupmpymnp:

63. Un(h ik mpyuwo GG hpdph punuwhnp’ R, L pupépnipyniGp’ H: Lpw db9
Gtpgoywo t julnGuwynp tnwGlyym b ynphqiw wjGwbu, np Gpu sh hhdpp qual-
Ynud £ YnGh hhdph ypw, huly dynw hhiph ququplbpp qunbynud G6 YnGh Ynnd-
GwjyhlG dwlbplnyph Ypw: (pn2t) wyn wyphqiwjh Ynnp, Gpt hwjwmh &, np Gpw
pninp Ghuntipp pwnwynuhGp GG:

64. Un(GhG, nph wnwlgpuwjhlG hwwmnypp JulnGuynp towGlyymG t, Ghpg-
owo E JulnGuwynp pwnwblyniG pmpq: hGyyt®u GG hwpwpbpnid YnGh b pnip-
qh YnnuiGwhG SwybplongpGhph SwybptuGhpp: )
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unNerhrLuSuvee 6d dgusSneuver
SULUOME3UL UGR

6.1 Ahjwupunjwl YnnpphGwwmbGhipp mwupwonipjwmb Wk

Swpwonipjwl dhe ghunwpytbGp O Yhnny whglnn L qnyq wn qniyg hpwn
thnfuninnuhwjwg tptip ninhnltp: Yhwdiwpblp, np wyn mnhnGbiphg niupuw-
pwligjnipp hwnhuwlnd kO uygpGwlbunny L hpuwp hwjwuwp dhuynp hwwn-
Juwoltnny YnnpnhGwumwihl wnwlgp: <wdwpwluwiblp wyn wnwlgplbpp L
nnwlghg wnwohln wijwlhip Ox wnwlgp, tpypnpnp Oy wnwlgp, hul Gp-
nnpnp Oz wnwlGgp: Uy Gpkp wnwlgplhpp tnwswith mwpwonipjwl dhe Juq-

inud b6 nhwpujwl YnnpnhlwwmwjhG
Zy hwdwlwpqp: Ujdd  wnwpwonipjwl
A5(0; 0: 2) guwijugwod A Ytwmh Jupbh b hwdw-

A(x; y; 2) wwwnwufuwlnpywb dty nlby (x; y; z)

pytnh Jupqunpjwo brjul, npnlp
v Jqulguibip A hmh ynnpphGuwnGhin L
»  Lgnhlp wjuybu A(x; y; z): Ujunbin x-n
A ytimh wnwehl YnnpnhGwwm E jud A
ytwunnp Ox wnwlgph Ypw wypnjtljnbing

Ll 28 unwgywd A, Ytwmh YnnpphGuwwmp Ox
wnwlgph Ypw (G4. 28): Llwlwwbu
vwhdwlynmd GG y L z pdbpp: GY hwjunwyp' (x; y; z) pybiph guijugwo Jwp-
quynpywo bnyulih mwpwonmpjul the hwiwwwmwuhow lnd E dbly jhwn:
rSwpmbmp]wﬁ uti9 Ytwmh YnnpphGuwwmbGtph wju vwhiwlnuihg pfumd GG
htinlywy wyGhwjn httmlnpymGGLpp.

w) tpk B, §tnp hwiwswih £ A(x; y; z) YhnmhG xOy hwppnipjwl Gluwwmduwndp,
wuww B, Yhwnmp ynnpphGwwmGhpp YihGha (x; y; —z) ptipp. (hGplnwny G gptip dniu
btpynt ynnpnhGuumwhG hwppmpniGGbph Gumdwdp A jhnhG hwdwswith yb-
wmbtiph YnnpnhGunGhpp):

0
A2(0; v; 0)

Ai(x; 0;0)
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p) tipti B, Jtump hwdwswih £ A(x; y; z) jinhG Ox wnwGgph Gumdwdp, wupw
B, Ytmnh YynnpphGuwwmbGhpp YihGEG (x; —y; —z) pytipp. (hGpGnipnyG gpbip djnwu Gp-
Unt YnnpphGuwunwihG wowGgplbph Gundwdp A §hnmhG hwdwswih fenbph

ynnpnhGuwnGtpn):
q) tipt B; Jtwnp hwdwswh £ A(x; y; z) JhnhG O ulqpGuytimh Gumdwidp,

www B, Ytwnh YnnpnhGuinGhipp YihGeG (=x; —y; —z) pytipp:]

6.2 UnnpnhGwwwjihG hwppnipjul Yypw
powlwqdh L nuinnh hwyjwuwpnuiGbpp

SGhunwupytlp hwppnipjwl Jpuw mnnuGyymb YnnpnphGuwmwihG hwdwluwpgp
(GY. 29): “bhgnip ppewlwqoh Q YhGmpnGp niGh (a; b) YnnpphlGuwwnGtipp, hul R-p
(pw 2wnwyhnG t: Gpb M(x; v)-n ppowluqoh
nplk Ybhwn E, wwyuw pun powliwgoh uwhdwG- y
dwl QM = R: dbphpptny hwppnipjw Gplynt
Jtwnbph htnwynpnipjul pwlwdlp, vnwlnd
tilip’ ~ Pl

N(x—a) + (y— b)Y =R jud
x—a)+(y-by=~R (D)
<blg wju hwjwuwpmdl b hwinhuw-
(md k Q (a; b) hlGwmpnlny L R pwnun/nny pp- N : _
owliwqoh hwyjwuwpnidp: Tpowliwgoh gul- . a x
qugwd M(x; y) Ynh YnnpnhGuwnGhpp pu- i
Jupwpnud GG wyn hwjwuwpdwlp b hwjw- Ll 29
nwlp tpt npll M(x; y) §nh §nnpnhGuwmGh-
pp pujwpupnid GG (1) hwjuwuwpdwGp, wwyw wyn janp guoGymad | Gpguo pp-
ow(iwqoh Yypw:

GpptdG powlwqoh hwjwuwnpnuin qpyuo sh hGmd (1) wmbupny L wjn ny
unwinupu guundiwl ik wlhpwdtyum b «antulbp 2ppwlwqdh hwjwuwnpnuip:

Oquwljun £ hhpty, np

X+y*+ax+by+c=0
wmbtiuph hwjwuwpdwlp pwjuwpuwpnn Ytntph pugqinmpniip Juwd 2powlwgho
L, jud Yhnm, jud nuuupl puqinipyni(:tw wuwpgbnt hwdwp wybwmp E hwjuw-
uwpiwl dwhn dwumd wnw (G Guglly ;)phy pwnwlyniuhGbp x by thimpnjuwljwG-
Gtph Guwundwdp: Uyn tnulwyhG nnip owlnp tp hwipwhw)yh nuuplpwghg
pwnwlntuwjhl tnwlinuin htnmwgnunbihu:

OnhGuwl, x¥* + y* — 4x + 2y = 0 hwjwuwnpnuip Jupbih £ dLwthnfub) hmbywg
Ytpuy

(C—dx+4)+ (P +20+ 1)=5=0,(x - 2F+(y+ 1)} =5:
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Wjuyhuny, nhnnwplynn hwjwuwpnuip Q(2; —1) YhlGumpnlng L \/?zumu,ujg
nny 2npowlwqoh hwyjwuwnpnmd t:

UWjdd nnupu ptipklp ninhn @oh hwywuwupnidp nnpphGunnw jhG hwppnipjwl
ynu:

Thunwnpytbp Gwju wyl nbiwpp, tpp mnhnp wiglimd L ynnpghGumbGhph
ugpbwltinny: “thgnip nhnwplynng mnhnp wpughultph wnwlgph ngpulw
niunnipjwl htim Juquind £ o wGlyynd, pln npood wyn wilniGp swiiynod £ dw-
dwgniygh ujuph wunmdwl hwijwnwly monnipjuwdp (GY. 30): UjGwtu np o-G
thnthnfuynid £ 0-hg dhGslk 180°, plin npmy shlp nhnwpynud w6 nbwpn, Gpp ni-
nhnp nuiqgnuwhwjwg L wpughulbtiph wnwGgphl, wjuhGpl hudpGylnmd L opnh-
GuwwGbph wnwlgph htn: Lywlwyklp k = tg o. k-G npuijw k, Gpp ninhnp wig-
(nud £ I L I pwnnpnGtpny L pugwuwu6 £ ITL IV punnpnltpnyg wiglnn nin-
nh hwdwnp: k& phfp Gnsymd E mgnh wGlymGuighG gnpowlhg:

“thgnip M (x; y)-p niqnh npLt Y B Cun mwgbGuh uvwhdwGdw G

kztg(x:xl, qwd y = kx

Umnwgywd wnlynipjnilp hwlnhuwlmd E innpnhGwwmGeph uljgplwjbumny
wliglng nunh hunjwuwwpndp, npp nippuhwjwg sE Ox wnwlgpl: buly opnh-
GuwwGbph wnwlgph hwjwuwpnudG £ x = 0:

Ujdd phnwpytlp judwjwlwb / niqhn, npp nupnuwhwjwg 3t wpughultiph
wnwlgphG: “Fhgnip wyn ninhnp hwwnnmd E opnhGuwmGhph wnwGgpn P(0; b) Yyh-
unnud (GY. 31): GnnpphGwwGbph uyqpiwltimng mwGtip / ninnhl gniquihtn /,
ninhnp: “thnwpytlp dhlling G x wpughup niGtignng M W M, tpyne Ytwnbp, npnlip
quynid b6 hwdwuwmnmwuuw Gwpwnp / U/, ninhnGtph ypw: bGyuybu wpnbG gh-
wtlp, y, = kx, npntin &-G / niqnh (hGswbu Gwb /, niqgnh) wGlniGwhG gnpow-
4hgl E: OPMM,-n qniquhbnwqho t, ntumh M Ytnh opnhGuwnp unwgynud £ M,
ytnh opnhGwwmhg wjluybiu, hGyybu P Yhnh opphGwwmp unmwgynud £ O Yhwh

M(x; y)

A% P(0: b)

AN

Ul. 30 uY. 31



onnhGwwhg, wyuhlpl’ b gnuiwptny, niptdh y = y, + b: Uyuyhuny, / nuinnh hw-
Jwuwpni@ niGh hbnlgw) mbupp
y=kx+b

Ujn wmbtiupny Juntih E qpti] wpughulbiph wnwGgphlG ny ninnuhwjwg guG-
Jugwo ninh hwywuwpnuip: bull Gpt ninhnp ninqnuhwjwg £ wpughulitnh
wnwlgphl, www Gpw pnnp YembGpp mGEG dhulng G wpughup, wjuhlpl wjn
ninnh hwyjwuwpnuip nilh x = a mbupp:

Gyu dtil whquwd hpptigltlp & L b yupwuitwnmnptph Gpypwswthwlywl hdwuwmp.

k-G mnnp wGlygnGughG gnpowlhgG E, wjuplpl nignp L wpughulbph wnwGg-
ph npuljuwG monmpu G ugiwo wilypul vnulgbGup (wGlnGnp yuniynid E dw-
dwgnijgh vjwph wummdwl hwljwnwl niqgnmp judp):

b-G wyn ninnh L opphlGwwmbhph wnwigph hwmdwl Ghnh opgphlGwwmd E:

Wjuwhuny, Yuwpkih E Ggpuuglby, np wew-
ohli wunpdwlh guiluguwd hujwuwpmy, wj- \
uhlipl

Ax+By+C=0

wmbuph hwywuwpmd, nmnbn A-G L B-0 dhwdw-
dwlwly hwjuuwnp shlG gpngh, hpllGhg Ghplu-
Juglintd E ninpn @oh hwijwuwpnid (GY. 32):

CGn npnud, ph B # 0, wuyw y-p wpmwhuwyj- 0
wmbny x-ny wyn hwjwuwpnip Jupkh E phipb

A C
y=-——p¥ - Uwd L. 32

v = kx + b mbiuph, wjuhlpG wilnbuiht gnpowlhgny hwjuwuwpiwb: Gph

B =0, unwlind Gap x =— fi—, wjuhlpl wpughulbiph wnwlgphb ninnuhwjwg

mnnh hwjuwuwpniy, |_[1ull Lipt A =0, unwlnu kGp y=— %, wjuhlpl opnhlGwwmn-
GGph wnwlgphl mnnuhwjwg ninnh hLumuoupnui:J

2 a () luGnhpltp, wnwownpubpltp, hmpgtn

1. (1) 9ntp 2pewlwqoh hwjwuwpndp, bpk nywo L6 Gpuw Q Yulwmpnbh L
mowlwqohl yuwmjwlng A Yhmh ynnpnhGuwmGhpp
w) Q (=15 2), A (0;5), p) Q(2;0), A(-1;-2), ) Q (1; -2), A (=1; 2):
2. () 9pbp A Yhuny wlglnn L 1 niqnhG gmquhbn niqnh hujuwuwpnidp,
Lipt’
w) A (2; =3), I niqnh hwjwuwpnuiG k y = 2x - 5;
p) A (1; 1), / mynh hwjuwuowpnud@G kL y = -3x + 1;
q) A (3; 0), / ninnh hwjwuwpnuiG & 3x — 2y =0
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3. (o) M jhunp yuwuwlnd £ I hwjwuwpnuing wmipynn qoht, huly K jwnp

[I hwjwuwpnidiny wmipynn qohG: Gntip M L K Ytwnmbiph dhol wibkwdbo L wdk-

Gwihnpp htnwynpnipymGGtpp, tpt I L II hwjwuwpnuiGlpp nlGhl hbnlygwy|
wmbupbtipp

I I

w)x*+y*=>5 x-S+ @—-1y=1
px+y 2x=0 xX*=3x+y"+y=100
q) ¥+ P—=x+y=0 X+ +2x—-y—1=0
nNx+y-2x+4y+5=0 X+ —3%+p—5=0

4. (1) Mwqgbp htwnlgw) hwjwuwpnuiGbipny mpgnn Ynpbph mbupp’
w)x'+y' —4x—-6y+13=0
pxX+y-x—-y+1=0
QX+y -3x-5y-7=0
py-1=V5-x
W)X+ + 2 -5x*-5r+4=0

5. Qntp AB hwunyjwoh dholnmnuwhw jugh hwjwuwpnuip, pk A Ytwmh 4n-
npnhGwwmitinG GG (=2; 3), huy B YtwnhGp' (1; —4):

6. (0) SYywo LG A(1; 2) L B(3; 0) ytinmbtipp: Gutip wyl M Yhwnbtiph tpypwsw-
thwlwl mbtnp, npnlg hwdiwnp

w) AM? + BM* = 2AB*? p) AM?* - BM* = AB?
q) AM =2BM n) AM? + BM? - AM-BM = AB?

7. (o) Uyuwugmgtip, np bpt k;-n L k-p YnnpphGwumwjhlG wnwlgpGhphG ny
gniquwhbin ninhnGph walyniGuyhl gnpowhgGtint GG, wwyw Gpwlg ninnuhw-
Jugnipju G wuydwlip mpynd k &k, = =1 hwjuwuwpnmp miGny:

8. (0) Gntip A L B ytnmtipny wlglnn ninnh hwjwuwnpnuip, Gph

w) A(2; -1), B(=2; 1), p) A(3; 0), B(0; 4), 9) A(4; 3), B(3; 2):

9. Qutp A Ytunh htinwynpnipymGp / ninnhg, tpt’

w) A(0; 0), [:y=x+1;
p) A(l; 4), [:y=3x-2;
Q) A(—=2;—-1);, {:2x+3y+1=0

[1. his wwjpiwGGtph nbypmd @ L b pwunwyhnlbpny pppwlwqotpp, npnlg
ytGunpnGGhph hinunpnipniGp hwjwuwnp k ¢, fhunmybG:

2. Ox wnwlgphG gqniquhtin ninnh Yypw Yipgyue b6 tpyn Yhnbp: pu-
ghg dtiyh opnpGunnp 2 t: bGsh° t hwjuuwp gyniu Yanh opnpGunn:
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3. Gutip xOy hwppnipjwl wjl Yembph Gpypwswthwljwl mbnp, npnlg hw-
dwp |x| = 3:

4. Qutip (-3; 4) Ynh htinwynpmipyniGp YnnpnhGuwwnGhph uyqplwltimhg:

5. Gubip w6 Yhwp, npp hwjwuwpwhtn £ YnnpphGwnmw jhG wnwgpltnhg
L (3, 6) Ytimnhg:

6. x’ +y° = 169 hwjwuwpnuing mpdwo ppowliwqdh ypw qubtip wjl Ytnk-
nn, npnGg w) wpughup 5 &, p) opnhGwwnp =12 t:

7. Sywo th A(2; 0) L B(—2; 6) yhwmbtipp: Qpbip w6 ppowlwgqoh hujuwuwpni-
up, nph mpwidwghonp AB hwuywoG E:

8. Sywo GG A(-1; —1) L C(—4; 3) ynmbtpp: Gpbp C YhlGumpnlng L Aybunny
wliglnn ppowliwqoh hwjwuwpnidp:

9. Gubtip Ox wnwligph Ypw YEGupnG mGhgnn pppwlwqoh YaGupnGh Ynnp-
nhGwwulbpp, tpt hwymGh £, np ppowlwqhop wiglnd k (1; 4) Yhnny, L Gpuw
ywnwyhnp hwjwuwnp k 5:

10. Qantip x* 4+ »* = 8x — 8y + 7 =0 ppowlwqoh L Ox wnwlgph hwwniwG k-
mbtiph ynnpnhGuwwnGhpp:

11. Gunbtip x* + * + 8x — 8y — 8 =0 L x> + )» — 8x + 8y — 8 = 0 npowlwmqotinh
hwmndwl Yhwmbph YnnpphGunGhpp:

12. Qntip (1; 2) Ynp YaGupnlG mGhgnn L Ox wnwGgpp 2npwthnn 2powwq-
oh hwjwuwpnuin:

13. Qptip (-3; 4) Ytnp YalGupnG nGhgnn wyl pppwlwqoh hwjuwuwpndp,
nnl wglnud E ynnpnhGwwntinh uyqplwlbnmny:

14. Guqutp (0; 1) L (1; 2) yhwnbphg hwwuwpwhtn fanmbph Gphpuswgiw-
JuwG mbtnh hwjwuwpnuip:

15. Qntip hbnlyuw) hwjwuwpnid Gepny npgwd ninhnGeph L ynnpphGumw-
JhG wnwgpltnh hwndw( Ytwmbph ynnpmhGuwnmGhpp

Dx+2y+3=0
2)3x+4y=12
3)3x-2y+6=0
4)4x -2y —10=10

16. QGutip 3x + 4y = —1 hwjwuwpnuiny npdwd ninnh wyl Yhunp, nph wpu-
ghup x = 1:

17. Qutip httmlyw) hwjwuwpnuiGtpnyg npjwo ninhnGhph hwndw 6 Yhnb-
nh ynnprhGumbhpp

Dx+2p+3=0 4x+5r+6=0
2)3x—~y—=2=0 2x+y—-8=0
3)4x+5y+8=0 dx—-2y—-6=0

18. Gutip A(-1; 1) L B(1; 0) ytimbtipny wiglnn ninnh hwjwuwpnuip:

19. h(sh® GG hwywuwn ax + by = 1 mnnh hwjwuwpiwi ¢ L b gnpowlhgGb-
nn, tpt hwywmGh £, np wyG wlglmd E (1; 2) L (2; 1) Yhmbpny:
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20. c-h 1”6y wpdtiph niypmd x + y + ¢ = 0 hwyjwuwnpnuing wmpguwo ninhnp
onpwthnid E x* + 7 = 1 ppowlwqoh(:
21. Guqutp w6 mnnh hwwuwpnudp, npp wlglnid E (2; 3) Yhwnny L gniqui-
htin £ Ox wnw(gph:
22.4x + 3y — 2 =0 ninnh Yypw A, B L C YmbipG pGunpt wyluybu, np
w) AB = BC; p) AC=3AB; q) AC=AB’
23.2x+3y—1=0L4x —y + 2 =0 mnhnlbph ypw hwdwyumwufuwlupup
A L B YtwnmtipG pGunby wyGutiu, np C(1; 1) fhmp hwlnhuwlw AB hwumywoh
uhoGwltwmn:
24. Spywo b6 A(1; 2; 3), B(0; 1; 2), C(0; 0; 3), D(1; 2; 0) yawmbpp: “Fpwlghg
npn°Gp Gl quGynui’
w) xOy hwppnipjuG tk9, p) Oz wnwlgph Ypw, q) yOz hwppnipjub dhe:
25. SpJwo EA(1; 2; 3) yhwp: Gntip wyn Yhnhg YnnpnhGuwnwhG wnwGgp-
GtphG L ynnpnhGuunwihl hwppnipymGGEphG mwpdwo ninnuhwjwglhph hhd-
ptiph ynnpnhGuwnGbpp:
26. Spywo GG (1; 2; 3); (0; —=1; 2); (1; 0; =3) yanmbpp: Gutip YnnpnhGuwmwyhl
hmppjnp_]mﬁﬁhph Guwundwdp wyn yhnbph hwdwywh Ytntph YnnpnhGuun-
Gtpn:

[6.3 E1hwu, hhwbppn), wwpwpen)

Uwhdwnuwd 1: Hhwu Ynsymd E hwppmipjul wyl jlmbph Gpypwswihw-
yw( wmbnp, npnlig hbnunnpmpym GGbph gnidwpp wmpygwo btphynt F, L F, jhwnb-
phg hwununnm( E U d6o L F,F, hwnyjwoh bpljupnipyniGhg:

Uyn hwumwuniGp YGwGwyklp 2a-ny:
4 F,-n L Fon Yngymd GG G hwup pnlmu-

/fﬁL‘_\ _Mx; y) Gbp, huy F\F, hwujwdh bpljupnipynGp,
// o \ npp YGwlwytlp 2¢-ny, pnynuwjhl hb-
/ e \ nuwnpnipjni(i:
e
I

\ {wppnipjwl Yypw nignuiblynit Ynnpnh-

: Eoje GuwumwihlG hwdwlupql pGupklGp w)G-
/ ybtiu, np Ox wnwgpl wiglh F, L F, jhnk-

i
s pmy, huy Oy wnuwlgpp F,F, hwumjwoh

uholGwltimny (GY. 33)
Uyn nhwpnid pun vwhdw GiwG, Ljhyuh
Ul. 33 gulljugwd M(x; y) Yimh hwdwnp
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MF, + MF, =2a
wpyh wnbbny, np F, jimh YnnpphGumGbpt GG F,(—c; 0), huly F, YhnhGp
Fy(c, 0), ipynt Ytntph htinwynpmpjul pwlwdbhg vnwlnw Glp
Vix+cP+ 1V +V(x— cf +y* =2a (1)
wuwjdwln: Uw k) hbGg hwlnhuwlnd £ tjhyuh hwjwuwnpnudp pGupdwod Ynnp-
nhGwwnwjhl hwiwlwnpgnui: Gnpdtilp w)l qply yniywlum mbupny: “dpw hw-
dwn tpypnpn gnuidwnpbhG mbnuhnjubilp hwjwuwpdwl we dwu L Gpynt Ynn-
up puwpépwglblp pwnwlniup’
(c+cy+y=4a—4alx— o +y* +(x—c) +)?
UG Ghwjm yupgbgmiltphg htinn unw Gnid GGp’
(- +ady' =a (@ —c)
Lwlh np a > ¢, myu @ — ¢ > 0: Lpwlwlyhlp »> =@ — &, nmunh b=Va’— &
L (1)-p YplinniGh htnlyw) mbtupp’
bx* + a*y* = a*b?
Jui , 2
o=, @)
a b?
npp Yngynud £ Ejhuyuh JuinGuilpu G hwdwuwpnid:

Ujuwmntin 2¢-G L 2b-6 Yngnid GG Efhuyuh hwiwyywmwuuwGwpwp 0o L thnpp
wnwligplbph tpupnipniGGtp, hul YynnpnhGuwmGtnh uyqpGuybnp bhwup
tGwnpnG: € = —;; phyn Yngymd t bjhwuh EpugbiGphupmnbin: GnnpnhGuwnw hG
wnwlgpltph htitn hwndw G Yhmbpp Ynsymd GG fhwyuh ququiplGbn:

“hwmnnnipnil. LBoblp, np hpwlwlnmd dkGp gniyyg mytighlGp, np (1) hwjw-
uwpiwlin pwjwpwpnn guiugwde M(x; y) jhn pujwpuwpnd £ Gub (2) hw-
Juwuwpdwln: Gupbih £ gnyg mwy, np 6hpm L Gwb hwiwnwyp, wjuhGpb

(2)-hG pwjwpupnn guiugwo M(x; y) hm pwjupuwpmd £ Gub (1)-pG:
Onpdbip nu Jumwphb) hGplnipnG:

OnphGuwly: Guih; hbmlyw)] hwjwuwpnuing mpywo tjhuyuh $nymulbph hb-

nwynpnipjnilp L Epugbiimphupumtinp:
3x*+4y*=35
Lowonud. hwjwuwpiw Gpynt dwup pwdwlbnyg 5-h" uvnwlnd Glp

S
3

nlumha—f fs

c=a-tp=S-S=F 0e=a[5e= 5



UwhiwGmd 2: <phwybppny §nsymd b hwppmipyw@ wyl Gnbph Gphpuwsw-
thwljul mbnp, npnlig hinunnpnipymGGaph mwppbpmpywl dnnoiyp pywo bp-
Um F, L F, jintiphg (npnGp Ynsiynid GG hhwbppngh dnyniulbp) hwumwmmd £

IMF, — MF,| =2a, a > 0:

¥
1b

LY. 34

F,F; hwnjwoh tphupnipyniGp, npp YGwlwltlp 2e-ny, Ynydnud L poyniuw -
JhG hbnwynpmpnil, huly F,F,-h dhoGwlbwmp™ hhwbppnih fhGmpn(:
Luppnmpjwl ypw npnublyymb YnnpnhGwumwihl hwdwunpgl pGupbip
w)lyhtiu, np Ox wnwGgpl wigth F, L F, yhmbtpny, hull Oy wnwGgpp” F,F,-h
tholwlytnny (GY. 34):
Ujn nhypmd F, L F, ywmbph YnnpnhlwmGbpp hwdwwywnwujuw Guwpwn
U1hGEG (—¢; 0) L (¢; 0):
Dhgnip M(x; y)-p hhybppnih judwjwluG Yhw £ pun hhybppnih vwhdiw G-
dwl’
IMF, — MF,| = 2a,
Juu
MF, — MF, =+ 2q,
Oquytny tpynt Yhnmbph hEnwynpnipjwl pwGwdlhg” vnwind Lip

Vx + P+ —Vx—-cP+y? =+2a (3)

Uw k] htiig hwGnhuwGmd E hhytppnih hwjwuwpnudp pGuopdwo Ynnpnh-
Guunwihl hwiwhwpgnui: Gpypnpn gnuidwntihG mwbklip hwjwuwpdwl we
dwu L Gpynt Ynnip pwpépwgltlp pwnwlynuh,

x+c)y+y'=4a’ £ 4am +(x—c)+)
Mupq dLuthnfumpiniGiiphg htimn unw Gnid bGp*

(C,z _ az)xz _ azyz =g (C,z _ az)
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Lwblh np (pun tnwllpywl wihwjwuwpnipjwl) ¢ > a, wyw ¢ — a > 0:
Lywlwlybiny b° = ¢ — @, junwlwlp

bt — azyz = &b
Jud

——i=1, (4)

npp L ynynud £ hhwybppnph QuGnGu w6 hwwowpnod: bGywbu L L hyuh nbw-
pnid, unphbih £ gnyg wmwy, np dhpwn E Gwl hwijwnwly wlgnuip (4)-h6 pujwpu-
nnn guijugwo M(x; y) jtum pwjuwpupnmd E Gl (3)-hG:

Ox wnwlgpp Yngymd £ hpyippngh hpwwG wnwtlgp, Oy-p’ Jlind wnmwulgp:
2a-0G L 2b-G Ynsymd LG hhuyippmh hpwlwG L hno wnwligp Ghph Gpljupnip jni G-
Ghp: €= % -G Ynyymd L hhwippnph EpugliGnphupunbim: Ethuyuh W hhybppngh

hwidwp x =— g Lx= g ninhnGtpp Ynsynud GG Gpubg phpbuphubbn:

Muwpwpn). Lwlpwhw)yh nuuplpwghg dtq hwyumGh L, np wwpwpng Ynggomd £

b 4dac-b
v =ax’ + bx + ¢ punwlnuwjhl tnwlnwuh qpudhyn: {— 5q° T—] ytunp
a a
Unsynud £ yuwpwpnih ququp: Uwulwynpuwtiu, b = ¢ = 0 nhiwypnud
y=ax’ (1)
wwpwpnih ququpp quliynd £ Ynnpnh-
(wwnGbph vlygplwlbumnud: i ¥

UGgGhlp YynnpphGwwmwyhl Gnp hw-
dwlywpgh, thnfubnyg YynnpphGwnwhG
wnwlgpltph winiGGtpp wjuhGpl opnh-
Gwwltph wnwGgpp Gwpuyhl wpughult-
nh wnwlgpl k, hulj wpughultinh wnwg-
pp OGwjuyhG opnhlGwwmGbnh wnwlgpn: -
Wju Gnp hwdwuwpgnid (1)-p Ygpyh

1

fra= —7 X wbupny, Jud G lwlytym]

- 2p-ny’ (hwidwnpklp, np a > 0) LY. 35
a

y'=2px,p>0 (2)
wmbtupny (GY. 35):
(2)-p Ynyymd £ wwpwpnmh JunGwwli hwywowpmd G)quo Ynnpnhiw-
unwhl hwiwwpgnd: Nwpqblp p gnpowlgh tpypwswthwluwl hiwuwmp:
QhunwpytiGp F[Tp; 0] Ytwnp, npp Yngymd b wqupupngh pnlniu bx = — —‘z hw-

Juwuwnpnuing npnpynn d ninhnp, npp Yngymd b wuwpwpngh ghpblpomphu: “thgmp
M(x; y)-n wwpwpnih judwjulwi e E: (2) hwjwuwpndhg hnbmd &, np x 2 0:
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Ntuwnh M Yhwnh htnwdnpipjniGp  nhptuphuhg YhGh 8 = % +x, hul

MF = I[x - —£T+ 3" L pwGh np y* = 2px, wyyw MF = &: Nuwmh, ywpwpnih
pninp hnbpp hwjwuwpuwhtie 6 Gpu $nymuhg b nhptljmphuhg: Wyuughuny,
wuwpwpnih Gpypuswthwu i vwhdwlndp hbnbgu G B

Nwpuwpny nypymd E hwppmipjwl wyl Jhnbph Gphpuwswihwlul wnbnp,
npnlip hwywuwnwhbn G0 nywd jnhg L unJwo niqnhg:

AP Vonhpatp, wowgunpuipatp, hwpghp

1°. Q] htmlyw] hwjwuwpnuing npgwo Ethyuh $nyniultph hinwyn-
nnipjni(p, Epugbmphupmbinp L nhptjumphulbph hwuwuwpmdGepp’
w) 26+ 52=3 p) -+ 4= 1q) ¥ +6°=6
2. Qb Ejhyuh yulnGuijul haguuwpnudp, bpl hwpnGh E, np w6 wglnid
A(l; 1) Ytwmny, L Gpw EpugbhGumphuhnbip hwywuwp L —é:
3. b-h hGy wpdbplhph nhwypnd y = 2x + b mnhnp ;— + ﬁ = 1 Ejhwyuh htn
nGh dky pnhwlmn Yhwn:
4. Guqib] flhyuh JulnGuwiwl hwjwuwpndp, tpt Gpw thnpp huwnwGg-
pn hwywuwnp £ 2, huly nhptlyumphuh hwjwuwpndG £ x = 5:
5. Qn(it) htmlywy hwjwuwpnuing wpjwo hhwybppnih $nyniultph htinw-
Unpnipnilin, Epugbmphuhmtinp L nhptyumphulbph hwjwuwpnudGbpp
w)x’—4y=4 p)ox’-y’=9 q)25¢ -y’ =1
6. G-ntip hhytppnih JuinGuywl hwjwuwpnidp, Gpb wyl wiglnd £ A(1; 2)
Yytwnny, hul Gpw nhptwphuGiphg YG4h hwjwuwnpnudl £ x = %z

7.y =4 ninhnn Tx— g = | hhybppnip hwwmnd £ A L B fhmbpmd: Gnlhg

AB hwwnywoh dholwltnh hinwynpnipynilltpp hhwybppnih pnlnultphg:

8. k~-h h°Gy wpdtpltph niypmd y = kx ninhnp x* — »* = 1 hhwbppngh htin sh
hwwnynid:

9.y’ = 4x wuwpuwpnih ypw qulb] wyl yembpp, npnlp hwjwuwpwhtn LG
wwpwpnih $nynwuhg L ynnpnhGuwmbGiph uyqpbwlbmhg:

10. Mwpwpnih nhptyunphuh hwjwuwpmdG B x =—1:; Mwpwpnih ypw ybpg-
Jwo £ M jbnb w)Gybu, np YnnpnhGwwmbtph ulgplwlbmny L M ynmny wig-
(inn nunh wiyymbGuihl gnpowhgp hwywuwp £ 1: GwumGh M yawh Ynnpnh-
Guwwunltpp:

11. Q-php wyG ninpnGeph hwjuwuwpmdGbpp, npnp wiglnud G (-1; 0) Yh-
wnny L y* = 4x wuwpwpnp hwnnmd ¢hyun by qmnnui:J
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6.4 Gpynt Ytwmbtph htinwynpompju b pwGwudlp,
udtinpwjh hwyjwuwpnuip

‘Hhagnip A(x,; yi; z)) b B (xXy35, yoi 2,)-p mnwpuonipjuli bplne jlanbkp bG: Uy
nbypnid’

AB = \l(xz =) +(y1—y)t (- z)

Wu pwlwdlp, pun Enipjul, nipnublyyniGwGhumph wilpniGuwqoh wpunw-
hwjymnuiG £ Gpw Gphip thnjuninnuihwjwg
Ynntipny: bpnp, tpt A L B Ytwmbpnyg wnw- ,
(LGp YynnpnhGuwnwihG wnwlgpGhphl pn- 22— 2 L) .
np hGupwynp ninnuhwjug hwppnipn G- -
Ghpp (GY. 36), wwyw YunwGwbp |, — x, |, 0
o =l k= z | ynntipny W AB waine-
Guwqony nmunnuiGlynmiGuihun: Gpt A L B L. 36
Jtwnbph nplt hwiwlnb YnnpnghGuwwmGhp
hpwp hwywuwp GG, wyw niqnulyyniiwGhunp jupnn E gGpuogt) nimnuGy-
Jul jud hwwnywoh:

Gpym hnbph hinwynpmppul puGuwdbhg himbmd E, np

x-a)+(y-by+E-cry=r *)
hunjuwuwupdw Gp puuwpupnng M(x, v, z) Yanbph puqdmpniGp, nmnbn a, b, ¢ L
R-p nijwd pybip LG, Q(a, b, ¢) YhGupnling L [R [ jwmunny ubbipw b, wyuhlpl
(*)-n hwlnhuwlGmd F upbpuyh hudwuowpnd:

B (x2; v2; 22)

|x.- = .\‘;‘ X

[6.5 Lwwmywdh dh9Gwmybtwnh YnnpphGuwmGtpp

“Fhgmp A(xy; 15 21) b Ag(xa: pa3 25)-p mwpuionipyuli bpyne uidwjujul Yh-
wmtp G6: A A, hwndwoh C dhelwybtwmh x; y; z ynnpnhGuwm Gipp wpmwhw jntip
A, L A, Ytmbph YnnpghGuunGtpnyg (GY. 37): bpw hwdwp A, A, L C jhmtpny
nwlblp oz wnwlgphl gniquhtn ninhn- z
Gbp: Fpuwlp xOy hwppmpniGp JhwnbG
A% (s s 0), A'S( X5 v55 0) C'(x; p; 0) Y-
pnud: Gpli A A, ninhnp nipnuhwjwg skt xOy
hwnppnipjwln, wwyw pumn Ewituh pbnpb-
th, C’ yawp hwlnhuwlmd £ A% A’, huwn- 0

>
@)
>

Jwoh thoGwlhbtinp: bull hwppwswihnipjwl
nuuplpwghg dtilp ghwnbilp, np xOy hwp-
pnipjwli Ypw hwnwoh she Guwlytwh ynnp- Y
nhGwwmbbpp Gpw owjpwlhbnbph Ynnpnh-

H

~

<>
=
s
~J
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GuunGtpny wpmwhw junymd GG hbnlgw) pwGuwdlbpny
X+ X _ Nt
7 P =g

(6pt AJA, L xOy, wyu wju pwlwdlbtipp wyGhwjunpbG mbnh niGhG):

Npubugh unwlwlp pwlwdl z InnpphGwwnmh hwdwn, pujuuiGE A, CL
A, Jimbtiphg muGh] Oy (Gud Ox) wnwlgphl gqmquhtin mnhnGhp L ghunwplbg
npwlg hwndwl Yawmbpp xOz (Yud yOz) hwppmpyniGGiph htm: Upymipnid
JuunwGwlp’

Z+2z;

z=—

2
Ujuwhuny,
Ay (xp, ¥ 7)) L A, (X5, 15, 25) Owpuulpunbipny hunnwiop dhelwllnh §nnp-
nhlwwmbGhpp hwpymd GG hbnbjw) puGudlbpny
X +X; Nt n Z t 2 J

2’ Y="%5 > )

xXx=

J; ) Manhpltp, wowgwnpwbplbp, hwpghp

[1. xOy hwppnipjwl dte qubip w)l Yewmp ynnpnhlGwwmbbpp, npp hwjwuw-
pwhtin £ A(0; 1; —1), B(-1; 0; 1), C(0; —1; 0) Ytwmbtphg:

2. Quntip wjG Yhwmtipp, npnGp hwjwuwpwhbn 6 (0; 0; 1); (0; 1; 0); (1; 0; 0)
Jtwmbphg L qunGymd GG yOz hwppmpjnilihg 2 hinwynpnipywG ypu:

3. Ox wnwflgph Ypw qubp wjG Yhwp, npp hwjuwuwpwhbtn £ A(1; 2; 3) L
B(=2; 1; 3) Ytwnbtiphg:

4. Guqitp mwpwompjul w)l yhnbph tpypuywthwljwl ntnh hwjwuow-
nnudp, npnGp hwjwuwpwhtin 66 A(1; 2; 3) yhnhg L ynnpnhGuwwmGbph uyqpGw-
Ytinhg:

5. Uyugnigtip, np ABCD pwnwGlyjniln ptnuGlnG &, Gph

w) A(6; 7; 8), B(8; 2; 6), C(4; 3; 2), D(2; 8; 4)
p) A(0; 2; 0), B(1; 0; 0), C(2; 0; 2), D(1; 2; 2):

6. SpJwo LG hwwnywoh dh owjpwytwmh YnnpghGuwmbGhpp A(2; 3; —1) L Gpw
theGwlytwh YynnpnhGuwnGhpp C(1; 1; 1): Gumbp hwnmdwoh dynu owjpulyb-
wbtinph YnnpmhGuwmGhpp:

7. Guntip ABCD gniquhtinwqodoh D ququph YnnpnhGwwnbtpp, Gph Gpw
ulwgwo tptip ququpltinh YnnpphGuwnGipp hwymbh G6

w) A(2; 3; 2), B(0; 2; 4), C4; 1;0)
p) A(L; =15 0); B(O; 1; -1); C(=1; 0; 1)
q) A(4; 2; -1); B(1;-3; 2); C(—4; 2; 1)
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8. Qutip A L B hwntiph htinwynpnipniGp.

w) A(L; 2; 3), B(=2; =3; 1), p) A (-1; -3; 0), B (3; —4; 5):

9. (1) Gwumbp Ox wnwlgph Ypw qunlynn L A(-2; 4; 1), B(1; 1; 2) Yhwmbphg
hwjwuwpwhtin M janmh YnnpphGwwunltpn:

10. G-ntip xOy, xOz, yOz YnnpnhGwwnwjhl hwppmpmGaaphl yqumluwlng
w6 Yhwnmbph YynnpphGuwumGbpp, npnlghg jnipupwsympp hwjwuwpwhtin
(0; 0; 3), (0; 45 0), (5; 0; 0) Ynbiphg:

11. (4) Gnpbp Q(—1; 2; —=3) YtlGwpnlny L YnnpphGwwmbtph uyqplGuybtnny
wliglinn uptipwyh hujwuwpnuip:

12. Q-ptip wjl uhbipuh hwjwuwpnoip, nph hwdwp A (1; -2; 3) LB (-3; 4;
—1) ymbpp mpwiwqonptl hwijwnhp GG:

13. Qpbip Oy wnwlgph Yypw YhGunpnb mGhgnn wjl upbipwyh hwjuwuwpni-
up, npG wGgGmu £ A(0; 2; 3) L B(-1; 0; 2) Yhwnbpny:

14. Uywgnigtip, np x> 4+ y* + 2z + x + 2y + 3z = 0-6G udtipwjh hwjuwuwpma k:
Q.ntip Gpw YEGupnGh YnnpnhGumGhpp b punwyhnp:

15. Qplip Q(—1; 3; 2) ytlwnpnlny L yOz hwppnipnilp pnpwihnng udbtipwjh
hwjwuwpnuip:

16. Qntip Q(3; —1; 4) yhlwnpnliny L Ox wnwlgpp pnpwihnn udbipuwjh hwyuw-
uwpnidp:

17. Qnphp Q(—1; 0; 2) YhGwmpnlny L x>+ )7 + z* = 2y ubbipwjhl pnpwithnn udpk-
nuwjh hwjwuwpnidp:

18. Quntip (0; 0; 0), (3; 0; 0), (0; 4; 0), (0; 0; 5) yhwnbpny wlGglnn uptipwgh
YtlwmpnGh YnnpnhGuwmbGtpp L Qunuwhnp:

6.6 {wppnmpjul hwjwuwpnuip

UWju wuwpwgpudpnid dtbp juywgmghlp dh uplnp pinpbd’

Etnptd 6.1 (dwppnipjwl hwyjwuwpiwb pGnhwinip mtupp)
Buwlljugwo hwppmpmil nbjwpmpuG nopnhGumughl huodwljopgnod
[jupnn kb ax + by + cz +d = 0 hunJwwwpm dm], npunbn a, b, ¢, d-G pybp b,
pln npmid” a, b, ¢ pybiphg gnlb dbip gqnnjhg wnwuppbp E:
Gy hwlwnwlp, gullugud ax + by + cz + d = 0 hwijwuwpnd, nunbn a, b, ¢
pyliphg qnit vtyp 0-hg nwppbp £, hwinhuwGmy E hwppnipjw( hwjuwuwpnid:

Uwwgniyg. Fhnwpytlp L hwppnipynilp: “thgnip A(m; n; p)-G mwpwont-
pjwl nplk Ybwm E, Ag(my; ng; po)-G A Jnh wpnjlghw £ L hwppmpjul Jpu,
M(x; y: z)-pn L hwppmpjul gulljugwo Ytwm k (GY. 38):
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Lwlh np AA, ninhnp ninu-

A W
g M%) hwjwg t L hwppnipjulp, www
w) i mnnuwhwjwg £ wjn hwppnt-
pjul guGlugwo ninnh, Ywulw-
Ao (mo; no; po) x Yynpuybtiu AJM ninnhG: AAM
/O i tnwyniGnig pun Nynipugnpui-
; uh phnpbdp’
: AAS + AM? = AM?
U. 38

(m=—mpy’+(n—ng)l +@P—=py)+x—m)+Q—n)+(z—p)=
=@-my+@-ny+(z-p):
UhGhwjm dlwhnfunipni(ltphg htimn, junwlwip’

(m = mo)x + (n = ng)y + (p — p)z + (mg—m)my, + (ny — myny + (po — p)po = 0: )
Wyuyhumy, dtGp wuyugmgbtighlp, np L hwppmpjwlp gqunuing guilu-
gwo M(x, y, z) jmh YynnpnhGuwwnmGhpp pudwpupnid GG
ax+by+cz+d=0
hwywuwpdwlp, npntin

a=m-my,b=n-n, c=p-p,
d = (my— m)mg + (ny — n)ng + (P — po)po:

Ujumbn, pwgh npuhg, (m; #; p)-G nhownlynn hwppnipjuilp sujunyuting
nplk A Ytwmh YnnpnhGuwmGtnG GG, huly (mg; 1y; pe)-0 wn hwppnipjwl Jpw Gpw
A, wnnjtyghwjh YnnpnhGumbbpp, wyuhlpl' a; b; ¢ pytphg gqnb dtyp 0-hg
mwpptip £ Qwuluwlwih £ Gwl, np mjwd hwppnipjulp swyywwnluGnn Ytnbph
ynnpnhlGwwmbhpp vnwgyuwo hwjwuwpdwlp 60 pwjwpuwpmd: @topkdh
wnwohl dwul wuywgnigywo k:

Ujdd wyugmgtilp pinptidh tpypnpn dwup: “thunwnpytlp

ax+by+cz+d=0

hwwuwpmdp, npntn @ + 5> + ¢ # 0:

JdbingGtbp nplk Ay(mg; 1y py) Y, nph YnnpphGumGhipp puwpwpnod G6 wyn
hwjwuwnpdwbp, wyuhGpG am, + bny + cp, + d = 0: @ + b* + ¢ # 0 yquyiwlhg
htimlnd £, np wnuwhuh Yn wliywpdwl gnnipyniG nilGh: Gpb ophGwl, @ # 0,
www Yupbih b qtngGbp me = — -4 #,= p, = 0: LupgGlp A (m, 7, p) Ynp,
npnbtn m =a+ my, n = b+ ny, p=c + p, (wju pytipp dklp Ynwhbghlp pinpkdh
wnwohl dwuh wywgniyghg), b gptilip w)l hwppmpjwl hwyjwuwnpnidp, npl
wlglmu £ A, o] L mnpnuwhwjwg £ AA, mnnhG: GunwGuip (*) hwjwuw-
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pnuip: @nfuwnhlbny wyn hwjwuwpdw b b9 m, n L p-G hptilg hwiwwuwwmwu-
fuw b wpnwhwynnipyniGGtinng (m =a + my, n = b + ny, p = ¢ + p;) L juumwnpb-
1y yuwpquagntjl dbwhnunipniGGip” junwlwlp

ax + by + cz — amy— bny— cp,=0
hwywuwpnuin: buly pwGh np am,+ bny+ cpy+ d = 0, wyw vnwlnwd GGp
ax+by+cz+d=0

hujwuwpnuin: Uyuyhuny, mywo hwuwuwpnuip, hpnp, hwppnipjul hwdu-
uwpnud k: @tnptdp (hndhG wygugmgyuo t: V

Npn hwppnipniGGiph hwjuwuwpnmdGiph ngnipu pipdw G hwdwnp yupunw-
nhp & Jupyti w)lytiu, hGyytu nuw wpdbg ptinpidh wywgnygmd, w6 k' qun-
(6] A L A, Ywmbpp L htimn gpbp hwjwuwpnuip: Lnwotilp htnlbyw) fulinhpp:

lolnhp.
Qnbp (1; 0; 0), (0; 2; 0) L (0; 0; 3) Yinbpny wlgling hwppnipjul hunjwuw-
npnidp:

Lnudomd.
hGyytu ghntlp, hwppnipjwl hwjwuwnpnuil niGh
ax+by+cz+d=0

wmbiupp: Stnunptilp wyn hwjuwuwpdwl dG9 mpjuwo Yhnmbtph ynnpnhGuwnGhpn:
GQuunwwlp htmbywy hwdwluwnpgp' a+d=0,2b+d=0,3c+d=0nphga, b L
c-G Jupnn Glp wpnmwhwjnby d-nyg L mbnunpt] hwppnipjul hwyjuwuwpdwl
ub9: d-h mwppbp wpdbtplGtnhG hwiwwywwmwuuwinn pnpnp wyn hwjwuwnpnig-
Gtpp WhlGnyG hwppnipyul hwjuwuwpnidGhpG G6: dhpgGhmy, ophGuwly, d = - 6,
Junwlwlp 6x + 3y + 2z — 6 = 0 hwjwuwpnudp: V
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} ‘. 'h}ﬁ[}hpﬁhp, wnwownpulpltp, hwpgtp

1. () Gntip A (3; -2; 4) Yhmny wlglng L OA ninnhG nipnuhwjwg, npntn
O-0 YynnpnhGwwnmbtph uyqplwlybmb E, hwppmipjwl hwjwuwpnuip:

2. () 9nptp YynnpphGuwwnwyhG wnwGgpbtnp (a; 0; 0), (0; b; 0), (0; 0; ¢) k-
wnbtipnid hwnnn hwppmpjwl hwjwuwpmdp:

3. () Uywgnigtip, npax + by +cz+d=0bax+ by +cz+d, =0 (d # d,) hw-
JuwuwnpnuiGtnny wipynn hwppmpnilGtpp gniquhtin GG:

4. (1) 9ntip (-2; 0; 3) Yawnny wlglnn Lk 2x —y — 3z + 5 = 0 hwppmpjuln gni-
qwhtin hwppnipjwl hwjwuwpnuip:

5. Gnbip AB-h tholGwlbtnny wlglnn L AB-h( mynwhwjwg hwppnipjwl
hwyjwuwnpnuip, npntin A(1; —4; 3), B(=5; 2; 1):

6. Qntip A(-3; 0; 1), B(2; 1; =1), C(-2; 2; 0) ytmbtipny wlglnn hwppnipjul
hwjwuwnpnuin:

7. () Qptip w)G hwppnipjul hwjuwuwnpnuip, npp gniquihtin Ex +2y+3z=0
hwnppnipjwln b pnpuwithnud £ x*+ y* + 22 = | ubbipwjhG:

8. Uyqugmgtip, np A(1; —1; 0), B(2; 1; 2), C(=3; 1; 1) L D(-2; 3; 3) Ytmbpp
nuuwynpyuwo b Gnyl hwppnpjul dke:

9. Quntip YnnpnhGwwn Gph uyqpGulynhg dhGsl x — 2y + 3z — 5= 0 hwppni-
pjnilp inuo hbnwynpnipniln:

10. (n) Qntp (3: 0; 0) L (0; —2; 0) Yhwmbpny whglnn w)l hwppnipjwl hw-
Juwuwpnuip, npp 2npwthmd £ x° + y* + 22 — 2z = 0 upbipwjhG:

[11. P°Gs wwswih nhypmd ax + by + ¢z + d = 0 hwppnipnilip gniquihtin
L xOy hwppnipjuln:

12. Spgwo GG A(1; 2; 3) L B(0; 1; =1) Yanbtipp: Qpbip wjG hwuppmpjuG hw-
Juwuwnpnuip, npG wlglimyd £ A Jnnyg L niqqnuhw jug £ AB ninnh(G:

13. Gwqutp wyl hwppnipjul hwjwuwnpnidip, npl wlglimy £ A jhnng b
ninnuwhwjwg L AB niqnp(, Gpt'

w) A(-1; 1; 2), B(2; 0; 1)
p) A(1; 0; -1), B (1; 0; -1), B(4; 3; -3)
Q) AG; -4 5), B (2; 15 2)

14. Qumbtip w6 hwnywoGhpp, npnGgny ax + by + ¢z + d = 0 hwppmpnilp
«gupnud b» YnnpnhGwwnwjhG wnwlgpGhpp, Gph a, b, ¢, d-G hwjwuwn kG 0-h:

15. Uyugmgtp, np ax + b,y =d,, a,x + b,y = d hwuppnip)niGGtph hwwndw
ghon gqmquhtin £ Oz wnwgpht:

16. Qwppnmipjnilip mpjwo t ax + by + ¢z + d = 0 hwjwuwpnuiny: b°G3 ww)-
dwiGbph wbup L pwdwpwptG P(k; 7; m) Yhnh YnnpghGumGhpp, npuytiugh
wyn Yhnnyg L ynnpnhGuwmGhph uyqpluwytmny wiglnn ninhnp nupnuhwjug
1hGh wm hwppmpjuln:
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17. Spwo t P(k; [; m) Yhwmp: Qpbp wyl hwppnipjwl hwjwuwpniip, npp
wliglnid £ ynnpnhGwwmbGtph uygplwlbmny L niqqnuhwjug £ OP ninnhG:

18. Qubp htnlyw) hwyjwuwpnuiGbpng wnpgwod tptp hwppnipyniGGtph
hwmdwl Yhnh YnnpphGunmGhpp’

w)x+y+z=1; x—2y=0; 2x+y+3z+1=0;
p)x—-y=3; y+z=2; x—z=4,
qQ)x+2=0; 2x—=p=3; Ix+2y—z=28;
nNx+2y+3z=1; X+y+22=2 2x+3p+z=3
19. b°G; wuydwlh nbypmd ax + by + ¢z + d = 0 hwjwuwpnuing wnpuwo
hwppnipjmbGp’

w) gqniqwhtin £ Oz wnwlgphG
p) wlglnud £ Oz wnwGgpny:
20. b°Gs wuwjdwGh niypnd ax + by + ¢z + d = 0 hwjwuwpnuiny wnpguwd
hwppnipjnilp nipnuhwjwug £ xOy hmppmpju,lﬁ]g:J

6.7 Ninhn qo0h hwywuwnpniip mwpwonipjwb Wty

Wju wuwpwgpudhh wligublndp wybpwb £ 6hpwm sk Unynpupwp ninhn ghop
mnwpwonpjul ke mpynud k tpynt hwju-
uwpnuiGtpny, wybkh dhpwn' tpynt hwppnt-
pniGGtph hwjwuwpnudGbpny: GwunGhGp, .
ophGwy, YnnpphGwwmbkph uyqplwybmny ) E— —
L A(a; b, ¢) Yhnm] whglnn niqnh hwduw- T 'l
uwpnuip: “Hhgnip A Yhnh pnpnp Ynnpnh- - \
Gwwlbpp qpnjhg wwppbp G6: OA dwnw- 7.
qujph ypw nhwnwpytlip Juiwjwlywd
M(x; y; z) Yt (G 39) ug. 39

UYyGhw)wn £, np

Zlk

V;,:

xX_OM_y_=z
a OA b ¢
xX_y _.z

a b ¢
hwjuwuwpnipniGGepp 6hpwm GG Gl OA-h hwiwnhp Gwnwquw)ph hwdwn, niunh

npulgny mpyynud £ OA nuhnp: “fpwlp Yupbh £ qptg Gpynt hwjwuwpmaGbph hw-
dwlunpgh wmbupny, npnlighg jnupupwlsjmpp hwppnipjul hwjwuwpnud £




Ax (a2 by c2)  dbpglblp wydd A(ay; by o) L

M . .
(o3 y 'y Afay by ¢) Yhwmbp L quiGhGp A,A,
Ar (ar; bi; o) mnnh hwjwuwpndp: LGGwplykGp
e Guwfu wjl nhwpp, bpp wyn Ynbph

huwdwyuwumwuhuwb YnnpnhGuwmbbpn
hpwp hwywuwp stG: “Fhgmp M(x; y;
zZ)-n AjA; ninnh nplk Y £, plin npnud,

> npywhnipjwl hwdwp Ghapunphlp
T ph qunlynud £ A, A, Gwnwquyph ypu:
Ll 40 LJwiwywnwuuwb GiwlnipniG-
Gtiphg (GY. 40) unw Gnud GGp
x—a _ AM
a—a,  AA)
y-b, z-c
UnwhuhG Y1hGeG Gl BB’ Gc

hwpwpbpmpymGGhpp: Lbmlwpwnp A (a;; by; ¢) bW Ay(a,; by; ¢,) Yhmbipny] wilgGnn
ninhnp wnpynd k

X—=ay P—=by zZ-¢g

a-a,  b-b ~ o—q

hwyjwuwnpnuiltpny, tph wyn Ytmbtph hwdwwywwmwuhwl ynnpnhGunGhpn
hpwp hwjwuwn stG:

Qhnwpyblp wydd wyl nbwpp, Gpp A, LA, YEnbph YnnpnhGumnGhph gt Ju
hpwp hwwuwpbbp: “hgnip ¢, = ¢, = ¢: Uyn niygpnud A A, nuqnh pnpnp Yhnbph
hwiwn z = c Lbph @, # a,, b, # b,, Wy hwiwyuwnwufuwl ninhnp npynwd k

Xx—a _ y—b
=4 b,—b,
7=

hwdwluwpgny:

J; |. |. hGnhpGtp, wopwownpwlpltp, hwpghp

1. Gptip A(=2; 1; 3) L B(1; 5; =3) yhwmbpny wlglnn mnnh hwjwuwpnui-
Gtpp:

2. Unwownltip tnuwlwly, nph oqlnmpjuip ninhnp Yunpbh £ nwy dh hwduw-
uwpnmuiny:




3. (0) A(=2; 3; 5) L B(3; —1; 4) yimbtipng wlglnd E ninhn: Gnbp w)l Yhnk-
nh YnnpphGuwwnGtpp, npnligny wyn ninhnp hwwnnd £ xoy, yoz L zox hwppni-
pymGGEpp:

4. Qutp A(3; 2; 1) L B(2; 1; 3) Yhwmbpny wlglnn niqnp L x =3y + 2z = 11
hwppmpjuwl hwwndwl finmph YnnpnhGuwwmGhpp:

5. (@) Qutip A(1; -3; -5), B(2; 4; 6) L C(—1; 2; —4) yhwmbtphg hwjwuwnpwhtn
Ytwnbtiph Gpypwswihwuwb mbtinn:

6. () Uwwgmgbip, np x* +1* = *(h — z)* hwjwuwnpnuip 0 < z < 2 yuwdwGh nhugy-
pnid mwjhu E ninhn 2pow6wjhG YnGh YnniGuwjhG dwytploygph hwjuwuwpnudp:

7. () Q-npbp w)G nunnh hwywuwpmap, npp wiglma t (3; 2; -2) Yhnny, hw-
nnid £ Ox wnwlgpp Lx =1, y =-=2 ninhnp:

8. Qnbip A(4; —-3; 5) yimmhG x = y = z minnh Gunmdwdp hwdwswith Yhwh 4n-
npnhGuwwnGhpn:

9. hiish” E hwjuwuwp Ox wnwlgph ypw gumbynny M YEnh hinwynpnipjnilp
A(4; 5;-2) L B(7; 6; 3) Yimbipny wlglinn ninnhg:

10. Qntip A(1; 1; 1) yhwnnyg wlglinn Lx — 2y —3z=0, 2x + y — z = 2 hwjw-
uwnnuiltipng wmpynn ninnh6 gniquhtin ninnh hwyjwuwpnudp:

6.8 LtunpGbipp mwpwompjub ity

Lwppwywthnipjuwl nuupGpwgnd wpjwo Ybjmnph vwhiwlinip wywh-
wyuwliynud £ Gwb mwpwonmpjwl nbuypnud: AB ytlmnpp (gpynud & @) Al Byt-
wmbpny npynn mgnopnyuwd hwnmywo b, plin npnud, wnwohl Yemp A Yhwnp,
hwlinhuwlmd L Jtunph uyqplulytinp, hul B-G" ytpeGwlybmp:

dhmnpGhpp hwdwju Gpulwymd 6 Gwl dh nmwnny a,b,c wy)G:

alb tpiym ybymnplbp §nsgymd GG hwdwaqho (YnjhGhwn), bpl Gnulp pl-
Lo Ll gmquihtin niphnGtph uwd dhlGnyl ningnh Ypw L mwpugho” hwlpunwy
nbiwypnmuy:

rbph tpynt ny qpoywljwi ABLCD Jbyunplbp hwiwgho GG, plng npnud AB
L CD dwnwqujplitpp hwdnmnyuo &6, wuqu ABLCD JayumnpGbpp Ynggmd GG
hwinunjuwo, huly tpb wyn dwnwqupltipp hwinunyuo shl, wyw AB L CD
ytumnpGtpp Ynsynid GG hwlyninyuwo (hhptgltlp, np OA L O,A, dh mnnh ypw
spiljwo bpynt dwnwquypltn Yngynd GG hwdnignjuwo, tph Gpulp gniquhbn
Ll L pnGwo GG OO, vwhiwlwqony fhuwhwppnpyniGibphg vhynud: Uh ninnh
Jpw plhwo OA L O,A, dwnwquplbpp Ynyynud GG hwinmnjuo, tph Gpwlp
hwdpGlyGnud GG, Jud Gpulghg 6 pGngpynid £ dnuun):
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dhaymnplbpp nsymd LG hwyjwuwn, Gph Gpulp hwdinnyuo GG, L Gpulg
tpupnpniGGtpp hwjwuownp GG6: bGyutu L hwppnipjwG nhiypnd Ep, ndyjwp sk
gnijg muwy, np mwpwonipjul gulijugwo Yhnhg upth £ mbnunpb; mpgwo
JtlunphG hwyjwuwnp dhw)6 dty Jaumnp (wugugnigbip hGplnipneg ﬁ):J

Ipnjwlwl Jyaymnpp, wyuhlpl 0 Gpywpnipjuwdp yiyumnpp, hwdwnpynd E
guwllwguwo yayunphl hwiwqgho:

hiywbiu L hwppwswihnipjul Gy, |E|—[i a Jhyumnph tpyuwpnipyneGb £ (Yo
dnnnip):

‘Lny G Yhpy, hGywbu hwppmpjwl nhypnd tp uwhdwlymd £ Jbljunpp
pyUny pLuqliLuu;[Lumqmm qnp(?mnmpjmﬁg b=k a hLuL[LuuwnmpjnLuD ﬁzw[uu—
ynuwi E, np b ybyunpp huuiwthf L a ytunphG L |b| k| - |a| nln npnud, b- -h
niqnnipjnilip hwipGybnd £ a—h ninnipjw@ htw, tpk £ > 0 L nulh Gpuw hwljw-

nhp nnnipjnilp, tpk £ < 0:
rSwpmﬁanjwﬁ ubg, hGywtiu L hwppnipjul nliypnud, dhpm GG Jhljumnpp

pUny puqiwyuunswt hhGwlwl JuinGibpp guiiugwd ¢ L b Julnnpth-
nh L gwlGlwgwo x L y pytiph hwdiwnp wmbtnh niGkG hbnlgyw; hwjwuwpnipniG-
Ghpp.
(x-y)a=x-(ya)
x(a+ b)y=xa+xb
(x+y)4a.:x7¢.+yg
Lwiwliwl dlny hGswhu L hwppwswhnipywb gk Ep, Jupbh £ gnyg g,
np nputiugh ali b ny qunjuwi yelhwmnplbpp 1hGGG hwdwgho, wihpuwdb)m
L pwyjwpwn, np gnympynil nmGtGw Lu_] Guihuh & phy, np
b=k  a J
Liwl Ytpw, hGyytu hwppmpjw[i ntiypnud kp, uwhdwynud £ Gpyne galy-
mnplbph gnudwpiw b gnponnmpniln’
AB+ BC= AC
rtLhLlump[ihph gnudwpiwl hwppwswhnipyuwl dbe nuunuiGwuhpwo hwn-
YnipymGGhpp mbinh GGG Gwl nwpwonipyjub dke nhunwplyynn JeyumnpGhph
hwdwp: dbphhpbklp npwlp
a+b=b+a,(a+b)+c=a+(b+c)
Gpynt ny qunyuju b yayumnplGbp Yngymd GG hwuwnpp, tpt Gpwlig Gpluwpne-
pynilGtpp hwjwuwnp GG, L GpubGp hwynmnjuo GG:
al b ytyumnpGph mwppbpnipyni Yngymd t wyG yaljmnpp, nph gnidwpn b
JhElumnph htim hwjwuwp k a ytywmnph(G: al b ythyumnpltph a-b mwpphpni-
pjnilip upbih £ qunitg
a-5=g+(-B)

pwlwalny, npunbin —b-G b ytyumnph hwljwnhnpG k:
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Swpwonipjul ke tipynuhg wytih yaywmnplGiph gnudwpnuip jumwpynd b
w)lwtiu, hGywbu hwppnipjwl nhypnid tp: ‘bwfu wnwehl Yyewmnpp gnudwp-
ynud £ tpypnpnhG, wylnthbnl vinwgyuo yhumnpp GppmpnhG L wgG: ]

Swpwonpjul nhypmud hwinbu t quihu dh Gnp qunuithwp: a bluc Lipbp
Jehumnpltp mwpwonipjul 4G9 Ynsynuwd GG hwdwhwpp (Gndwjwlwp), Lph qn-
Jquipmil niGh wyn Gptp yeunnpGtphlG gniguwhbn hwppmipmG: (LppbgGtlp, np
gnnyulwl Jyyumnpp hwdwpymd L gniquhtn guijugwo ninnh, wnwyb) Lu
guijugwo hwppmpjwi):

|_U,_|[ Jtpw wuwo, Yyemnplhpp hwiwhwpp GG, tph gnynipnia nilGhb npulg
hwjwuwp yeyumnpltip, npnlp pGlwo GG dh hwppnipjwi dbe, Jwy np GnyGa
bpt wyn yaunpGhpp Ghpunbklp (nmbnunptlp) wmwpwompjul dh Yhnhg,
www npulp YpayGtt dh hwppnipjwb Wbe:

Gntip mwpwhwpp ytymnpltph gni-
dwnp qulbn hwdwnp Junpbih £ oquyby
htimlyw) JuwnGhg, npp Yngymd L gnt-
quhbnwGhuwnh JuwinG: “Yhgnip a, bl
-G nwpwhwpp yaunplbp GG: Sw-
nwonipjwl juiwjwluwb O Yhnhg nb-
nunntilp OA = ¢, 0B = b . OC = ¢ Jhl-
umnpltpp L JuwnnighlGp gniquhtinw-
(humn’ wjlybu, np OA, OB L OC huwm-
Jwolhpp hGkG Gpuw Yynnbpp (GY. 41):

Ujn niypnud gniquhbinwlhumnph OD
wllyymbuwqony k] htilg qunybpynud &
a, blc yayumnplGiph gnudwnpp

OD= a+ b+ ¢

hpnp,
OD= OE+ ED=(OA+AE)+ED=0A+0OB+0C=a+b+c:
Bhywn £ htmlyw] wlnnuwip (kptp yaunpltph hwdwhwppnipjwl hwyjmw-
Gh2p): L
Npubtiugh a, b L c YyblmnpbGtpp (hGLG hwdwhwpp, wihpwdbywm b L puajuw-
puwp, np gnympynt G mGLGwl x, y b z pybp, npnlp dhwdwdwGuly hwjuiunup s6G
0, wylubkiu, np
x-E+)f-5+z-?=0 (1)
UGhpwdbtywmnipjniGp. +hgnip E, bl G hwiwhwpp GG: hGyytu wpnkl
lztghlip, tipt w)n YthunpGtpp mbnunptlp dh Ytnhg, npubp YqunGykG dh
hwppmpjub uky: Gpb npwlighg qnlt dtyp (ophGwly E—ﬁ) qpnyuljw b ytayumnp k,
wwuw Yybpglting x =35, y=0, z =0, junwlwlip
5:0+0-b+0:c=0,
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wjuhlph (1) yuydwlp mbtnh niGh. dGnud £ plGwnplbp w)b nbwpn, bpp a, b, c-G
Uhllny G hwppnipjwlp ywwumwlinn ny gpnjujub yayunnpltn ta:

Gpt npwlghg npht hpl{muu (ophGwy a-G L b- () hwiwgho GG, www hiswbu
qhwtlip, mtinh mﬁh a=k- b, k# OulLu_]l.iLuﬁr_l nwwnh Ybpglbmny x=1,y=—k z=0,
unuwlin Lp xa+y - b+zc=a-k-b= 0, wjuhlpl Gnphg wmtinh niGh (1)
wuwjdwip:

Gy ybpowytiu, tipt a b c lihh{im 16 hwnpmmwﬁu wwwunlwlnn yaunnplt-
nh dt9 Juw gnGb by ny hwiwgho qnuyq (ophlwy a L b), www hGyytu qhmhﬁp
hwppwswihmpnilhg, hwppnipjul guijugwo Jhyumnp, dwuliwynpuwbiu ¢
ytlumnpp, dhwly dlny yhpneoynud £ pun wyn yeljmnpGhph’

c=o-a+B-b
niunh ybpglbnyg x = o, y =P, z = -1, umwlmd tlp o ‘a+ B b—1-c=0,wj-
uhGpG (1) ywjdwlp dhyw E:

Pwdwpwpoipynil. “Fhgnip wjdd wmbnh mGh (1) yuwydwlp: Opnpwlhn-
pjwl hwdwn Gapwnptlp x # 0: Uy nhiypmd (1) wwydwlhg fumwlwlp

X X
L pmﬁp np gulljwgwo m L »n pytiph hwdwnp m - b+n-c ytlmnpp qm[h{nui La

L < yhlyumnpltpp wuwpniGuwynng hwppnipjwl dhe, wwyw vnmwlmd LGp, np a, b

Lc uh yhwnhg Yhpunduo yamnplbpp yumubGnd GG dhllng G hwppnipjw-
Gp, wjuphGpl hwdwhwpp G: V]

6.9 @Lnptd’ mwpwonipjwul gulijjumguod
Jtlywunpp Gptip ny hwdwhwpp yiumnpGtpny
Gtpywjwugltiipnt YwuhG

“Lhgnip a bl -G tptip ny hLuliLuhLupp lthLlumputlp kG, m—u mwpwonipjwl
Judwjwlwb L{bl{mnp Upunwhwjnby m L[hl{mnpn a, bl c Jayunpbtipny (wgyp
htpy wuwo m Jeumnpp Jipmotky pun q, blc ytyumnplGtph) GrubGwlmyd k
qult] wjlwhuh x, y L z pytip, np mtinh niGGiw

=xa+yb+zc
hwyjwuwnpnipjmin: BT =



Etnphd 6.2 (dbunnph Jtpnuodw (G Shwlnipjwl dwuh)

Swpwonipjuw b guwGlwgwo Jalpnnp upnn L Jpuw oyt mpguwo tplip ny hu-
dwhwpp blpnnplbpny, pln npmd dhwl duny:

Uwwgnyyg. YGhgnip a bl c-G mnyuwo tptp ny hwdwhwpp yeumnplbpG GG,
;i—n guluwgwd ytljunp E: GYwpnn Gip hwdw-
p, npowyn gnpu YeunpGiph uyqplultiop
dpllinyG O YtanG : LGGwphhlp uygprd wyl \
nbwpp, ipp 2 Yalnnpp sh uunlwlnd g, b b, / \
blc cla ytumnpltph gnyqbtipny npnyynn '
hwppmipjnGltphg ny WGYhG: M-ny Grwlwltlp D .
m ytyunph JtipeGuwytivnp: Ywnmgblp dh qm-  __\ 5 /
quhbtinwGhuwn, nph hwiwp OM-p wlpgniGugho ¢ ;i”
£, huly Ynnbpp qniquihtin 66 @, b L ¢ YhlpnnpGt- O z
phG (GY. 42): Vywlwlhblp wyn gniquhbnw- L. 42
(hunp OAKBCLMN:

‘Lpwlwlykip OA = xa, OB = AK =y3, KM= OC =zc: Muwnh

m= (ﬁfl =O—A.+E+K_M=xg+yg+zz:

Ujuyhuny, wuyugnmgbghlp, np guGjuguo m Jhlunp Jupnn k Gepujwg-
ybp m=xa+ yg + z?mbupnq: Utnud E gnyyg vy, np wynuhuh Gepluw jugnuin
ShwyG k:

GGpwnntiGp hwjwnwlyp gnynpniG niGh (x;; v,; z,) pybiph wj hwjuwpwont,
npp wiwppbp £ (x; y; 2)-hg, nph hwdwp Gngylytu dhpn £

m=x,a+yb+z.c
hwjwuwpnip jn Gp: m ytlunph th Gepyuywgniihg hwibnyg dynwp, junwiwip
G—x)a+@-y)b+E-2z)c=0

Gph, ophGwl, x # x,, wyw Yytipohl hwjwuwnpnipjnilihg thanpg Jupunuw-

hwjugh b-nd L c-ny

4 ylb— Le=kb+pc:
.X—JCI X—xl

a=

Qw GQwlwymy E, np a L[hl{mnpg quliymd £ bl c ytywmnpltpny npn2ynn
hwppnipjwl b9, wyuhlpl a, bl c-G hwdwhwpp GG, hGyp hwjwunad £ dbp
Lpwnpmpjuln:

|_U.jﬁ ntiypnud, tipp m wuwwnwlnd k, ophGuwly, alb YtyumnnpGtpny npnpynn
hwppnipjwlp, wuw, hGyytu ghntlp hwppwywthmpju b nquuplpwghg, ﬁ—g uh-
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wl dlny GeEplyuwyugymu k a h b L{hlenp[ihph dhgngnq L htmbwpwp JunmwGuwip
m=xa+ yb +0:c
Gbpuwyjwugnuip: pwlnyg huy phnphdg 1hnyhG LuulLugIngl.lLLl("}l = TJ
x, ¥, z pytipp wijwlmy GG m ytlwmnph unnpqhuwmﬁhp a bl c Qthnpﬁb~

nny mpynn YnnpphGwwnwjhl hwdwljuwpgmyd: Gph q, bl c- qnijq wn qnijq thn-
funinuhwjwg Shwynp Gpiupnipjudp yunnplbn GG, wuygw vnw Gmd Glp nb-
qupujwl YnnpphGwwmwihl hwdwlwpgp: (Gudwjuwlyuwi bpbip ny hwdwhwpp
JayunplGpny wpynn YnnpnhGunwghl hwdwlupgp Ynggmd b wphbuwlpub):
9nijq wn qniyq thnfunmnuhuwjwg dhwynp yayumnplbph Gojuyp Guwiwybip i
7 k: r(LpLu[ip Yngynud GG YnnpnhGuinwghG L[bl;mnpﬁbp:J Uwuliwynpuytiu, tph
(x, ¥ z)-n M Ytinh YnnpphGuwnbGbpt GG O uyqpluytinny L i 7 k tinjuyny wnp-
Ynn niupunjwl YnnpphGumwihG hwdwljupgnad, wuauw

OM = xi + ){7+ zk
buly Gpli M, (x5 vi; z))-n b My(xs; o5 25)-p nwpuwompjwl gulugwo bpynt
tinkip GG, wupw m/l2 yblnph nnpnhGunnlbp hwlGnpuwGmd E(x,— x5 v, =y,
~2)) pyliph bjuyp, [ puGh np

Uju wlinnuip htwnmlnud L hbnlywy JulnGGbphg, npnlp wwywgnigynid Gl
dhywn wylwhbu, hGywbu nuw wpynd Ep hwppnpjuwlp ywwmlwlnn yiyunpltph
hwdwp

Gpgnt Yblpnnplhph gmdwph (mwppbpnipyni() jnipupwls nip nonpnhlGunnp
hwyjwuwnp b wyn Jaiumnph hwdwwyumwofuw G nnpnhGuanlaph gmdwphl
(nwppbpnipjulp):

Ujuhlpl bpb alx;, vy, z) L b (xy ¥s, ) tipud Yaunplbp 66, wyw a + b
JiyunpG mGh (x; £ x,, y, = v,, 2, * z,) nnpmhGuwnmGhpn:

dhlnnph L pyh wpuuungpjugh mipuwpwlsjmp nnpnhGump hwjwoawnp £
Ylyumnph hwdwwywnwuofuw G nopphGwmp L wyn pyh wpmwnpughG:

UjuhlpG, bpt a(x; v; 2)-p uipdwd Juljmnp t, k-G wipduo phy, wwuw & ©a Jhl-
wnpG mGh (kx; ky; kz) ynnpphGunGhpp: ]



NJI » GnhpGtp, wowownpwbpltp, hwmpgtp

1. +hgnip A(0; 0; 1), B(3; 0; 2), C(—1; l), D(4 3% 0) Q-Lnbp hhmh_]ul]_
tpyne yawmnpbtph ynnpnhGunmGtpp AB +CD L AB+2BC + 3CD + 4DA:
2. {wjmnbh &G ABCA B,C, yphqiwjh snpu ququplbph YnnpphGumGhpp
A (0; 0; 1), B(2; 1; 1), Ay (35 0; —2), Cy(2; 25 —-1):
Q.nbip dGwgwod Gpynt ququplbtiph YnnpphGwwmibpn:
3. QwjwnlGh kG ABCDA B,C,D, gniquhtnuGhuwmnh snpu ququplhph Ynnp-
nhwwmbbpp’
w) A(L; 0; —1), B(2; —1; 1), C(3; 0; 0), C,(1; 2; 2),
p) A(=2; 1; 0), C(0; 1; 2), B,(=3; 1; 0), Di(=3; 0; 2):
Q.ntip dGwgwod snpu ququpltiph YnnpnhGuwnGhpp
4. ‘bm[“unpn I-u[iqph JmpLupLu[inmp Lu) Lp) hﬁpmqhmh hwdwp qunlbg
AB + CD AA +BBI, AB +BC1 +CD + DA ytunplGtph YynnpnhlGwwmn-
Ghtpp:
5. a(1; 2; 3) ytlwnnp GhpYwywgntp m(1; 15 0), m(1; 0; 1), p(0; 15 1) hl-
wnnplbpny:
6. Sywo L ABCDA,B,C,D, qniquhtinwGhuwmp:
w) Upnmwhwjntp ABI, BD CAl, DB ytyunnpGtpp ABI, ADLAA -ny:
p) Upnwhwjnbp AB,, AD L AA, ytljunplGhppAC,, BD, L CA,-ny:
q) Upnwhwjmtp AC,, AD L AA, JuyunpGtpp AB,, AD, L AC-ny:

6.10 dtywmnpltiph ujupywp wpuwnpjup

<hptightGp hwppwswthmpjul nuuppugnd mpwo tpym JeunpGiph
ujuipwn wpumwnpjwih vwhdw Gnudp:

‘Lhgnip a6l b-G Lpynt YLlpinnplhp LaG, ¢ Gpuwligny Juquyjwo wllntG6 E:
U nbwpnid

ab= |a||b|-cos @

Ujuinbin abGalb Jblpinplbph uljuyjun wpawnpyun G k:

Uju vwhdwlnuip wwhwyw6ynd £ Gul mwpwonipjwi al b ytywmnpltph
hwdwp:

Ulwpyuwn wpnwnpyuih vwhdwlndhg himlnad L dh gwm uplop hwnyne-
pjnil, npp hwdwju oqunuwgnpoynid L mmwpptip fulinhpGinh puodw G dwudw Guly.
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Gnpymt ny qpnyuljwG Ytymnpltn thnjunipnubwjwg GG w6 L ShwyG wyh
ntiwypmd, tpp Gpulg ujupyunp wpnwunpyup hujwuowp k 0-h:
U?;wywp wpmmryywlb hwnnlmpymGGapp.

1, @@= g°= |a|
2, |a b| |a| |b|
3.a'b=b-a

4. (xa) -b=x(a-b)
5a(b+c)=a-b+a-c

5-nn hwwmympniGhg puwgh, pninp hwnynipniGGipp wyihwynm GG: <wppuw-
swihnipjwl nuuplpugnid pipdwd 5-pn hwnnipjul wywgnygp hwdwnpjw
punwghnpbl wwhywlgnid £ Gl mwpwonpjub nhiypnud: <hphglhlp wy)h:

Dhunwplblp nbiuwpunyub ynnpnhGuwmwghG hwdwluwpgn, npmd Ox wnwGgpn
ninnjuo k a ytlwmnnpny, wjuhlpl a Jbhumnpp wyn hwiwlupgmd nilh (|E|; 0; 0)
YnnpnhGuwnGtpp: “thgnip wyn ynnpnhGuwmnwjhl hwdwlupgnod bl _C.Llhqmnllﬁb-
np hwiwwywnmwuppwGuwpwnp nGha (x,, v, z,) b (o, vy, 2;) YnnpphGunGhpn:

‘Lwwnblp, np bGph nplk m ybumnnp wyn YynnpnhGuwmwghi hwiwjupgnid
niGh (x; y; z) ynnpphGum Ghp, wyw x = |;1| cos@, npuntin Q-G al m yhlyunnplh-
nh Juquwo wlyyniGa k: ‘szu[iLuLlnui b

s |a| -|;1| . cos<p=|5| "%

Wjuuhuny,

a-b=lalx,a - c=lalx, a (b+c)=a- (x,+x,)
wjuhlpG’
a-(b+c)=a-b+a-c:

3,4 L 5 hwnlympyniGlGtphg htimlndd E, np yaumnpujw6 dtonipmGGGph
ujupup puqiuyuwnmiwl nhypnid thwluqotpp Jupbh £ puglp unynpu-
Y6 YuGnGibpny: UwuGwynpuutu, bpt @ L b YlunpGhph ynnpghGunGbpn 7,
7, k Jtlunnpltpng wnipdnn gjupumywl ynnpphGuwwnwhl hwdwlupgnud hwdw-
wuwwnwufuwlwpwn (x; vy; z) b (06 vs: z,) injuyGhpG GG, npuntin i T k gnijq wn
qmjq hnfuninnuhwjug Shunp yGlmnplbp GG, wyuw ndquwp sk unwlw) puGwdle,
npp L ujujwn wpuwnpjwin wpunwhwjmnud £ L{thnpﬁhpp Unnpnh [iwm[ihpnl.[

a-b= (x11+yj+zlk)(xqf+y~,;+zf>k)—xxof +x‘f~,U+ +zlzqk =

=X%%+ YiYs + 2,25
Ujuwmtin dkbp oqmqhg[’l[lp ﬁpm[ihg nn
== =1, Lj= k= k]—
U.lipl.quhﬁp wju pwlwalp, npuytiu uuw jup LLlIlulLLlIHl_]LU]_['I Lu ljhl.l hl.LllIlLlIle_]IlLﬁ
b =XX + Y + 2,25, npuibn (xp; vi; 2)-0 W (X5 3 2o)-p a L b Yblwnp-
ﬁhph Llnnpqhﬁwmﬁhp[i LG nhjuwpunjwb ynnpnhGumw jhG hwdwljwpgnuog:
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L, Q-mhp thmnpﬁhph Juquiwo whlnibp
w) a(=3;0) L b (5; 0; —12);
P a(l32;3) L b (2 3; 4);
Q) a(=1;-2:3) L b(1;-2;-3):
2. (0) Uupugmghip, np 7 (a; b; ¢) Yulpunpp niqquihwipug b ax + by + cz +d =0
hwjwuwnpnuinyg mpynn hwppnipjwn:
3. Oquiytiny Gujunpry julnph wpryniGphg, gubtp hwppnipniGGhph yugqiwo
w Gy niGn.
w)3x—2y+z=3L2x+y—-z=1,
px+y+z+l=0Lx-2p—32=0:
4. ABCDA,B,C,D qmquhtnwGhumnmd hwjmGh GG AB =2, AA,=3,AD =4,
ZBAD =90°, ZBAA, = 60°, ZDAA, = 45°: Qumbtip AC,n:
5 () ABCDA,B,C,D, junpwGupnmd quntip AC, L BD,, AB, L BC, ninhn(h-
nh Juquwo wiyniGGtpn:
6. Q-utip 1, 2 L 3 Ynntip nuGhignn nigqu Gl mGuihunh wilniGuqotiph pn-
np hGwpwynp gnyqbipny uqigwo whlniGGtpp:
F Uulmgnlghp, nn mmpmérmp_]mﬁ gmﬁ[;mgwﬁ A, B, C L D Ytwnbtph hwdwp
wmbinh nGh AB-CD+AC-DB+AD - BC=0 hwjwuwpnipyniGn:
8. Sywo k A(1, 2, 3) wmp: UnnpphGwwmwjhG wnwlgplbph ypw qnbp K, N
L M Ybwmbnb w)yluybu, np KA, NA L MA ninpnGtpp (hGGG tinfuninuhwjwg:
9. (nY) Swpwonipjul th Yhnhg nnipu GG quithu snpu Swnwquyplbin: Guyw-
gniglip, np Swnwqu pGhph pnpnp qnyqbiph juqiwo walyni Geph YnuhGn G-
nh qoidwpp thnpp sk —2-hg:
10 () Unyugmgbp, np guGljuguwo mbnpwbnph pnpnp bpyGhum wilynGGb-
nh YnuhGniuGtph gnudwpp dko st 2-hg:
11 (n) Wyywgnmgtp, np tnw Ghun wilywl hwpp wiyyniGiaph Yhunpnlbpny
Juqguigwo pninp Gptip wilynGGipp dhwdwdwlwly juwd unip GG, jud pnip,
Jwd ninhn:

—w-a  Lpwgnighs fulnhpGtp «UnnpnhGuwwmGtp L JewmnpGhp»
N . J' pwdGhg

1. Sywo G ABCD gmquhtinuqoh tptip ququplbpp A(1; 0); B(2; 3); C(3; 2):
Q.nbip snppnpn ququph b wGymbGuqotph hwndw Yhwnh YnnpnhGunGhpp:

2. Uywgmgtip, np A(4; 1); B(0; 4); C(=3; 0); D(1; =3) ququpltpm] pw-
nw(lynmbp pwnwyniuh k:
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3. Qutip A(-1; 2; 0) L B(0; =3; 5) owjpuybwmtipny hwnyjwoh dheGwlbkwnh
UnnpnhGwwmGhpn:

4. Qantip A(1; 2; 3), B(-2: 4; —1), C(-3; 5; —6) ququpltipny tinwGyjwb dhe-
(ilwqotinh hwwndiwl Yhnmp YnnpnhGuwmbbpp: Gunbp Gwbk wjlyhuph D Yinh 4n-
npnhGwwbtpp, nph hwiwp ABCD-6 gniquhbnugho t:

5. “thgnip tnwGljwl ququplbipn quiynud GG ynnpnhGuwnmwihi wnwigp-
Gtph ypw: Uyugnigtip, np YnnpphGuwwmbGhph uyqpbuytimh ypnyiyghw6 wn
tnw Gyjwl hwppmpjwl ypw hwdplyimd £ wn tonwGljwb pupdpmpniGGtpG
nlngnynn ninhnGtph hwmdiw Ynh htin:

6. Uthgnip A, B L C-G huppnipjul leﬁmeQMﬁ Ytuntip G, huy o, B, ’y—
wyGuwhuh tpbp pytp, np o+ B +y=1: GhgnpOM = o - OA + B -OB + v - OC,
npuntin O-0 Juwiwjwlwl Yowm E: Uyguwgmgtp, np M janp yquwwmljuwind £ ABC
hwppnipjulpn, pln npnid wjn hwppmpjul gulljugwo M jnh hwdwp @-]}
dhwly dluny E GEpyuyugynid wn mbupny:

7. Qubip A(S; 6; =7) Ynn] wlglnn L 4x + 2y — 3z = | hwppnipjwlp qniqu-
htin hwppnipjwl hwjwuwpnidp:

8. Uyywugniglip, np 4x — 2y —3z=0 L 4x — 2y — 3z = | hwppmpjniGGtpp hpunp
qniqwhtin GG, L qnbtip Gpulg hinunpnipniGp:

9. Qumtip A(-1; 0; 1) L B(=3; 2; 0) Yimtipny wGglnn L Ox wnwGgphG gniqu-
htin hwppnipjul hwjwuwpnidp:

10. Quntip 3x — 2z=5 L 4x + 3z = | hwppmpymbGitph hwwmdwb qoh L A (1;
-2; 3) L B(2; 5; —4) yhnbpny wiglnn ninph htnwnpnipjnGp:

11. Qutip A YtGunpnGng L x* + )? + 22 — 4x + 2y + 2z = 0 hwjwuwpnudng
wnpynn uptipwjhb ynpwihnn ubbpwjh hwjwuwpnudp, bpt’

w) A(9; —=3;-3), p) A(4; 0; 0), g) A(1; 1; 0)

12. Qumbtip A(3; —4; 5) Yhuiny wlglnn L 3x+ 2y —z=4,x — 4y — 3z =7 hw-
dwluwpgny npnpynn niqnhG gniquhbn ninnp hwjwuwpnudp (nimhnp npnpnn
hwjwuwpmiGbph hwdwlwpgp):

13. Gplip Ytywmnpltph GpwpnipniGGipp hwyjwuwnp GG 3, 4 L 5: ‘bpwig
qnijq wn gnijq uvjupywn wpmwnpywGpt hpoup hwgwuown G6: Wn yeunplt-
nh qnyqtipny Juqigwo dhowaqny G wllyynibp 120° £: Gunbtp w)l gnuquhbnw-
(ihunh wlyniGwqotinp, nph Ynntpp gniguhtn G6 wyn yayunnpltphG LW hwjw-
uwn Gpwg tpuwpnipymGGEphG:

14. Oquuwugnpotiny uljwjup wpnwnpuih ququtwpp’ gubp JuGnGunp
mbtinpwbinph hwplwG Ghunbtph fuwgynn the Gwqotipny yuqijwo wilynilp:
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6.11 UnnpnhGwwmwjhl L ytunpuju b dtpnnlitph

Yhpwenip)mGp Gphpwiwhwjwub fuGnhplGtp
|nLodthu

1° UnnpnhGwwmwjhl dtpnnp

UnnpnhGuwmwyhlG dtpnnp hwlnhuwGnid £ ny dhuyl Gpypuswthnmpjwub b
ninhwpwybu dwpbidwwmhluwjih, wyk pwghunnpjul L mbuGhjulwl pwwmn
qhnnmpniGGtph wikGwniGhybpuw) dGpnnlbphg dGyp, vwiuw)l, wjlnhw-
ntpd Gpw nbpp ywybwp b gbipwgiwhwwnb:

bhwpyb, pwwn guluwih YhGep mGEGw) 86 jud Gpyne depnnltn «jwiph
pnnp nyptph hwdwp»: Uwluw)6 wymuhuh dtpnnGtip s{uwG: OphGuy, Ynnpnh-
GuwnGtph dhpnnp mGhytpuwy dhong E GphpuswthwluG (kqyhg hwlpuwhw)-
Julwi jkqyh wlglbm hwdiwn, vwluwyl wyn nghypnid owquo hwipwhw)w-
Juw fulinhpGtpp Ywnpnn 66 Ewwybu wybih ndjwp (hGh, pwb uyqpGulul tpy-
nuwywihwlwl fulnhpltpp:

UnnpnhGuwumwjhG hmiwjwpgh pGwmpnipiniip

UnnpnhGwwumwjhlG dbpnnny tpypuwswhwlwl fuGnph modwl wnwohl, b
hGwpwynp £ juplnpwagnyyG thnyp hwlnhuwGnd E ynnpnhGunwjhG hwdw-
Jungh fubjwdhm pGunpmpniin: UGhpwdtywm &, np punpgwo YnnpphGwwnwhl
hwdwluwpgp plwlwi duny «quuwwlgyuo» (hGh nunidGuwuhpynn tpypwsw-
thwlw i yuwmltinhG:

(putiu ophGuly, nhunwpytiGp htinbywy fulinhpp:

loGnhp 1: Spyjwo E ABCD pwnwyniupl: AC L BD wllmGuqotiph ypw yhipg-
Yo b6 hudwyunnuwufuwGupwn M L K Jliinbpl wyGubu, np CM - BK = AB*:
Uwuwgnighp, np BM L CK niphnlbpp
hwmymd GO wyn pwnwqniuntl wpmw-
qOywo ppowliwqoh Ghnnid: Y

Lotonmud: Lunwlnwhl pwjub dluny
nwihu L YnnpphGuwmwjhlG hwdwluwpgh
pGupnmipjul dh pwlh hGwpwynpmpm:

Qunpbih E, ophGwly, YnnpnhGwwmwjhG
wnwlgpltpp pwmpt] gniquhtin Gpw Ynn- D 0
ubphG, juwd wilyniGwuwqotinhG: K(0: 0)

UnnpnhGuwwmblph ujqpGultimp Juptih

L pGupt; jud Gpuw ququplbiphg dtyny,

Jud YhGumpnlnud: CGunpkGp Ynnpnhluwm-

Gtph uygplGultnn pwnwlnum YhGupn- 85 ) A
(nid, hull wnwlgpltpp ninntGp wGlynm- Ll 43
Gwqotinny:

C(0; 1)

B(1: 0)"
M(0,4)
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“Yhgnip wyn YnnpphGuwmnwjhl hwdwjupgnud B L C ququplbpl mGeG hw-
dwwwwnwufuwGuwpwn (1; 0) L (0; 1) ynnpnhGwwnGhpp, hu M L K yhnbpp' (0;
u) b (v; 0) YynnpnhGuwwnGhpp (GY. 41):

Lwnwlniunm Ynnip hwyjwuwp k V2, htmbwpwp, CM - BK = 2 wyujdwlp
Ganyh wjuytiv

(1 =W)~(1-10) =2

Qntlp B L M ymbpny wlglnn ninnh hwjwuwpnudp: <wjwlwpwp, mjwo
tpynt Yhnbtpng wlglng mnnh hwywuwpnuip gmGhm wikGwwwpg (puwyg ng
wuikGwluwnd) dlup uywlnid £ GpuGnud, np wjn nonh hwjuwuwpnudp gpygnid £
v =kx + b mtiupny L npw dby mbnunpbing npjwo tpynt Ymtiph YnnpnhGwm-
Ghipp, quuGmy LG A-G L b-G: Utip nhiwypnid unwGnd GGp

O0=k+b
{u =b
npntinhg' b = u, k£ = —u: Ujuyhuny, B L M Yhntpng wlglnn ninnh hwjwuw-
nnudl £
y=-ux-+u
Bhpw Gnyyha duny qunlnud blp C L K hnbpm] wiglnn ninnh hwjuwuwpnuip:

Uj6 mbhy=- %x + u mbiupp:
Ujdd qunltklGp BM L CK ninhnGtph hwwmdw6 Ytumh YnnpnhGuwmGhpp, mot-
1y htimlywy hwdwlwpgp
y=—ux+u

1
=—— g
y=——%

Ujumntinhg, unwlnud LGp
_u-Dv _-Du

T uwv-1 7 T uv-—1

Ulinwi £ vunmighliy, np gulwo ynnpnhGwwumibpny Ytunp hpnp ywnwln £
0 4tlunpnbnyg L 1 pwnwynny 2powlwqohb: Ujyuhlpl, ytwp £ wyugmghiy, np

(u—1yv* . —1)u* 3 e
w=1F T -1y —»UpEd-ul-1)=2

Uw wpntil dwpnip hwGpwhwpJuw fulnhp B Gwju tpypnpn wuwjdwlhg

unmwnud tlp u= % L wju wnpdtpn mbnunptiny x-h b y-h wpunwhw junnt-
pynilGEph Bhe, YniGhGwlp
(‘ v+1 l}-‘t)
_iv—1 | _2v . v-1.
T v+ T (P AT
=1

Y=l
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2

V-1
v+ 1

2v
v+ 1

Wuwhuny, x* +y* =

=1: ¥

UnnpnhGwwmw)hl dEpnnp hwdwhu hwpdwn £ janbph Gpypuwswthwluwl nk-
nn quitnt yopwpbpjw) fulinhpGbp peotjhu: Lntvwpwiiwl hwdwp nhunwnp-
Ytlip htimljw| oqumuwlwp fulinhpp:

llnhp 2: <wppnipjwl Yo mpfwo GG A & B jaintipp: Qupugnigly, np wyl
M yhmbph bphypuwsugnulpu G mbnp, nanGg hwdwp AM : BM =k, k# 1, hwnp-
uwlnd E ppowluwgho, nph GEGumpnGp qubynid £ AB nignh Jpw: (U ppow Guw-
qhop Ynsymd £ UwynpinGh ppowliughd hpli hmGulpwl dupbdunplynu b wumn-
nuqbin UwnynGh wlnilGny, npp wuynpby £ dbp pjwplnipniGhg wnwe 11-11 nu-
plipniy):

Lowdonud: CGwnmpkGp YnnpnhGuwwnwjhb
hwdwlunpgl wjlGybtu, np A L B Yhwmbpp
quiytl wpughulGtiph wnwlgph ypw, huy
ynnpnhGuwmGhiph uygpluytinm hwlnhuw-
(w AB hwwunyjwoh dholGwltwmp: “Fhgnip
wyn YnnpnhGumwjhl hwiwjupgnd A b
B ytwmbpp niGtlG hwdwyuwumwufuwlw-
pwp (@; 0) b (—a; 0) ynnpyhGuwwnGhpp (a > 0): .,
OpnGbih Gpypuswhwlwl wntnhl ywwn- 5775770 A 0) G
Julnn M Ytwmh YnnpphGuwwmGhpp Gpuwlw- ’
ytilp (x; y) (GY. 44): AM : BM = k uyyujdw- e
Gp hwiwpdtp £ AM? = & - MB? hwjwuw- L. 44
pnipjwlp, Yuwd np GnyG6 E

(x —a) +y* =k (x+a) + &y hwuuwpdwln:

Ujumntinhg

(e = 102 +)2) + 20k + Dax + (¢ = D@ =0

Pwdw by Gpym dwup 2 = 1 L x hnpmjuwjuGh Giumdundp wiGoumbynyg
Inhy pwnwlyniup, umwlmy Lp

; 2 . 2+ N k2+l'2_l
Sl T i A S | S
hwywuwpnudp, npp hptiGhg Gipluwjwglnd |.— i t i a; 0] YtiGwmpnlnyg L
_|[E+1?F  _ 2ka :
B = N/ o1 J 1 = T —T] swnwynm] ypowGuqho:

Ennp dlwthnfunpym GGhpp, ujjuwd pewlwqoh hwjwuwpnudhg, Jupbh L
Juwmwnpt] hwljunwly pGpugpny, nunh wjn 2newliwgoh pninp Yhnbpp wuwwn-
JuGnd GG npnGh Gpypuswthwlui mbnhG: V
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Uju fulinhpp upbih ot Gub wy) quGuyng:

AMB tnulljwl it mwGtip M ququpny Gapphl L wpumwphl wilnGGt-
nh JhunpnGtipp: “thgnip wn Yhunpnltpp hwnnd GG AB ninhnp M, L M, k-
nnud (GY. 45): Cuwn Yhunpnh hwwnympjul AM, : BM, =AM, : BM, =AB : BM =
ke bpwlwlymy £ M, L M, jaunbtpp hwunmwwmniG GG, wyjuhlpG dhllnyG6 66 guG-
Jugwo M ytnh hwdwnp: Pujg ZM MM, = 90°, httmluwupwp M ytwmp qunlynid
L MM, mpwidwqony ppowlwqoh ypw: Ulnud £ wwyugnighip, np wjn ppowlw-
qoh gwllugwo Y wwwmlwlnd t npnGhih Gpypwswhwuwb wmbnhG, wj-
uhlpl M, M, mpuiwqony ppowlwqoh gulljuguwd M Jinnh hwdwn

AM :BM =Fk:

Opytiu JulnG, Giwl ghypbpnd ogunynud GG hwljwunn GGpunpnipjul vb-
pnnhg: Ghpwnpblp, 2powlwqoh dh npul M Yhnmh hwiwp AM : BM # & [1pn-
2wlhnipjw i hwdwnp GGpunptlp' AM : BM = k> 1 (G. 46): AAMB-md nmwu(tlp
M ququpny GtpphG L wpnwphl wilmGGtph YhunpmbGbpp: “thgnip wyn Yh-
unpntpp AB ninhnp hwwummd 66 hwiwywunwupwGwpuwp K, b K, jhnk-
nnud: M, Janh hwdwp mGhGp AM, : BM, = £, huyj K, §awnh hwdwp AK, : BK, > £,
nwunh AK, > AM, : M, L K, tntpp qulynd GG AB hwwnduwoh pwpniwlyne-
pjwl ypw: Cln npmd, pwih np AK, : BK, > AM,: BM, > 1, K, jimnip wybh inn
k. B-hG, pwG M,-n: Ujuyhuny, K, L K, ymtipp M, M, hwnyjwoh GapphG Yhwnbp
Gl: Uwluw)l nw hGwpwynp s&, pwlh np ZM MM, L ZK,MK,-hg jnipwpuwlisjnt-
np hwjwuwn t 90°: Unwgywd hwlwunipnilp wwywgnignid £,np nhunwpljgnn
nowlwqoh jnipupwlyynip Yhn yumlulndd E npnGhh Yhotiph Gpipugwigw-
Yuwl wmtnpG: V

L. 45 L. 46

Ujuyhuny, YnnpphGuwmGbph depnnh wnwybinugpmG6 w6 b, np wjl hwpgn,
pt qubywo powlwqoh pnnp Ytnb ™l GG quwlwlind npnibh Gpypusw-
thwliwl wmbnhb, moynd £ hGplpumhbpjwl: Uwljuw)l muodwl Gphpuwywthw-
GuG dtpnnl b niGh hp wnwybnupniGGhpp, wnubu 3E° wpnnp:
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2° dhjmnpuyjwub dtipnnp

TGhunwnpytlp wydd Jounpuywl dtpnnh jhpwndwb ophGuwlyttp: Unwid-
(wgltlp w)n dtpnnh tpynt mwpunbuwlyibp:

Jhalmnpuwljub dipnnh wnwehl mmupunnbuwlyp:

jumtin oqumugnpoynud GG Jhymnplph hwdwgho hGhm yupdwGp, hwp-
pnipjwl (mwpwonipjwl) guiugwo Yalumnpp Gpyne ny hwdwgho (bpkp -
npwhwpp) yaumnplbpny Gipluwjuwgdwl shwynipymp:

LmotGp, ophlwly, htwnlyw) fuGnhpp:

Wlnhp 3: YhunwplytlGp ABCDE hGquGlniGp: M, K, N L L jlmbpp hwdw-
wunnwupnwGupwp BC, CD, DE L EA §nnudtph dhoGwtiinbpl G: Unjuugnighlip,
np MN L KL hwwngwolbpnh dhoGwljnbpp dhwglng hwmndwon qniquhbn k

AB-hl L hwijjiuuwn ti—AB:

Lonwdonud: Lwwmblp, np hwppnpjuwl guijugwo O, P L Q Ytwmbtinh hwidwp
wmtinh niGh
0T=2-(0P+0Q)
hwjwuwpnipnilp, npntin T-6G PQ hwwnywoh dholGwlhbwmG £ (GY. 47):
Ujuntinhg YniGhGuwip’ (GY. 48)

A—Mzé—(@+ﬁ),ﬁ{=%(E+A—D)
ﬁl:-é(?[nﬁ:),ﬂ:%ﬁ

Gpt F-p b G-G MN L KL hwnywdGhph sheGwltnbpl b6, wuyw

R I T e i S ) T
AF=—(AM+AN)=—-(AB+AC+AD+DE), AG=,-(AC+AD + AE):
Ujuughuny,
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_.l__.

GF = AF G 7 B:V
Lhjunpuljw G dtpnngh tplhpnpn mwpuwwmbivayp

Ujuntin oqumugnpoynd GG ujupjwn wpnwnpjwih hwnynipym GGhpp:
LGGwpytlp htnlyw) ophlwyp:

luGnhp 4: Yhgmp A, B L C-G dh npLl trwGlhjwG wGlmGGbp GG:
Uwjuugmgbp, np ahpn E hbnljuy wGhunfuuwpnmpyniGp’

cos A + cosB+cosC€%:

Lnionud: ABC tnwGljwl Ghpunid Jhpglhlp guGjuguo M Yhw, ophGuly,
(pwG Ghpgowo powliwqoh Yhlmpnlp,wyn Yhnhg mwGhlp hmu[ilul.u[i ynnuik-
nhG nnuwhwjwgltp L npwGg Yypw M jhnhg mtnunptlp m, » L p Yhwynp
ybymnpGbp (6. 49): <tpwn £ mbulb), np wjn yemnplbpny juqigwo wilyndG-
Gtpp uu.ug[imli Ll tonwlyjwb hLuﬁLuulwulLuu[uwﬁ ul[il.{_lmﬁﬁbp[l uhGslL 180°:
flrunmh mn = Im | [n| cos(180° — A)=—Ccos A, mp——cosB np——cosC

LY. 49

Lbnlwpwp’
OS(m+n+pP=m+n+p+2mn+2mp+2np =
=3—-2cosA—2cosB—-2cosC,

npunbnhg L unwgynid £ ywhwGoynn wihwwuwpnipniGp: V

Uju bnulwlny Junbih £ wyuwgnigh] hbmwppphp wihwjuwuwpnipyniGGhp:
QE” np wwpmnwinhp skp nhuwplby Shwyl m, 7 L p Shundnp aunpGhpp:

UnnpnhGwwnwjhG L yeunpuyul dkpnnlGbipp hwonnnipjudp Junpbih E gni-
quiygt] Gwl mwpwowswthwlwl fulinhpltn (notijhu:

LO0wnpytlp htnlyw) ophlwynp:
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lsGnhp 5: ABCD AB,C,\D, funpwwpnmd M G pGhuwo £ AA, §ngh
Ynw, pln npnid AM : MA, =3 : 1,
hulp N jwp BC §nph dp9lw bl E: A
Qunbip MN L DD, ninhnlGbph Jug- f
dwo whlywl ynuplniup:

Lowonud: Swpwompjul db9 min- £
nublynG ynnpnhGwwmwihl hwdw- |, _‘j________‘-
upgl pGunpkGp htimlgwy Ytipy. B i e ——— X
ytnp hwdwptlp YnnpphGuwwmbbph Za
ulqplwlbim, Ox wnwlgph npuwwi
Jhuwnwlgp hwiwptlip BA dwnw-
qujpn, Oy wnwlgph npujwi Yhuw- Ul. 50
nwligpp BC dwnwquwjpp, hull Oz
wnwlgph ngpujui fhuwnwGgpp BB, dwnwqujpn (GY. 50):

Uywlwlklp MA, = g, ntunh AM = 3a L AA, = 4q: <tmbwpwp M, N, D L
D, ytwnbtpp yniGhlGwb hbnmlyw) YnnpnhGuwmGGpp’

M(4a; 0; 3a), N(0; 2a; 0), D(4a; 4a; 0), D (4a; 4a; 4a)

Cuw Gpynt Yhnbp dhwgling ytyunph YnnpphlGwwmbbph pwwdlbph’

NM(4a; —2a; 3a)

DD;(0; 0; 4a)

Lowlwlblp wju yoyunplbpny juquigwo unip wilnilp @-ny: Cumn uljwi-
Jun Lu]lulu,erl_]mLh uwhdwldiwb

da

v

COS(P_NM DD, _ 4a-0—2a-0+3a-4a ~
INM |IDD,| V(@a) + (<2a) + (3a) VO + 0*+ @a)
124 3
~N292 - V16 ﬁ

<B(P P inbn0bp, wnuigunpwGpObp, hupghn

1. Quppnipjwl Jpu mpjwo L6 A L B YhwmbpG, pong npmd AB = 2: Q-mbp
hwppmpjwl wyl Yhmbph Gpypuywhwlub mbnp, npntGg hwiwp AM*+ BM® =2

2. (o) Spjwo £ ABCD nupnuiGlyyniGp: Qupugniglip, np hwppnipjwl guGljw-
gwd M Ytnh hwdwp mtinh niGh AM* + CM? = BM? + DM® wjwjdwp:

3. ABC niqnuillpymb tnwGljwl AC L BC Eotipp hwdiwwuwmwuuwlwpwp
hwyjwuwnp GG 1 L 3: Gunbp hwppmpjub w)l M Yhnbtph Gpypuyuhwlub nk-
nn, npnlg hwdwp

AM’ + BM? = 2CM*.
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4. (n) ABCD niqnquljwi A qugqupny mwpqwd ninhnp BD wilyynmGuqhop
hwwund £ K janmd, hull BC L CD ninhnlipp hwiwwywnwuuw Gwpwp P LM
yombpmu: Gntip AK-G, tipti AP =a, AM = b:

5. (0) Spywo E /minpnp L Gpu th Ynninmd quiynn A L B awmbpp, npnip /-hg
qunGynud &G hwiwwwmwufuwGwpwnp ¢ L b hinwynpmpyniGGtph Jpu: Lwp-
pmpjwl Yypw YhpgGhlp M 4hwmG wjGubtu, np AM L BM ninhnGhpp hwwnbG /
mnpnp hwiwwuwumwufuwlwpwp A, L B, jhmbpmd: Gubp wjG M hnbph
tpipwswihwlul mbtnp, npnlg hwdwn

MA MB

A, TR, e UR

wla=3;b=1;k=2;p)a =3, b= l,k:%; Ggla=5b=1;k=3:

6. <wppmpjwl Yypw wmpgwo GG A L B hnbtipp: Gunbp wjlyhuph C Yhnmbph
tpypwswthwlwl wmtinp, npnig hwdiwp AABC-h BC ynnihG nmwpgwo dhe Gw-
qhon hwjwuwn £ BC YnndhG:

7. (0) Uhwynp 2powlwqohlt wpnmwqoqwd E pwnwyniup: Gnbp ppowliw-
qoh Juwdwjwlwl Ytmhg dhisl punwlnum ququpltpp tquwo htnwynpni-
pnilltph pwnwynmuhGbph gnudwpn:

8. (n) Kwppnipjul Ypw mpjuo BG A L B Yhnbpp: Qubp w6 C Yhnbph pg-
nwswthwlwl mtnp, npnlg hwdwn ABC tnwGljwi BC YynnuihG mwupjwo the-
Gwqhon hwywuwnp £ AB YnnihG mwpywo pupdpnipjulp:

9. (n) O ququwpny ninhn wilywb Ynnitph Jpw Jipgwo GG A L B Yhnmbpb
wylwybu, np OA = OB = [: O Jtmny nmwpywo £ judwjwlwb / ninhn: A, L B,
Yhnbpp hwidwsuh GG hwiwyuwumwuppwliwpwp A U B YantphG / ninnh
GUuwwmdwidp: A, jhnng wiglnd £ OA-hG ninquwhwjwg ninhn, huy B, Yhnny
OB-h6 nunnuwhwjwg mnhn: Wn ninhnbipp hwwynd 66 M jhnnd: Gubip
wjnuhuh M Ytwnbph bpgpugwihwywl wnbnp:

10. (n) Quppnipjul Jpw nwpduwo GG hpwp htnm 45° wilymG Juqdinn tp-
Unt ninhnGbp, L ngpuGghg dERh Jpw G2gwo kA Ywnp: “thgnip M,-p L M,n th
npLk M tmh wyn ninhnGiph Guundwdp hwiw swth Yhnbpl G6: Gunbp wjiG M
Ytwtiph Gpypuwswthwlywl mtnp, npnlg hwdwp MM, mnhnp wiglimd £ A 4h-
wmny:

11. (n) Ninnh Yypw Ybpgywo GG A L B Yhwnbpp: “bhgnip C-G wyn ninnh Ju-
dwjwluwl yowm £ Gunmgblp hwiwyuwunwuuwiwpwp AC L BC Ynnitipny
tpynt pwnwlynuhbbp, npnlp gubynd GG wyn niqnh th npumd: Qunbp wn
pwnwlniuhGtph YaGumpnGGtpp dhwglnn pnpnp hGwpuynp hwnywoGhph dhe-
Guwlbwnmbiph tpypuwywhwljwi mbnn:

12, Sywo E ABCD pwnwlniuphG: Qubp puwnwlniunt hwppmpjwG pnnp wjG
M ybwmbph tpypuwswhwluwl mbnp, npnGg hwiwp AM + CM = DM + BM:
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13. (n) SYywo £ ABC GnwGljnilp: Gunbp Gpuw hwppmpjul wyG M Ytnbph
Gpypwswihwlwl wmbnp, npnlg hwdwp gnymipjnil niGh GonwGynG, nph
Yynnuitipp gniquhtin GG L hwjwuwp MA, MB L MC hwwnjwoGtph(G:

14. (n) Yhgmp A, B L C-G nplLk tnwGljuG wGlyymGGhp &G: Qupugnighp, np
guwllugwo m, n L p pytiph hwdiwnp ¢hpwm £ htnlyuwy wihwywuwpmpniGp’

2 mn cosA + 2 np cosB + 2 pm cosC < m* + n* + p*

[15. Uwwgnighy, np utinubGh hhdpbph dhoGuwtimbpny mwpjwo ninhnb
wliglnd £ upnilGpGtinG pngpynn ninhnGph hwndw G Yhnny:

16. Uywgnigtip, np ubnuGh wGymniGwqotnph dheGwlybtwmbpp dhwglng
hwwnyjwon gniquhtin £ ubnubh hhdpbphl, L hwjwuwp £ npuig jhuwnmwnppb-
nnipjulin:

17. Spjwo GG tptip mwpwhwpp Jaunpltp’ a,blc Uwugnighip, np a+ b,
b+clhc—a ytyumnplatpp hwdwhwpp GG:

18. Spywo tG ABC L A,B,C, tinwuGymGGtpp: G-G6 L G,-n hwiwwwwnwu-
fuwlGwpwnp Gpubg dhelwqotinh hwwmdwl Yhwmbtpl Gh: Cuyywgnmgby, np

GG, = —(AA, + BB, + CC):
19. O ytmnp ABC tnwGljwin Ghipgowo ppowlwqoh YhlwmpnGl t: Uuyywgni-
gtil, np e
IBC| - OA+ |CA| - OB + |AB| - OC=0:
20. Uyugnighiy, np juiwjwlwli ABC tnwGlyjwl hwdwp

cos 2A + cos 2B +cos 2C =2 — %:

21. Spywd b6 udwjwlwb tpbp yeunpbp @, b L ¢: Wyugnighy, np
(75- a ca— (E- a . ?}l{bl.pﬂﬂp[i ninuwhwjwg L E.L{hl.{mnphﬁ:

22. O Ytwp ABC btnwlywli wpnwqogwo powlwgdh YhlGupnGa L:
Uuyyugnigti, np

OA sin 2A + OB sin 2B + OC sin 2C = O:

23. ABCD pwnw@humnh ABC Ghunh hwppmpjul dke mipquo £ M Yhwp:

Uwwgnighy, np Lph
DM=o0-DA+ B DB+7:DC, wwuw ot + B +y=1:

24. Yhgmp M-p ABC tnwGljwG dhoGuqotph hwndw G E: Uuyugni-

ghi], np mwpwonmpjul guijugwo O Yhwmh hwiwp’
OM < % (OA + OB + OC):

25. Spwo £ ABCDA,B,C,D, funpwlwpnp: Gumbp DB L AC, mnhnGhpny
Juqigwo wiljwb Ynuphlnup:

26. Spjwio £ ABCDA,B,C,D; mnuGlyym G Ghunp, npmd AB =1, BC=CC, =2:
Q.ntip DB, L BC, ninhnGtph juqiwo wlnGnp:
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27. Spywo £ ABCA B,C, JwlnGwynp tnwlynl yphquwl, npnd

AA, =V 2AB : Qutp AC, L A,B ninhnGbph uqiwd wilyntp:

28. ABCDA B,C,D, ninuGlniGuGhumnd AB = BC = —lAAl: Q.ntip BD L

CD, mnhnGtph Juqiwo wiymibp: ’

29. ABCDA B,C,D, nnnqulniGuGhummi £ZBAC, = ZDAC, = 60°: G-nbip
AAC, wllyymGp:

30. ABCDA,B,C,D, funpwGwpnymd M Ytwmp BB,C,C Ghunp YhGunpnGG t:
Qutip A,D L AM ninhnGbpny juquiygwo wilyniGp:

31. ABCDA,B,C,D, lunpuwlwpymd M YtwnmG pGywo L BB, Ynnh Jpw, pln
npnd BM : MB, =3 : 2, hull N jilmp AD Ynnh ypw, plg npnud AN : ND =2 : 3:
Lwpytip w)l wllyjwb uvplnwp, np jugqinud GG MN ninphnp L DD,C,C Ghuwmnp
hLuppmme[ig:J
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LULENMr3UL GY SULUDBNRM3UL
apsumusucrnruure

Uyu gqiunud Ynhunwnpybbp tpypwywihnipjub juplnpugny b pbdwbphg ob-
Yp" hwppmpjul b mwpwonipjul wpnuwyuwinapmibGipp: Uykh dhpm Ypnpw-
thtilip wyn pidwjh htim wnlsynn npn) hwnpgtip, npnghtinnl wju pidw Jwwn hi-
nnt £ nupnguijul dwlwpnuyh Gpypuwswthmpjwul nuuplpwghg:

Juuthnfunipniltph qunuithwpp dwiwlwlwlyhg dwpbidwmhlw)h wnw-
owwmwp qunuthwpl B Uyl hwonnmpjudp Yhpwnmd GG dwpbiwwmhpljwjh
wikfwmunppbp pudhGGipmy” wywgmgbinyg qupdwlwih L ndjuphG pinptid-
Gtp: Utq dhwyl Yhtmwpppptl hwppnipjul b mmwpuwompjul dlwthnfuni-
pyniGGtpp, npuw hwdwn £ juuwhdw Guwhwytlp hwppnipjul L mupwonmpjul
wpunwyuwwnybpdwl vwhiwlnuing:

Qwublp, np mpjwd [ hwppmipjul (nwpwonipjul) wpunwuwmlbpntd,
bpt G o L bpwGwly, nph oqlnipjwip hwppmpjwl (nwpwonpjwl) gublju-
gwo A hbhwnpl hwdwwyunwuofuwlmpub dhy L[ npymd GnylG hwppnipjul
(nwpwonipjul) A’ b (lw Grwlwlngd b, np wponwwwmbpdwl hinlowG-
pmy A Ylanp whglimy E A’ flnp): 26n npmd, A L B mmwppbp GhmbphG hwdw-
wunnwufuwlnd b6 A” L B” mmwppbp [nbp:

7.1 Luppnipjul 2wpdnidp

Lwppnipjul nwpplp mhyh wpnwwywntpnudGiphg wnwéGugltlp L
wnwohl htpphl pGGuwpytlp hwppmpjwG zwpdndp: B°G6s E hwppnipjwl pwp-
dnuin:

Jwppnipjul Yypw ybpglhbp dh nplk GonwlyniG L uublp w)lG mbnupwpdtg
hwppnipjwl Jpw npubiu whin dwpdhG (GY. 51): Wn mbnupwnpdh 2Gnphjy,
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npnpwlh duny Yumbnuhnhudtb

Gl wyn tnw GG pnmop Ghp-

phG Ytwmbpp L ny dhw)G npulp:

Gnuwliljwl wmbnupwndp wnw-

owglmd E hwppnipjul guw-
A" qugwo Yhnh wbnupwpd:

Lwppnipjwl guwllugwo Jhwn

Yuipbgh £ phuwnlyty npugtu wgy

tnwyjwl htwn Ynpnn dhwg-

Jwo Yhwn: hiwlwim] hwppni-
pjwl nplk Ytwmh hbGnwynpmpymGGtpp uygplwyul tnw6ljwi ququpltphg
utilp wnwig ndjwpnipjwl Ynpnptilip wyl Yhwp, nph ypw Guw mbnuithnfuynid E
tnw Gl ywl mbnupwpdiwl himlauGpny: Lwwnblp, np towlymbp jupnn E nb-
nuwndyby ny Ghw)b hwppnipjul dwltplngph gpugm]: WG jupnn £ pedty hw-
Junuwly Ynniny L mbnupwpdyty wyn mbupny: Gnwllyjwl pupdiwl hbnbwGpny
wnwowgwd hwppnipjwl wju dlwthnfunipniln hwinhuwlnwi  pwpdnug:

£hptlp hwppnipjul Jwpddwl wybh humwl vwhdiw Gnudn:

Cwipdnud §nynd [ hwppmipjwl wjl wpumwwyunnlpnudp, npp sh ginfunod
tankph qnijqtiph dhol. nud hinwynpmpyniGp, wjuhlpl, Gpk pwupddw (G wpn-
gnilpny A L B Ylunbpp whglnd bG A’ L B” jlanbph, wupw AB = A’B”:

Lklp pwpdiwl wju vwhdwlnudhg himlng dh wlGhwjm hwnlngp mnid.

@tnpbd 7.1 {wppmpjul Gpym hwonpnujwl 2wpdmiGiph wpyniGpp
hwppnipjwl pwpdmad k:

Uju ptinptidh wlnmuip wylGhwym E: Cunm Enipjwl, dhw)l ybwmp £ yqupqu-
pwlb) Gpw dLhwybpynuip:

“Yhgnip wnwehl pwpdiwl htnlwlpny A Yhnp wiglGmd £ A” Yhwnp, huy
tpynpnpn wpddwl htnlaGpny A-p wlglnd £ A” wnh: Uju Gpyne pupdnud-
Gtpp uptph £ infjuwphGl 0h wpnwwywnybpnuing, npp A jtuop widhowlw-
GnphG mbtnuginfund © A” Yhwnh Jpw: CGn npnud, hwppnipjwl nwppbp Yhunb-
nn jupunwuwywwmybpgbiG mwppbp Ytnmbph Jpw, wjn hul] yquwwdwnny, hpnp,
Utilp vnwguwlp hwppnpjul wpmwuywwmltipnud: UGnud £ gnyg mwy, np wyn
dluny yunmgywo wpmwwwmybpniip hwinhuwlmd k pupdnmd:

QGhunwpyblp hwppnipjul hpwphg mwpptip tphyne A L B Yawntp, npnlip wnw-
ohl ywpdiwl htinbwGpny nbtnuihnfuyb) &6 hwiwwwnmwuhiwGupwp A" L B’
ytnbp: Ghgmip A’ L B” Yanbpp tpypnpn pupddwl hbmbuuGpny mbnuihnfugbg
b6 hwdwwywmnwupnwGupup A” L B” jhnbp: Lulhnp AB=A'B’=A”B”, wuu
Al B Ytmtipp A” L B” Ytwnbtpp witinuthnfunn wpmwuwwwnbpnudp pupdnd b
(QL° np A-G L B-G hwppnipjwl gulugwd tpym Yhwbp GG):V
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[ @tn ptd 7.2 {wppnipjwl 2wpdiwl nhwypmi hwndwdl wpnwwwnmytp-
Yl £ hwnnjwdh:

Uwwgniyyg. Ghgnmp mpjuo pupdiwb nbw-
pntd MN hwmjwoh M L N owjpwltmbpG wn-
nwwywwnytpynud GG M, L N, §twnbph (GY. 52):

Uyuwgnighilip, np wipnng MN hwngw ol wip-
mwywmybpdmd £ M,N, hwnjwoh, wjuhlpl
MN hwwnyjwoh guljwgwd P jhn wpmwwyuwn-
ytpynud £ M|N, hwnjwohl ywwmlwlnng nplk P
Jtunh L M,N, hwunjwoh gulljugwo Yhwn hwi-
nhuwlnmyd £ MN hwwnyjwoh nplk jhmh wyuwn-

Gtip:

Qhgnip P-G MN hwnyjwoh judwjwljuw G jhwn
t, huy Py-p wyl ybwnG b, nphl wpumwuquwmybin- M
ynud £ P Yhwp: 8nyg mwbp, np P-p qubymad L
M, N, hwnjwoh ypw: Lwbh np pwpdiwb nbiuy-
pnd htinwnpnipym GGhpp ywhyw Gynud GG, wujw

M,N,=MN, M,P, =MP L N,P, =NP (1)

juntinhg unmwgymd t, np

M,P, + PN, =MP + NP = MN =M N,
L htmbwpwnp P, Y6 pGHwo £ M N, hwndwoh Jpu (hwljuwnwly nbwypnid” tph
P,-G pnGlwo sthGep M, N, hwungwoh ypw, wuyw mbtinh yniGaGunp M, P, + PN, > M N,
wihwyuwuwnpnipniln): UWyuyhuny, MN hwuwmnywoh pnpnp jhnbtipG wpmwuyum-
ytpynud 66 M,N, hwinjwoh Ytnbphl: UlGmd E gniyyg mwyg, np M,N, hwnjwoh
guijwgwo P, Y hwlnhuwlnd E MN hwwnmjwoh ¢h npul jhmh wunbp:
bpnp, hwppnipjwl npjwo ywupddwl nhwypnd P, Jhup Jupmwuwwwmlbpgh
hwppnipjwG dh nplt, P jhwh Jpw: 8niyg nuwlbp, np wyn P Ytump qubyned £ MN
hwnjwoh Jpw: bujuwwbu, (1) hwjwuwpmpyniGlGtphg L M|N, = M,P, + P|N,
wyuwyiwlhg httmlmd £, np MP + PN = MN: <{t(g vw k| hwumwwmmd £, np P-G
pGywo £ MN hwunjwoh Jpu: V

Uyuwgngyuwo pinplivhg oqunybny htipwn £ huwdngy by, np pupdiw b nhypnid
tnw GGG wpunmwwwnmbpymd E hpbl hwjwuwnp GowGlju, ninhnG wpumw-
wywuwmytpynud £ ninnh, dwnwqujpn” dwnwquw)ph, huly wiyynlp hpbl hwjw-
uwin wilyjwG: ]
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7.2 LQuppnmpjul (mupwonipjwb) YaGwmpnlGuwjhG b
wnwlgpw)hlG hwiwsuhnipniGGtp

GQuiubilip, np hwppmpjuwl (nwpwonmpjul) A L A’ jhmbpp hwdwswh (up-
dtnpply) G O Jhwnp Gumdwdp, bph O-G AA” hunnyjwoh dhelGwltnd k: Cln
npmd, O-G ynsymd £ A L A’ jnbph hwdwsuhmpjwG GhGnpnG (GY. 53):

A!

Ul 53

unh Ypw qunbynn gulljugwo O jtw ny dhw)yl ninhnp wipnhmd £ Gpyne
ninnpnyjuwd b hpwp hwljwnhp SwnwqupGbph, wjl hwlnhuwlnud E wyn nun-
nh hwdwswihnpjul YhGmpnb, wjuhGplG” ninnh ypw hGsyhuh M jbwn £ np
YtipgGhlp, wjn ninp Jpw Ygunbyh wjGuhup M’ i, npp hwdw suh £ M-hG O
htwnh Gundwdp:

hiywybu L mnnh nhiypmy, hwppnipjwl (nwpwonpjwl) gulijuguo Yhwnm
hwlnhuwlnmd £ hwppnpjul (mwpwonpjul) hwdwswihnpjul YaGunpnG:
(Ipwtiugh upmgblp A §hnph hwidwswih Yanp O jhwh Guumdwdp, ybnp £EA
L O Ytnbipny it mnhn b wyn mnh ypw gbpp 624wo ulnlng junmgby A-hG
O Ytwp Gundwdp hwdwswth A" Yhwp:

8n1)g mwbp, ophlGwly, np gniquhbnwqgoh wilniGwqgotph hwnmdwl Glinp
(pw hwdwsunhnippul GEGumpnGa E (10-pn nuuwpwGh GpypuswhmpjuG nu-
uplipwghg ytphhptip yuwmytiph hwdwswihnipjul YhGunpnGh vwhdwlnidp):

bpnp, nhgnip EF-pn ABCD gniquhtinuqoh AB L CD gniquhtin Ynnutpp hw-
wnn nihn k (GY. 54): AOAE = AOFC, pw(ih np AO = OC (puwn qniquhtinuqoh
wllpynmbGuqgotph hwwmynmpjub), ZFOC = ZAOE (hwjwunhp wlyynGGtp),
ZFCO = ZOAE (GtpphG pwswnhp): GnwGy-
ynuGGEph hwjwuwpmpymlhg htimlmyd E, np
OE = OF: Ujuhlpl uvnwgytg, np qniquht-
nwqoh gulijuguwo Yhnmh hwdwswth Yhwnnp
O-h Gwwdwdp GmyGybu ywuwwwnlwlnd E
A E D qniqwhtinuqohb: hipGnipnyyl wuywgnighp,

np qniquhbinwghop wyp hwdwgwihnipjub
L. 54 ytGunpnG ymGh:
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UwluwjG pwgh YhGunpnGuyht hwiwywihnipjnilhg, hwppnipjwG dh9 gnjni-
pnil niGh Gl hwiwswthnpjwG Lo G mbuw wpwlgpwjhl hwdwswithni-
piniln, npp hwppnipjwl pGnipwgphs hwwnynipnuGa t:

{wppnipjul gulljuwgwo ninhn Gpw hwdwswthnipjwl wnwlgpl k:

PG5 | nu GrwGulynuy:

hGswbtu ghntilp, ninhnp tpynt hwppmpniGGiph hwndwG gho £ Ujumb-
nhg htimlmd &, np hwppnipjul dnnl; hwGnhuwgnn pnph Yunpp owbihu Ju-
nwowlw mnhn qho: “hw wybih wupq Ynunlw, Gph thnpp-hGs plnpuGhp
pnph dwutinp, npn(p unwgyt EhG pnmpn owbihu: Uyn niypnud jubiuGhlp, np
owpdwl ghop Gpynt hwppnpmGGtph hwndwl qho E:

Gpt pnph owpiwl htimlauGpny A L A" awnbpp jhuwdpGlGha, wwyw juubGp,
np A L A'-p hmdwswh GG pnph owpiwl htwmbwGpny wnwowgwd a mnnh
Guwumiwdp Juwd Gpulp wlglnud GG dEYp 4nwohb ¢ ninnh GHundwidp hwiw-
swthnipjwl nhwypnmd (GY. 55 w, p, q):

1 &4 d ™

Luniwywimip b wnwligp a

| & N o \\\ ©

w) o)) Q)
L. 55

Lwppnipjul Gpynt ywumybpGbip juwd qotp hwinhuwlnd GG hwdwswh
(Gpwl ywuwunwlnn ¢ ninnh Guwdwdp, tpt th wwwmlbph guijugwo Yhwnh
hwidwp Ygnlygh @ niqnh Gunmdwdp Gpul hwdwswith Yhwm, npp wyuwnuwlnd
Ujniu wwwmybpho:

{wulwluwih £, np hwdwswth yquwmybpGtpp hpup hwywuwn GG: Gpb a nin-
nh Gumdwidp hwdwywihnipjwl httmlauGpny wwwmlbpp sh thnfuynid, wj mb-
nbpny thnpuymd GG dhwyl yuumlbphG yuwmubnng Yhanmbph npny gnuyqbp,
wuw JuukGp, np ¢ ninhnp hwnhuwnd £ wyn wunybph hwdwsuhmppuG
wnwlgp:

Etnptd 7.3 Gpb hwppnipjuGp wuwnmywlnn Gpynt mnhnGtp nupnuhwjwug
L6, wuyw Gpubghg thh Gunmiudip hwdwswihmpjwl nhypmy dyn ninhnG

wpunuwwwmytmpmy E hGp6 hp Ypuw:
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Uwwgnyyg. {wdwsywihnpyjul vwhiwlndhg pumd £, np guwljugwo

b, wwwnlybp hwdwywhmpjwl nbiuypnd
wlglmd £ hptl hwjwuwnp wywwmybph:
(Muwmh wGlnbp wGglmd £ hptl hw-
b Juwuwp wilyjwl: “Fhmwpyynn ninhn-
& Pnyne _la a, Ghpp Grwlwytlp a h b-ny: “+humwp-
T M ytlp Gpwlg hwwnuihg wnwowgwo
w(lniGGtphg npuk dbyp: Wn wilywl
Ynnuitip GG hwnhuwind a, L b, Gwnu-
a,— a, quypllpp (GY. 56):
b,— b, b, Cunn wyuydiwbh, wyn wilynbp hw-
0. 3
Ul 56 Juwuwp E 90° @ nimnh Gundwdp hw

dwswhnpjwl nhwypnid wn wilnilp
Julglh hptl hwywuowp wiljwb: Cln npnid, ¢ ninnh ypw qulynn Ynndp (g,
Guwnwqujpp) YuGw hp mbnnd: <tmlwpwnp, §yniu Ynnip (b, Gwnwquypn) Jun-
mwwywwmybtpgh hp pwpnilwynpyul ypw' » mnnh dynu Swnwquyph™ b,-h
Ypw:V

@tnptd 7.4 Cpowlwqoh YuGnmpninyg whglnn guilugwd ninhn hwlinh-
uw@nud £ Gpuw hwiwswhmpjul wnwGgp:

Wju ptnptidh wlnnuip wybGhwym t: Wo dbklp juwwgmgblp dhwjl wjyb
wuwwndwnny, np Juplnp hwumbpp (hul wyu thwuwmp pwn Juplnp B) oquwljun
L dLwlbpub) ptnptdGbph mbupny, huly pinptdp wihpwdb)nm £ wygugnghy:

Uwwgniyg. Cun vwhdwldw, 2pewlwghop Juqigwo L hwppnipjub wyb
pnnp Yhwntiphg, npnlp quGynd GG Gpw YhGun-
pnGhg dhllnyl htnwynpmpjwul Jpw: Cpow-
Gwqoh O yhlwmpnlng nwGhip Judiwjwui a
mnhn: “Ghgmp A-G ppwlwqoh nplk Yt E (GY.
o2wiwywthmppul 57)

wnw(igp Gpt A-G quliynid L @ nunh Jpw, wyw a nin-
nh Ghuumiwdp hwdwswhnpjub nhypnd A-G
JuGw hp mbnnid:
buly ph A-G sh yquumjwlind a niqnhG, wuyw
hwiw swihnipjuli nhwpnd w)l JubglGh dh hGs-
Ul 57 np A" Y, hulj OA hwnywodp OA” hunnguidh:
Cuwn hwdwswithnipjuwl hwnmynipjul, OA = OA’, L htmbwpwnp A" jhunp wyuwwmljw-
(nud E powlwqohl: Pwyg Gnyl wyn hwdwsuhmpjul nhiypmd A° Yhwnp, hp
htipph(, YulgGh A-hG: Gwupd wuwo, a mnnp Gumdwdp hwdwywthnipju nhy-
pnid ppowlwqoh ypw qualiynn A L A’ jnbpp thnfumd GG hptiGg wmbinbpp: -
(ihg htimlmd £, np wipnne ypowGughon wpunwupuwmlbpynid £ hlpG hp gpu:V
rLLLJﬁhme L Gul, np ppowGuqhop (hGyutiu Gul ppowlp) wyp hwdwywthnt-
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pjw @ wnwGgpltp sniGh: bpnp, Gphk ninhnp sh wlglnud pewlGuqoh YhaGunpn-
(ny, wyw nwibny win mnnhl nnpuhwjwg npuwiwagho, Jhwingyblp, np
(pw owjpwltnbphg dhhh wqumlybpp qubynud E ppowlihg qmpu:J
CwnpniGwltlp hwppmpjwl pwpddwl wy hwnlynpnGGtph ntunuiGuuh-
nnipjnin.
Gpym hhiGwlwl pinptiiGhp hwppnipjwl pwpddwl dwuhG:

@tnpbd 7.5 dwppnpyjul gulugwd zupdmy (hnghG wpymy t Gpuw $h nun-
nh ypw squbynn tiptip Yantiph JwpdmiGhpmy:

Uy ypyy wuwo, tpt A, B L C-G th mnnh ypw yqunlynn bptip Yawnbp GG L G-
Juwo LG A, B' L C ybwmbpp, npnGg Gpulp wlglmy GG dh hGs-np pwupddwl
htnliwlipny, wyw wjn hwppnipjul guijugwd M Yinmh hwdwnp thnyghlG npnp-
ynud £ wyl M’ ytunp, nphl Gw wiglnd £ wjn pwupddwl wpnniipnid:

Uwwgniyg: Qhgnip ABC bnwllpjuwl ququplbpp pwpdiwl htmlaoGpny
wlglnu GG hwiwwywwnwufuw Gwpwp A’, B” L C" Yhwmbph:

ABC tnullyniGp hwjwuwnp E ABC tnuGljuGp (GY. 58):

dtpgGhGp hwppnipjwl guiuguo M Jawn: Fhgnip pwpddwl wpnym Gpnid

B
Ll. 58

w) G whglnui £ M’ yhwmp: LuGh np A’'M" = AM, B'M’ = BM, wyu M'-p A’ L B’
JtlGumpnGGtpny L AM, BM wnwyhnGtipny 2powGwqotiph hwwndw Yhntiphg
k6 E: Wyn Gpyne 2powlwqotinp hwwmynid GG ny wybjh, pw Gpyne Yhnmd: Gy
M’ ytwmh phppp §)utnt hwdwp dGmd £ junmgb) Lo gk 2powGugho C" YhGun-
nnlnyg L CM wnwynny: Unwehl tpynt ppowlwqdtnh wjl hwwmdiwl Yhwp,
npp yuwwmluwind £ Gul Gppnpn 2powGwqohl, hwinhuwlnud L htGg dtg wih-
pudtipm M Yhwp:

Wjumbin EwwG Ep wyG thwump, np A, B L C L htmlwpwp A, B'L C k-
np shG qunGynud dh minnh Jpw: Gptp ppowlwqotp, npnGg YhaGupnGGtpnp skG
quymd dh ninh Yypw, nGEG ny wybih, pwl dh pGnhwinip hn: bulj gnlh dh
pGnhwnip Ytwm Gpwlp wbwmp b nilblwl, npnjhtnb A', B° L C° Yhntiphg
nnywo hinuwynpnipjnilGtpp nulbgnn Myt gnynipyniG niGh: V
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{bwnlyw] plinptidp gniyg £ mwhu wnwGgpwjhl hwdwsuwhnipjul wnwow-
mwn ntipp hwppnipjwl mwpptin mbuph JwpdnudGhinh WGe:

@bnpbd 7.6 {wppmpjwl guwiljugwd yupdmy Jwpnn £ unwgyt) ny wyb-
1h, pwl tptip wowlgpwjhG hwiwswhmpnGGtph oqlmpjwip:

Uwwgniyg. Pwjwluwl L wuywgnigh], np ny wybih, pwi Gpbp hwonpnuw-
Juwl wnwlgpwjhl hwdwswthnipnilGbph oqlinipjwip th mnnh Yypw squnliynn
tiptip A, B L C Yytwmbp Jupbih £ mbnuihniul] guiyuguwo wjGuhup A7, B" L C7
ytwmtph, npn A’B”’= AB, B’'C’'=BC, C'A’=CA:

(pwtiu hwiwswihnipjul wnwohl wnwlgp Yyhpgltlip AA" hwnyjwoh the-
(nuynwhwjwugnp:

Ujn niygpmd A Ytwp yuGgGh A" yawnhG (GY. 59): QGhgnip wyn nhwpnid B-G
quigGh B, ytwnhG, C-G° C, YawnhG (kpk A-G hwipGyGnd £ A’-p hti, www wiju
hwiwswihmpnip wybmpn YihGhp): Opybtuo Gpypnpn hwdwswhnipjuG
wnw(gp yYtpglGhGp BB, hwmywoh dhelnmnuhwjjugp (G4. 60): LwGh np
A’B’= AB = A’B,, wyyu pnpjuo hwdwswthmpjul wnwlGgpp wupniGuynd k
A’ ytwnp:

Nwwnh Gpypnpn hwdwswithnpjuG wpnniipnid A” Jhwnp jdGw hp mbnnod,
huly B, Ytinp YuGgGh B’-h6: Wyuwhuny Gpynt hwenpnuijw G hwdw swthnip jni -
Gtph wpnilpny A Yhunp wiguy A’ yhwmpG, B Yhwmp B’ YhwmhG: Qhgnip C-G
wligh £ C, Ytwmh:

Lwlh np A'C,=AC =A'C/, B'C,=BC=B'C’, wyw C,—q Jupnn L qpudby
tpym hGupuwynp nhppliphg nplt dkyp. ud Jupnn b hwdpGlylh C-h hbn, L
wn nhypmd tppnpn hwdw swhmpniGp jumwpb G wybnpn k, jud wyG hw-
dwswth YhGh C’-hG A’'B’-h Gundwdp (G4. 61): Wju nhuypnid jumnmwpnid GGp
hwdwswthnpymb A’B’-h Giuwnmdwdp: Ujuyhuny, juumwpduo bpbp (Qud wyb-
1h phy) hwdw swhnipniGGhph wpynipnid A Ytnp wigu] A’-hG, B-G° B™-hG L
C-G° C’-hG: Muwmh wyn hwdw swihnp niGGbpp viwhu GG hwppnipjwG dtq wih-
pwdtipn pwpdnudn: (“w plumd k7.5 phinpbidhg):

C £, C’

ol . s
= hwdwwhmpjul



7.3 Qwppnipjul 2wpdiwl mbuwlyGtpp

LGwlhwl hwpg b owgmd plnhwGpuytu hwppnipjwb hGsyhuh® wupdniud-
(bp qnynipnil niGGG: Otnpkd 7.6-h oqlinipjwip wyn hwpghlG Jupbih £ uyuw-
nhy Wyuwumwufuwl nwy: Utlp pwpdnudp Yplnipwugptilp wjl ngnn wnwligpw-
JhG hwiwywhnpymGGtph pwiwlyny:

Lwfu wnwldlwgltlp hwppnipjwl GnyGulwl  duwhnfunipinilp, nph
ntiypmd hwppnipjwl jnipupwlynip Yen dGnud £ hp mbnnud: <wuljuGuh b,
np wnuwhuh dlwhnfunipnilp pwpdmd k:

U. Qniquhtn mtnuihnjunip)nil

[UwhdwGnud. AA’ ytywmnpny qniquhtn mbnuihnfunipyniip hwppnipjul
wjlwhuh wpnmwywwmybtpnd £, nph ghiypmd jmpwpwlsymp M jhn wpmw-
wwnlbpymy t dh wyGuhuh M, Yenh, npp MM, = AA;

Omquhbtn nmbnuuhnfumpmbnp pwpdmd b, wjuhlGplG hwppnipjul wjGuhuh
wnunuwunnbpnd B hp ypw, npp wwhwwlnid E hbmwynpmpmGGepnp:

Uywgnmgllip wju wlnnuip: “+hgnip ELU][.{[IH’I—
nny gniquihtin mbnuithnfunipjwG nhiypniti M LN
Jtnbpl wpnwwywmytpynmd GG M, L N, jtwnb-
nh (GY. 62): LwGhnp MM, = @ LNN, = @, wyu
MM, = NN;: Qpulhg htntmd £, np MM,N,N N,
pwnwlynilp gniquhtnuqho b <Gmlwpwp

M,

MN = M,N,, wjuhlipG M L N ytwnbph hinuwnpni- %

pnilp hwjwuwp £ M, L N, jmtph htinwynpni-

pjwln: (U)G nbwpp, tpp M L N jhnbpp nuuw-

gnpwd b6 @ ybumnphl qniquhbn mnh qpu, R
nhuwpltp hGpGnipng6): V)] L. 62

Uh wnwlgpwjhl hwiwywthmpniln wjnutu b mwihu L wnwlgpuwjhl hw-
dwywthmpniG: Unwyty httomwppphp £ Gpynt wnwGgpw jhG hwdwywhnipniG-
Gtph nbwpp: Ujumtin ju tpyne hGupwynpnipyniG” hwdwyuhnipjul winwgp-
Gtpp gmquhbn GG L hwdwsuwhmpjul wnwlGgplhpp hwnymd GG: UnwGahG
pGGwpytlip wn nbypbpp:

Ehnpbd 7.7 9mquwhbtn wnwlgpltpny tpym hwonpnuijub hwiwswhm-
pyniGGtph wpymGpmy hwppnipjul guijugwd A Yuwn wlglnd £ wyGuhuh
A’ Ytamh, np AA” ytjuunpp hwumwnmG £ hwppmipjuG pojnp Yembph hwdwp:

Wjuhlpl wyn dlwhinfumpnilp gniquhtin mbnuthnunipmiG £ AA” ytljun-
nny: Cuwm npnud’ AA” Jeunnpp ninquihwjwg EhwdwswihnipniGGiph wnwGgp-
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Gbphl, mnnuo t wnwehl wnwlgphg ntwh tphpnpnp L Gpw Gpljupnipymip
bpynt wqud dko E wnwlgpGhph dhol tnuwo htinwynpnipniGhg:

Uwwgniyg. Yhnwpyblp dh nplk AB Jtlywmnp, npp ninnuwhwjug E hwdw-
swihnmpymGGEph wnwGgplGhnhG (GY. 63):
Snipwpwliynip hwdiwswthnt-

1 q 2 pjwul nbypmd w)l wlglnd E

——is (nyl Gpwpmpjwdp, pwjg hw-

Jwnwly nnnipymGG mGhgnn

. > = - »— Jhlumnph: ‘Vpwlwlmd E Gplhm

A B 4 B B, A, hwiwswihnipniGltphg hbhwnn
w6 GulgGh A’B’ = AB ytunph,

npp quymd L GnylG AB nugnh
Jpw: Wuwhuny, AA’ = BB’, wyj-
uhlpl hwdwswihnpjuli wnwlgplGiphi nimnuwhwjug mnnh guijugwo Yhwn
tpynt hwonpnuyuwl hwdwywhmpyn Giiphg hbmn mbnupwpdymd b GnyG
Jtyumnpny:

Jdbpgltiny A Jtnmp hwiwywihnipjwl wnwohl wnwlgph ypw' dkbp hbp-
nnipjwip hwingynud Glp, np gniquhbn mGnuihnfunipjwb Jtumnph Gpljupne-
pjnilp, hpnp, tpym wiqud 6o L wnwlgpGtph htinwynpmpniGhg L np wyl
ninnyuo £ wnwohl wnwligphg tpypnpnp: V

Uyugnmgyuo plinptidhg dwulwynpuybiu htimlamd £, np ytipgGhmny guGlu-
gwo bpym mnhnGhp, npnlGp niqnuhwjwg GG dh hGs-np Eqnqmnph nt gulynmd GG

Ul. 63

hpwphg -%— | E| htinwynpnipjw G Ypw, L juumwnpbny Gpynt hwdwswihmpymGGtnp
wyn tpynt nnhnGiph Gumdwdp hwiwwywnmwufuwl hbppwwing judp
Juunwlwlp hwppmpjul gniguhbn mbtnuimpunipml ELUIL{UII]IlHL[:
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£, Munijn

rémppntpjm[i Ypuw Ghlip O Yhwm (wunny-
unh YtGnpnGp) b o wGlniG (wyumniymh wGy-
nilp):

{wppnipjwli wpnmwwyuwmbbpmdp §ngs-
ynid E o wllniGny vypnnijm O Jhwnh pnipop,
tpt hwppnipjul guluwgwo M Ll wp-
mwuwmbbpnymd EowjlGypuph M, tinp, np
OM = OM, L ZMOM, = o (Y. 64), plin npnid
Gwhnuwbu whwnp E Gyh) Gwl yomnmdwl ni-
nmpjniln:

@hopbd 7.8 MNMunywnp pwpdmd L, wy-
uplpl’ hwppnipjwl wilwhuh wpnwywu- 0
Jpmid E hp ypw, nph gpliypnid hbnunfnpni -

pnilGhpp ywhuywGymd GG: LY. 64

Uwuwgniyg: “Fhgnip” O-6G wunyywnh YhbGumpnGG k, o-G ophGwl, dwdiujwph
hwjwnwly ninmpjulip wunymh wilnGp: “%hgmp M L N Yhmbpp wyn
wunnnh nhypmd wpmwyuwnybpynud GG M, L N, 4twnmbph (GY. 65):

AOMN =AOM,N,, pwlGhnp OM =0OM,, ON=ON, L ZMON = £ZM,0ON;: N1u-
nh MN = M |N,;: (UnwGahG pGhwpytp w)G nwpp, tpp O, M L N YtwnmbnpG pl-
YJuwo LG dh nignh Jpw): V

Jwdwfu ogumuwljwp L Gl wupghy, pt hpujwo ninnublyniG ynnpnhGwmnw-
JhG hwdwlupgmd hGswyb®™n GG thnthnfugmd mywo Yhnh YnnpnhGuwnGhpp Yn-
nprhGuwmGhph uqpGulbimh pnipop o wllyynilng wunwmbithu: “Ghgnip M(x; p) Yh-
uip O Ytnh pnipop o wiGlyyniGny ypunnbijhu unnwgyby £ M, (x;; v;) Ytinp (GY. 66):

“» =F s, L M(x; )

Uly. 65 Ul 66
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Lywlwytlp OM = OM, = @, huj OM hwwundwoh Lk Ox wnwlgph npuuw nin-
noipjul Juqiwod whlyniGp @: Wn niypnid @ - cos @ =x, @ * sin ¢ =y,
a-cos(o+ @) =x,a-sin(ct+ @)=y Qump’
X, =a-cos(0L+ @) =acos 0 cos@—asino-sin@=xcoso—ysin o
yi=a-sin(0t+ @) =asin o - cos O+ acoso-sin@=xsino+ycos o
Uyuwghuny, M(x; y) fliuap O Gbwh pnipop o wGlniliny ujunnbynig unwgyuo
M,(x,; y)) glanp YnnpphGuwmGbpp M(x; y) Jhnp YnopphGuwmbbpny wpuiw-
hwymymd GG htanbjuy pwGwadbbpny’
X;=X-C0s 0 —ysin o
Yy=X-sin o+ ycos o (1)
‘Llwwnblp, np wju pwlwdlbphg Jupbih £ unwGw) yungump Qupdnad (hGb-
i thwuwmh Lu ikl wywgnyg: bpnp, nghgnip A(a, b) L B(m, n) Ymbpp Ynnpnh-
Guwwnltiph O ulqplGwltmh p2nipgp o whlynilng wyunwmbjhu vnwgyty GG hwdiw-
wyuwnwufuwwpwn A (a,; b)) L B,(my; n,) Yambipp: Cun (1) pwGudlbpp’
a, =a cos 0. — b sin @, b, =asin oL+ b cos 0,
m; = m cos O — 1 sin o, N, =m sin oL + 1 cos o
Munh
ABi=(@a@-m)+ b —n)=[(a—m)cosa—(b—n)sina] +
+ [(@ —m) sin o + (b — n) cos af = (a — m)* - (sin® & + cos’ o) +
+ (b — n)(sin’ o + cos® o) = (@ — my* + (b — n) = AB* = A B, = AB]
Ujdd wqunpqtlp, pb hlGywhuh wupdnid jumwgyh Gplynt hwnynn wnwlgpGh-
nny hwonpnujwl hwdwswthmpniGGbph wpnilGpnud: Wyn hwpghl yumwu-
fuwlnud £ htmlgwy plinplidp.

@tnphd 7.9 Qhgmp huppmpjwb /; L Z, tipym minphnGhp hwnymd GG O Yi-
uninid b hpwp htn Juqimy GG o wGlyymG (o < 90°): Uyn nhwpmud /, L /, mnhn-
Gtph Guundiwdp Gpym hweonpnujwG hwdwsuthmpmGGiph wpyniGpnid

JunwGuGp hwppnipjul unniym O Yhwmh 2mpon
B 4 B 20, wlyym Gny:

y C26n npnud, wunnynh mynmipyniGp GoyyGa E, hGy
[, mnhnp o whlymGn wunwntyny /,-hG ptptyn nin-
noipjnilp:

MupqupwlGp, h°G; L wlnmd wyu plnptdp:
Jhpglhlp hwppmpjul gullugud A Gtwn: QGh-
nwnpltlp O Yhlwmpnlng L OA wununnny ppowliw-
qho (GY. 67):

I, Un powlwghon hwidwswihnmpjuwl wnwlgp-

ZAOA' =2 «. (tpp hwwnnuw © ynpu Yhnmbpnd: COGwmpklp npuG-

LY. 67 ghg tpyniup’ By-p /, nunh ypw b By-p Z, nin Jpu,
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wylwtiu, np £B,0B, = o Uy tipynt Yhntipp 2pewlwqoh Jpw npnynud Gl pwpd-
dwl nnnmupym G’ B;-hg B, o-hG hwdwwywwmwuhuwlng thnpp wntinm]: /7, L 4
ninhnGtph Guundiwdp Gpynt hwonpnuwjwl hwiwywithnipyniGGtph wpnyniG-
pnid A Yhwnp YulgGh 2powGuqoh A" htnpG: Chn npnud, G2Ywo nignnipjudp A-
hg A" puupdybjhu dhlp Yunwwlp ynowlwqoh thnpp wntinp, nphG hwdwuw-
nwufuwlnd E 2¢ dhonipjudp YhGumpnGuwjhG whlyymbn:

Uwwgniyg. B, jtnmh hwiwp pbnptidh wlnnuip wylhwjn b Clnhwlinip
ntiypnd wnwohl hwiwswihmpyniihg htimn AB, wntinp wiglnmd £ GnyyGughuh,
pw g hwljwnwl ninnjuonipjudp wnbtnh: (B, jhup dlnwd £ hp mtinnud): Gpyne
hwidwswihnmp nillGtphg htimn AB,; wntinp wiglnud £ hptlG hwjuwuwnp L GoyG
ninnuonipyjudp A'B’, wntinh: Nunh ZAOA” = ZB,0B’, = 2a, plin npnud, A L
A’ ymbpp hpwp hwonpnmd GG GnyG Yhpy, pGyybu B, L B’, yhnbpp: V

Ujumbin wlhpwdtym E nipwnpmp)nil nupd Gt w)l pwh ypw, np hlsybu
Lp np O Ytwmny mwGhlp hpwp htn o wiljwl nwl hwuynn Gpynt ninhnGhn,
wyw wyrn ninhnGhph Gumdwdp tpyne hwenpuiju G hwiwywihnpyniGGtiphg
htimn dhlp Jumwbwlp O Yhwmh pnipop 200 wGlynilnyg wumneyn hwdwuwywnwu-
fuw (G ninnnipjudp:

[7.4 Swpwonipjwl 2wupdnuin

Swpwonpjul db9 rupdnuip vwhdwlynmd £ dhyn wjlybtu, hGyuybu hwp-
pnipjul nhwypnui: Uy £ pwupdmd Ynsynid £ mwpwonipjwl wylyhuh wpuw-
wyuwwmybpnuin, nph nhypmd yuwhwywlymd GG Yanbph dhole hbnwynpmpmiG-
Gbtpp: Swnwghnptl Gny6 Yepy, hGywbu hwppmpjwl nhiypmd Ep, wywgnig-
ynud £, np mwpuwompjwl pwupddwl nhypnd ninhnGtpp wlglnd GG ninhnlGt-
nh, Gwnwqu)plbtpp’ dwnwqujplbph, hwnJwoltpp” hwnywoltph, L wwh-
wwliymd &G wGlymGGeph dEonmpymGatpp:

Swpwonipjul dbke punpdiwb Gnp hwmlynipiniG E hwnhuwGnmd wyG, np

Cwpddwl nypnid hwppmpynilp wiglmu £ hwppmpjwd:

Uywgnighlip wju hwwnynipynilp: “Fhgnip o-6G guiljugwo hwppnipym k (GY.
68 w): Lpw Yypw Grtilp thllnyl niqnh ypw squnlynn A, B L C Yhwnbp: Cwpdiwl
nhwpnid Gpulp JupuwwyuwunybpytG Gny6 ninnph ypw squlynn A’, B" L C’ yk-
mbiph: pulgny mwbhlp o hwppnipniG L wugugmghlp, np nhuwnlyynn wpd-
w6 nhiypmd o hwppnipynilp wiglmy £ o hwppnipymip (GY. 68 p): Ghgmp X-p
o, hwppnipjul guGlugwo Yt E: Wyn Yhnny o hwppmpjub dbe nmwGhlp nplk,
a minhn, npp ABC nwGlyniGp hwnmd | Y L Z fhnbpnud: Cwupddwl nhypnid a
nihnp JuGgGh dh npuk ¢ mnnp: Y L Z Yhntpp JubglhG A'B’C” tnwGlyjwGp
wuwnlwlng Y L Z’ jhwnbph b hbnmlwpwnp uunuiGhbG of hwuppnipjun:
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Ul. 68

Uyuyhuny, ¢ mnpnp wwwiwind £ o hwppnipjulp. nuwnh, ¢ ninnhG
wuwwnwlnn X Yhwmp wlglnd £ o’ niqnphG L hbmbwpwp o hwppnipjuGp yuwn-
qunn X’ ytwmhG, pGmn b yuwhwloynid Ep wuyugmgty: V

Uydd pllwnpytlp mwpwonipymbnmi pwpdniiGbph Juplnp ophGuyGbp:

U. 2niquhtn mtinuihnjunip)niG

hiswtu L hwppnipjwl nbwypnid Ep, nwpwonipyminid gniquihbin mmbnquighn-
Jumpymb nsymd b wyl wpmwwwmybpnidp, nph phypmd mwpwonippul
gulljugwo (x; y; z) ynnpnhwwmGhpny Ghmp wpmuwyumbmjmd E(x+a; y + b;
z + ¢) Jlnp, npnbn a, b L -G hwuumumm GGhp GG, wyy jepy wuwo, nmmwpuwont -
pjwli guwlijugwd i mbnupwnpdymd E dhldlnyG Jalmnpny:
Ujuyhuny, gmquhbin mbtnuihnfunipjnilip mwpwonipjwl dte mpymd £
X'=x+a, y=y+b, Z’=z+c
pwlwalbtipny, npnlp wpunmwhwjnymd GG gniquhtin mbtnuihnfunmpjub ghivg-
pnud (x; y; z) Yuwnh b Gpu (x5 7 2) wwnlbph ynnpghGunGiph Guwp:
hiGsywbtiu L hwppmpjul nhypnud Ep, wywignigymd GG gniquihtin mtinuitn-
fumpjwl htimlyw hwnynipym GGtpp
1. Qniquhtin mbnuihnfunipniGp pwpdnid E:
2. Omquhbn mbnunhnfumpjwl nhwypmd Jhmbpp mbnupwpdymd GG gn -
quhbtn (Quwd hwdplylng) mnhnGhpny Gnyl hbnwynpnipjudp:
3. Qmquhtin mbnunhnfunipjwl nhwypmu jmpupwlsnip nupn wiglnud [
hplil gnigwhbn mgnh (Guwd hGplG hp Jpw):
4. Plswhuhl k) np 1hGaG A L A" Yanbpp, gnympni( nilGh dhwl gniquihbn
wmbnuihnfump G, npp niypmd A Jinp wliglmd £ A” jlanh:
Swpwonipjul gniquhtin mtinwithnjunipjw G niypnud Gnp hwwnynipnil k
hwnhuwlmd htmlguwp
5. Swpwompjul gniquhbn nmbnuhnfumpnul nhypmd hwppnipymlnp
wlglmy E pplili gmquhbn hwppnipjw wd hlpl hpbd:
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Uwwgniyyg: “dhgnp o-G judwjw- =
Juwl hwppnipyniG £ (GY. 69): a

Uyn hwppmpjwb dhe mwGhbp pynt
hwwnynn a L b mnhnGhnp: 2nmquhbn nk- b
nuihnfunipjwl ntwypmd a-G L b-G
Juligltl Ywd hpklp hpklg, Yuwd hpkig
gniquhtn ¢’ L 5" ninhnGtiph: o hwppni-
piniip JuGgGh &’ L »" mnhnGhpp ww-
nniGwynn h nplk o hwppnipjwb: Gph
o-G sh hundipGuylGmd o'-h hbwn, wuw
oo, pun Gpynt hwppmipymGGhaph qni-
quhbtinnipjul hwjmwlhph, L wlnnuib L. 69
wuugnigyuo k: V

2. YhlGwpnGwjhl, wnuGgpwjihG L hw)bjwjhG
hwiwswhnipniGGtp

10-pn nuuwpwth puuplpwghg nnip wpnkl owlinp tp wju qunuithwplb-
ph6 b Gpwlg npny hwnmympyniGGhphG: Wyunbn dhlp juuwgnigblp htimlgug

wnmuiGhpp
1°. YhGunpnGujhG hwdwswhnpniGp pupdnud E:

Uwwgnyg: Qwdwswihmpjul YaGupntp GQubuwytlp O-ny L Gepimobip
Oxyz niqnuGlyyniG YnnpnhGuwwmwjhl hwiwlwpg wjluwtu, np O Ytwmp (hGh Gpw
ujgpGulytinp:

Wydd nhunwpylilip bpyn Yhnbp: AQx; py; 25) b Bl ) 25), b wgquignigtlp,
np npuig hwdwswih A; L B, Ytnbtph htinwynpmpjnilin hwjwuwn L AB-h:
hii;wtu ghwntip, A, L B, jtimbph YnnphGunGnl G0 A (=x,; =5 —z;) b By(=x;
=y, —2,), nuunh, puwn Gpynt Yenbph hbnwgnpnipjwl pwlwdlp

AB = \/(xz =Xy +(y: =0+ z )2-,
AB, =¥+ 6P + (Yt ) + 2t o)

UjuhlplG AB = A,B,, hGyp L wwhwGoynid Ep wuwugnighy:

2°, Unwlgpwjhl hwiwsuthnipymGp gupdma L:

Uwwgni)g. Lhpdnotlip Oxyz ninublyynil ynnpnhlGwwmwjhl hwiwlupgl
w)lybiu, np Oz wnwGgpp hwdipGylih hwdwswhnpjul wnwlgphl: “Fhuwp-
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YtlGp gulyugwo tpynt Yhnbp® A(xg; yi; 2i) bW B s, 2) b wuqugnighilp, np
nnuwig hwdwswth A, L B, Ytwmbtph htnwynpnipnilip hwywuouwnp £ AB-h: bG;-
wtiu ghntilp, A, L B, jnbpl mGG A (=x,; —y; z)) b Bi(—=x,; =, 25) Ynnpih-
Guwunlbpn: Cuwm Gpym Yentph hinwynpnipjwl pwlwdlp’

AB = \l(xz — X))+, — )+ —2),

AB, = \,(_xﬁ' X))+ (=t 1) + (-2 + Zl)gla

wjuphlGpG AB=AB;: V

3°. {uyytijwyhG hwiwswithmpniGp 2wpdmy k:

Uwwgnyyg. Lhpdnotilp Oxyz nuqnuiGlymb ynnpphGuwwumwihl hwdwljupgb
wjlwhiu, np Oxy hwppmpnilGp hwinGlylh hwiwswhmpjul hwppnipjwln:
Qhnwnpyblp bpym hhnbp Alx;; y; z0) W B(xy; »s, 25), L wgqugnighlp, np npuilg
hwidwywih A; L B, mbph hinwynpmpjnilp hwjwuwp £ AB-h: Cumn hw)b-
(wihG hwdwswihnipjul vwhdwldwG, A, L B, Ytwmtpl nGEG A, (x,; v —z)) L
B,(x,; ¥5; =z,) ynnpmhGuwwn Gipp: Cun Gpynt Yenmbph hinwydnpnipjuw G pwGuwé b

AB* = (6, —x))+ (0, =y ) + (2 — 2))%
ABi=(—-x)+ 00—+ (2 —2)),

wjuhlpG AB =A,B,: V

Q.. UnwGgph Gumiwdp wwnnijn

y

Uly. 70

Qhgnip mwpwonipjuwl vEe mpjwo
L/ ninhnp: Uy nupnh Guwmdwdp
wunnywm npjwo o whlpnilng Yhwu-
Julwlp nmwpwonipjwl hmbjwy wp-
mwywwnybpnuip.

“thgnip M-p nnwpwonipjul gui-
qugwo Ybwm E: Wn Yhnny mwGhip /
nnh0 mnnwhwjwg y hwppmipjmin L
[ mnnh L wyn hwppnipjwl hwwndwG O
Jtwmh Guudwdp Y hwppmipjul ok
M Jbnmp wuwnblp o whlyniling (np-
Jwo nunnupywdp) (GY. 70): Cln npnud
mwpwonipjwl pninp Ytwmtph hwdwnp
yundw (i mgnmipynilp GnyGa L, wy-
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uhGpG, tpt G2Jwo hwppmpmiGGipp wypnjtinblp / wnwlgphG niqnuhwjuwg
Uhllny 6 «typwGh» Jpw, wyw mwpptip YnbphG hwdwwywmwofuwinng hpunp
gniquhtin hwppnipyniGGipnid yunndwl mnnmpmiGGipp wyn «Eypwbh» Jpu
wtinp k GnyGp (hGEG (hhptGp, np dhllng G mnnhl nnnuwhwjwg hwppnipyniGGt-
np Juwd hwdpGlyinud GG, Jud gniquhbn G6): Fp gngymd Eyumdwl wnwlgp:

SwpwonipjuG ke niqnh Gumiwdp ypnnynp 2wpdn t:

Uwwgnyyg: YGhgmp A;-p b B, 7 mnnh Gumdwdp mdwo o wilniGnyg
wunijnh phwypnid (njwd ninni-
pjuip) A L B Ytnmbph wuwwnybpltpt z|
tl: Uwyuwgmgtlp, np A,B, = AB (4.
71): Swpwompjub th9 ninnublymG G@A
ynnpnhGuwunwyhG hwdwluwpgl plwn- A,
phlp htwnlgw) Yhpw. / ninhnp hwiw- B

ptlp Oz wnwlgpp, huy xOy hwppm- ~ ~— =
pinilp /~hG mynuhwjwg nplk hwp-

pnipnil E: B,
QYhgnip A(a, b, ¢) L B(m, n, p) 4h-

wbnp / wnwligph pniponp wpjwd mny- y
nnipjudp o wllynilng wumwmbihu

unwgyty &G A(a,; b5 ¢) LW By(my; ny; X
p;) twmbtpp: Lwju, pun wuniymh
uwhiwbiwd(, ¢, = ¢, p; = p, ynu Ynn-

thg, tpti nhnwnpytlp A, A,, B, B, jtntph ypnjtyghwbbtpp xOy hwppnipjul
Jpw, wyuw pun 7.3-h & (1) pwGuwélLbpp’

Ul 71

a,=acos0.—bsina, by=asina+bcos q,
m, =m cos O.— n sin O, n, = m sin O + 1 cos O
Nuuwnp’
AB =((a—-m)cos o.—(b—n)sin o) + ((a—msm o+ (b—n)cos o) +
+ (c—p)=(a—m)* - (sin’> & + cos’ &) + (b — n)* - (sin® o + cos® o) +
+ (¢ —p) =AB?
WjuhGpG AB, =AB: V

Lbmbwp. Lwlh np yunnywp wupdnd £, wyw vnwlnd Glp, np mwpw-
onpjwl Wk9 / wnwlgph pnip9 wywnniynh nhiypmd’

w) hwwnwon whiglmd L hplkG hwyjwuwnp hwamywoh,

p) Gunmuqujpp wpmwwuwnimnd L swnwqugph,

q) wwhuwwiymd GG wilymGGhph daompymGGLpp,
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1) hwppnipyniln wpuwwuwmnbpymd E hwppnipjul:

UWju thwuwmtinh hhdw Jpw unpbih £ yununwlwl dwpdhGibnh vwhiwlnoi-
(tpp, npybiu hwpp wwwnytpnlGtph wunwnnudGbiphg wnwowguo bwnpdhGGbn, hw-
Swpby hhdGuwynpuo: |

[1.5 Gunuthhwp hwppnipjub Yypw pltinwjhG
YnnpnhGuwmbGtnh dwuhl

M Jwppnipjwl plinwjhl YnnpnhGwuiw-
Jht hwdwluwpgp Juqigwo £ O ulygpliw-
Ytwnhg, npp Yngymd £ plbn L wyn Yhnpg
muwpyuwo / Gwnwqujphg, npp Ynsgnid k
plbinughG wnwgp (GY. 72):

Uynutiu pupjwo plbnwjhl Ynnpnh-
(wunwjhl hwdiwljuwpgmd hwppnipjwl
gwliljugwo M Jtnh hwiwywwmwufuw-

0 () Ghgynd GG Gpw plbinwyhG YnnpnhGunGh-

pp htanlguwy Yhpuy 1) OM Jbyumnph L 7

wnwlgph Juqiwo @ whlpnilGp (wjuhGpl

[~-hg dhGsk OM wunnijinh wilyniGp) 2) M

4tunhg thlslk O uyqplwlbmp inuo » htinwynpnipnilp (wjuhGpG OM ytlywnn-

nh tphupmpynilp):

Q-0 Ynsmd EM Glanh plbnwghG wlyniG Juwd Gpuw wnwohG pltinwjh Yn-
npnhtwwm: BlbnwjhG wilynlp npnqwo £ hwppmpjwl pnpnp M jhmbph hw-
dwp (0 < @ < 27n), pwgh O Yawmhg, nph hwiwp w)l wlnpn) L: r phyp nsymd L
pllinwjhG ywnunhn Jud M jtnh Gpypnpg plinwjhG YnnpnhGuwm: O-hg nwp-
phip guGluguo M Jhnmh pltinwjhG punwdhnp nqpujw G phy £, huy O yhmp hw-
dwn w6 hwywuwnp £ 0-h: Gpphdl Guuumwwhwpdwn E yhnh plbinwhG wGy-
jnilp hwdwpb npnpqwo 2 ke gnudwpbnt §)mnipjuwidp, npntin £-G guGugud
wipnn9 phy L, wjuhlpl @-h htim dyntin gubljugwo ¢ + 2w wtiuph phy hw-
dwpb] pubinwjhG wiljwl wpdbp: Uyuyhuny, bph mpwo kL gulijugwo r npu-
qub ppy b gujugwo ¢ hpwluwb phy, wuyw plbinwhG wnwgph ypw Jtipg-
Gbny » Gphupnipjudp OA Yhlumnpp b wunwnbny wyl O Yhwnh pnpop ¢ wllyyni-
(iny, yunwGwip OM ytywmnnpn, nph owjpwltinb niGh @ L » plbinwjhG Ynnpnh-
GuwwGtnn: Gpt M flanh pLlinwhG GnnpnhGuwmGbpp hwywuwnp GG © L r, wuw
nuw Yopunblp wjuwbu M = (@; r):

Gpt hwppnipjwl Yypw npwo b pltinwyhG YnnpnhGuwwumwjhl hwdwlung,
www npuling npnpynd E mnnullyyniG ynnpnhlwmwjht hwiwwpg win hw-

By 72
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dwlwpgh dwuwywnwpp b YnopnhlGwwnmbGbiph uyqpiwlybnp hwdpGyimd GG
plubinujhG hwdwlwpgh dwuywmwph L ulgpGwlbnh htnm, plbnwjhlG Ghuw-
nwligpn (Gwnwqupp) hwiwnnd Glp wpughultinh npujwl jhuwnwlgp, npu-
(ing hul vwhdiwlbingy wpughulttiph wnwlgpp, hul opphlGwwnGtph wnwigpnp
unwgynid £ wpughulbph wnwlgpp yummbny g— -ny npuijul nnnnipjundp (dwd.
ujwph yuniwl hwjuwnwly ninnnipjwdp): UWju dlnyg unwgywd ninnuillyymd
UnnpnhGwwmwihl hwdwlwpgp Yngymd E

upjwd plbinwjhl hwiwlwpgny uvwh- ¥y
dwlijwo hwiwlwng: ©hywn kL L hwljunw-

Up Gpb mpwo E nput niqnuGlyyniG ynnp- M
nhGwwwihl hwiwlwpg, www npwling i
thwnpdtpnptl uwhdwynd b plbtnwjhG
hwdwlwnpg htmlyw) Yepy yuwhywliynud

Lt wmpjwo nqnublmbG hwdwlwpgh

I
ujgpGwybimp L dwupynwpp, b yuwhwie- 2
ynud E np plbinwjhG Jhuwwnwlgpp hw-
upGyGh wpughulbph npuijwl Jhuww- %
nwlgph htin, hulj wunwndwl ngpulub nin- —x 0 x ]
nnipjnti hwdwpgh w)l wwmniywmp, npp
wpughulitph wnwlgpp wwlnd t opnh- LY. 73

GuunGtiph wnwGg-

phG % whyjnilny wyynwnbithu (GY. 73): Wyuyhuny, §nopphGuwmbGhph jnipupu G-
smip phbnughG hwdwlpupgh hwdwwwmnwufuwlmd b janghlG npnpwlih nin-
nuGlynili hwdwljwpg L hwljumuln:

Muwngq E, np hwppnipyjwl M Ytnmh (x, p) L (@, ) ynnpphlwwmbhpp wpnmw-
hwjynynud GG dhijuligny htnmlyw) pwlwdlbnny

X=7r-cosQ
y=r-sinQ:

Lwppnipjwl ypw nput gho plbtinwjhG ynnpnhGumnm Gipny jupnn £ mpdby r =
r (@), @ = ¢@(r) yud F(r, ¢) = 0 hwjwuwpnuiGhpny: OphGuly

1) =@, @2 0 qhop, npp Yngynud £ Upphdtnh vyyhpwy, niGh hbnlgw) mbupp’
(GYy. 74):

OnphGwy 2: Gunnmghy » =1 — @’ Ynpp:

Lmomu: Lwlhnp » 20, wyw 1 —¢@* 2 0= ¢ [-1; 1] r-h dhowqny G wpdtipp
Juumwgyh, tpp @ = 0 L wyl hwjwuwp L 1: bull thnppugnyG wpdtipp 0-0G
Junwgyh @ =1 L @ = —1 wpdtpltph nhypmud: <wyyh wnbbny Guwl, np -G 0-
hg I thnthnfutijhu #-p GJugnud £ 1-hg 0, unwGnud GGp Ghup 75-md ppdwo gh-
op (hwyh L wnlwo Gwl, np r-p @-hg Juhuquo qnyyq pniliyghw t):]
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L. 74 ' Ll 75

|>‘.’ loGnhpGhp, wow9wunpuGpGtp hwpghp

|-1 Uh wwwulybph guwlugwo Gpynt Yhnmbtph htnwynpnipnilp thnpp L
10ud-hg, hul dynww wuwwmlbph npny Yhmbph hinwgnpnipyniGp dto L 10ud-hg:
Gunnn GG wpnnp wjn yuwmybplhpp thGh hwdw swdy

1) ytimp Gumdwdp 2) ninh Guundwdp:

2. Gunmgbp wyl wuwwmytipp, nphl wiglnud £ ABC tnwGlyniGp Gpw C qui-
quph 2nipop 60° wilynilny wwmwnbjhu' w) dudwgniygh upwph yunwmdwb nin-
nnipjwdp, p) dudwgniygh ujwph wunndwl hwjwnwl ninnnipjwdp:

3. Ywpn™n £ tonwlnilp niGbGw hwidwywhnpjub JaGunpnG:

4. Uywgmgtip, np tpt pwnwilynmGp nih hwdwswhmpjul Yelwnpnd,
wyw w)i gniquwhbtinwgho L:

5. 1) Uygwugmgtp, np bGph tonwGyniGp mGh hwdwyuthmpjub wnwgp,
wuyuw Wi wigimy b nwGljjui ququplbphg dkyny:

2) Uyugmghp, np tpt bnwllymGp niGh hwdwywhmpjuli wnwigp,

wyuw wji hwjwuwnpwupni( k:

3) Uyuwgmgtip, np Gpt bGonwllynmbp niGh Gpym hwdwywhmpjwl

wnwlgplbip, wyw w)i yuGnGwynp k:

6. Lwlh” hwiwywhmpjul YhGunpnG mGh Gpynt gniquhbn ninhnGbphg
quqijwo wuwwnltpp: Apnt®n GG GpuGp nuuwynpuo:

7. Lwlh” hwdwswihnipjwl wnwGgp niGh JulnGuiynp tnwGlyyniGn:

8. SpJwo Ll tpynt hwwnynn mnhnGp L Y, npp sh qulynid wyn ninhn G-
nh ypw: Gwnnigbp wyn ninhnltph ypw owjpwltimtin niitignn hwnygwo, nph
uhoGwltivp mpyuwo Yhwn E:

9. SpJwo LG gqniyq wn qniyq hwunn a, b b ¢ ninhnGhp: Gueniglp hwnywo,
npp niqquwhwjwg E b ninnhG, nph dheGuwltivnp qunGmd t b mnnh Ypw, hul
dwypwlbntpp @ b e ninhnttph Ypuw:
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10. <wppnipjul jnipwpwlgynp Yemh hwdwwywmwuppwlnpjuli ke
nlkap Gpw wypnytyghwl wyn hwppnipjuln ywwmwlnng mpjwd ninh ypw:
Bh"wm L wpynp, np npuinyg juipgh hwppnpjul wpnwwywmbpnod:

11. Qwppmipjul pwlh® pupdnuiltip gnympymG mGk6, npnlg nhupmy pu-
nwyniuhG wpmwywnytpynmd £ hGpG hp ypu:

12. UnnpphGuwmwhG hwppnipjub ypu mpjwo GG A(L; 2) L B(5; 5) Ytwnk-
np: <wppnipjw( ywpdiwl nhiypnid npulip wglnud i hwiwwwwnwufuwlw-
pwp A’(2; 3) L B(7; 3) ytwmbtphG: Wyn pupdiwG nhypnid h°6G; Yenh Jupnn k
wlglb) M(-2; =3) Ytwnn:

13. Quwppnipjul Yypw mipduo bpym ninhnGbpp uqind GG 45° wllyymG:
Uyn nuinpnGtph Guwmdwdp tpynt hwonpnqujuw b hwdwswithmpniGGhph wpn-
nilpny A Jhnp wlglmd £ A" yanh, B yanp' B’ jhnp: Gunbp AB L A’'B” ninhn-
Gtph uqiwo wiynibp:

14. Uywgnigbip, np mwpwompjul gulljugwo yupdnud Jupnn £ wmpyby ng
wybih, pwl ynpu hwytjwghG hwdwywhmpmGGtph dhongny:

15. () Quppnipjul gniquhbin mbtnuihnfumpjul wpnyniGpnd A jnp wig-
(nuwi £ A’ Ywp, B ywnp' B Ytimhp: Gutp B’ jtwmp YnnpghGuwmGbpp, tpt hwjn-
Gh LG A, A" L B’ ytntiph YynnpghGuun Glpp.

w) A(-1;, 3), A’(2; 4), B(1; -3),
1) A(Z; -2), A(U; 1), B (-1;-5),
Q) A(=3; -2), A’(-5; 1), B (4; 7):

16. (1) 9Qniquhtin mbnuithnfunipjul nhypnid A Yhnp wlglnd £ A Yhwnh, /
nunhnp' / niqnh: Qptip /” niqnh hwjwuwpnudp, Gph’

w) A(-2; 5), A’(3; —4), I mnnh hwjwuwpmdG B 2x — 3y =1,
p) A(4; 7), A’(-3, 13), / ninnh hwjwuwpniG £ 3x + 4y = 5:

17. Quntip qniquhtin mbtnuwihnfumpjwb Jtljmnpp, bph y = 3x — 2 hwjwuw-
nnuiny wipynn ninhnp wiglnud £ y = 3x + 4 mnnhG, hul 3x + 2y = 2 ninhnp

6x + 4y = 3 nuqnh:

18. (1) Qwppnipjuwl wumdw b ngunuiju b ninmpniG wubny, jhwouwlwbp
wunywm’ dwiwgnygh upwph yumndw i hwljunwl mynnipywdp: “Ghgnip Ynnp-
nhGwwmw hli wnwlgpltpl pupdwo GG wylGuybu, np YnnpnhGuunbGhph
ujgpGuytinp 2nmpop npuljul ninnnipjwdp 90° wyumniyynh nhiypmd (0, 1) Yhnp
wlglmud t (1, 0) yhwnhG: Gnbp w)l Yhnh YnnpnhGun Gepp, nphG npulju nin-
nnipjudp wunyumh nhiypmyd wglnud £ (0, 1) yhwnp, Gpb yumdwl wilymiln
hwjwuwnp £ 30°, 45°, 60°, 120°, 150°:

19. (o) UdkGwphsp pwGh” ququp Jupnn EnGhGwy) wyl puqiwGyynbp, npp
niGh Gpynt hwdwswihnipjwl wnwlgplGtp, npnp Juqinud GG w) 30°, p) 10°,
q) 87° wllyymGGhn:
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20. (o) Lwppnipjwl Yypw npygwo GG AB L A’B” hpwp hwjwuwp L ng gniqui-
htin hwwnywotbp: Ywnmgbp wwumniywmh wjlwhuh YaGwmpnb, nph nhwpnid A
Ytiwp whglnd £ A” hwnhG, huly B awnp B” YanmhG:

21. Qwppnipjul ypw mpjwo G AB L CD hpwp hwjuwuwp hwnywoGhn:
AC L BD ninhnGtpp hwwynmu GG P yannd: GHhgnip ABP L CDP tnwllyymGGG-
phG wpnwqoywo pewlwgotipp hwwmynud G P-hg mwpptip O Jhwmnud: Uyw-
gniglip, np O Ytwh pnipop ZAOC-ny wyunnyynh ghiypnud A jhnp wlglma £ C
Ytwnh(, huly B tip' D yhwnhG:

22. (0) Spywo b6 / ninhnp L A np: Qunbp hwppnipjuwl wyG M Yenbph
tpypuwswhwlul mtnp, npnlGg hwdwnp qnynupnil niGh / niqnhG yuwwnlwlnng
Y, nph pmipop 60° uypunniynh nhiypmd A Yhnp wlglmd M §nhG:

23. Spywo k JunGuwynp yagublyyniG: LwGh” muppbp pwupdnuilbp qnynt-
pynil mGEG, npnlp wpmwwywnybtnnud G6 yagwllyyniGp hGpG hp ypw: ‘g
it9 pwlh®ul GG hwiwswihmpymGGtp, L pwGh®up wunnymGbp:

24, Lwppnipjul Jpw Gupbp juiwjwiwl towlynm L G26p Juiwjw-
JuwG O ybm: Ywnmgbp O Jhnh Guudwdp wn tnwlyjuwli hwdwswh
tnwGlyymGp: "LnyG puwlp Jumwpbp pwnwiljwui b Jpewlwqoh hwdwn:

25. Spwo LG mwuppbp YhGunpnGGaipnyg L wmwpphp pwnwdhnGhpny Gpym
powlwqotin: Quwnnmiglp wjn powlwqdtinh hwdwp hwdiwywihnmpjub
wnuwligp hwnhuwgnn ninhnp:

26. () Gnwllyjwi vk Yyepgqwo £ O Yhwmp: Uyn tnwlyjwl Ynnitph ypu
Junniglip tipnt A L B tntp wyluwtiu, np AB hwngwop yupniGwyh O Yhmp
L wn Ytwmny Yhugh:

27. (n) YwpyhlGny Yurmgbtp Jpowlwqhd L ppowlh dhe Yytipgptip nplk A
Jtwn: A jhnny hGyybu mwlh) ppowlwqoh jwp, nph hwdwnp A-G (hGh dhe G-
Jtiwn:

28. (o) Uyquugnigtip, np puqiwblynibp sh Jupnn nbbGw) tphyne hwdw gw-
thnipju b YtGunnG:

29. (n) PuqiwGymnibp mGh tpynt hwdwguwhnipjwl wnwlgp, npnlp hpwnp
htin Juquinid &G 60° wilyniG: UdtGuphsp pwGh® ynnd Jupnn L nGbGw) wgn
puqiwblymbGp: YGupbh® E owpynp wnky, np wm puqiwGlyymbp mGh
wnjwql Lu dby hwiwswhmpjul wnwGgp:

30. Qunbp gniquhtin mbtnuihnfunipjwl Yyymnph YnnpphGuwwmbbpp, tph
hwjwmGh £, np wyn mbtnuihnfumpjwl nwpnid A(1; 0; 2) Yhwnp wiglinwd £
A’(2; 1; 0) YhwnpG:

31. 9niquhtn mbtnuihnfunipjwl nbuypmd A2; 1; —1) Yhwmp whglnud E
A’(1; =1; 0) yiwmpG: P°Gs Yhwnh £ wglnud ynnpnhGunGhph uygpGuybiunp:
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32. Qnympjn G mGh® wprynp gniquhtn mbtnuihnfunipyniG, nph nhypmd A
ybunp whglmd £ B YawmhpG, hul C yemp D YanhG, Gph’
w) A(2; 1; 0); B(1; 0; 1); C(3; —2; 1); D(2; -3; 0)
p) A(=2; 3; 5); B(1; 2; 4); C(4; —3; 6); D(7; —2; 5)
g)A(D; 1; 2); B(=1; 0; 1); €525 2); D(2; —3; 1)
AYyALL 1; 03 B0, 0 0) €20, 1D (1 15 1)
[33. Qnbip A Ytnp Oz wnwligph pnipon o wblyyniling yyuinunnuihg unwguo
A, Jtmh YynnpnhGuwnGtpp, tpt
w) A(l;2;3),00=45°p)A(-2;0; 1),a=60°qg) A(3; —1; 2), a =-120°:
34. Lnwotip (nyG fulinhpp, tpt wunnywmp juwmwpyt) £
w) Ox wnwlgph pnipgp, p) Oy wnwlgph ynipop:
35. A jtinp Oz wnwGgph pnipop o wGlyniGng wuwnnuthg unwgytip L A, Y-
mnp: Gnbip A Yhnh YnnpphGumGhpp, tph
w) A, (4;-2; 1), a=30°% p) A, (0; 2;3), a=150° q) A, (-1; 1; 1), oo =-60°:
36. Lmotip (ny6 fulinhpp, Gpbk wunjup uwmwpyb) k
w) Ox wnwbgph pnipep, p) Oy wnwligph ynipgp:
37. RubinwjhG YynnpnhGuunbGhpp wpnwhwymbp ghljupunywl YnnpnhGuwm-
(tpny:
38. Gunmgtp htimnlyyw) Ynptipp.

w)r=>5 p)tp=::— q)r=2sin @ 1) r=cos’ ¢ |
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snpuwlwb), r= % ntiypnid Jub Lzumu,umnq snpu qlnbp L 2—1 Jwinui-
F r

ynny tiptip qlntp, huly » = ﬁ; ] nhiypnid’ bplynt gnilin 71 2wnuwynny b snpu
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Juquijwo b 27 dhwynp fjunpwlwpnlbtphg: dbpglblp YhlnmpnGwlwl Shwynp
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til 3 L 4 GpywpnipyniGGhp niGhgnn al E.Llh].[mn]lﬁhllﬂi a, bl Fl.lhl.]lllll[lﬁh]l]l
Yhpwndw G Ytumhg nnipu Ginn wilniGuqoh Gpyupnipyniln 4 E:

14. arccos [— —;]
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6.11

1
1. AB-h dholwlbmp 4aGumpnG niltgnn L \/% wnwynny nowlwagho:
ab
a+b’
5. w) B yhnny wlglnn b -hG gqniquihtin ninhn, p) -hG qmquhtin L Gpwihg

3. AB-h dholwltnny waglnn L Gpwl nipnuhwjwg ninhn: 4.

8
12 L £ htinwynpnipjwl Yypw qunlynn Gpynm ninhnGtp, npnip quniynud GG

A L B Ytwmbtiph Ynninu, q) -hG gqnuquihtin L GpwGhg % L. 6 htinwynpmpjnil-
Gtph ypw qualiynn GpYynt ninhnGbp” nuuwdnpywo ~h mwppbp Ynnibpnud:

9. Un Ytwmbph Gpypuwsuwthwywl mbinp MM, hwnyjwo E, pln npnud
MM, hwunjuw ol wiglnud £ O Yhumny, ninnuhwjwug & £ZBOA-h YhunpnhG
L M,0 = M,0 =+2: 12. Pwnwlniunt YhGwnpnlnyg wlglnn tpynt thnfunin-
nuwhwjwg ninhntn: 13. OpnGhih Gpipuwiwihwiwl nbnp punjuguo t 4

Ytwtinhg: 25. 0: 26. 90°: 27. 60°: 28. arccos %: 29.45°: 30. 90°: 31. \/%:

7
1. 1) Qtl Ywnpnn, 2) At unpnn, 3. Oh funpnn: 6. UWiphy puwqinipjudp. npulp
nuuwynpyuwo G0 wyn ninhnGtphG gniquhtn L Gpuighg hwjwuwpwhbn ninnh
ypw: 7. Gptp: 2. Smgmd. oquaytip b ninnh Glumdwdp hwdwswihnipyniGhg:

10. Ny: 11. 8: 12. [—% ﬁ}q a[ 157 —4—] 13.90° 15. w) (4; 2),
p) (=3: 6), Q) (2; 8): 16. w) 2x — 3y = 38, p) 3x + 4y = 8: 17.[- fg;%]:
S SR R VI T OO

20. AA’ L BB’ hwunjwoltph dhe tmnnuwhwjwglbph hwndwb Yhwmp:

22. NpnGh Gpypwywhwwl mbnp punugwo k| tpyne ninhnlbphg, npnlighg
Jnipwpwliyniphl wglnud £ / ninhnp A yhnmh pnipop 60° wyunnywnh ghwypmd’
Lpynt hpwp hwuwnhp ninnnupyniGGtpny: 23. 6 hwdwswihnipyniG W 6 ypnniywu:
30. (1; 1;-2): 31. (—=1;-2; 1): 32.w) nj; p) wjn, q) wyn, 1) ns:

33.Lu)—¥, 3\; p) (=1; 3 1), )[ 3?3; _3\?“;2]:
V3 1-v3

35.w) V3= 15 2-33 0,p) (153 3), @) [T A2 )
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